



Уважаемые сотрудники таможенной службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем таможенника!
За 25 лет пройден большой путь становления, развития и укрепления таможенной системы Приднестровской Молдавской Республики. Приднестровская таможня занимает важное место в процессе обеспечения устойчивости социально-экономического развития государства, играет важную роль в создании благоприятных условий для участников внешнеэкономической деятельности, активно препятствует контрабанде и преступности по всему периметру приднестровской границы.
На современном этапе Государственный таможенный комитет Приднестровской Молдавской Республики повышает эффективность предоставления государственных услуг, ускоряет и упрощает таможенные процедуры, благодаря использованию в своей деятельности информационных технологий.
В этот праздничный день примите слова глубокой признательности 
за ваш труд. Ваши высокий профессионализм и компетентность, беспрекословное следование духу и букве закона являются надежным гарантом защиты экономических интересов государства.
Желаю всем сотрудникам таможенной службы профессионального роста, крепкого здоровья, бодрости духа и дальнейшей плодотворной работы на благо Приднестровской Молдавской Республики!
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