


Уважаемые учителя, работники сферы образования
и ветераны педагогического труда!

Поздравляю всех вас с профессиональным праздником – Днем учителя!
Испокон веков профессия учителя является самой почитаемой 
и уважаемой. Передавать детям свои знания и опыт, воспитывать в них высокие моральные качества, дорожить общечеловеческими ценностями, учить детей самостоятельно мыслить и быть ответственными, формировать в них гармоничную личность – в этом и состоит смысл профессии учителя. Достигнуть поставленных целей можно лишь в том случае, если учитель обладает самым важным качеством – безграничной любовью к детям. Иначе задача будет невыполнима, ибо наши дети все чувствуют и понимают, любая фальшь неприемлема. Достижения и победы ваших учеников – это результат вашего умения научить их не пасовать перед трудностями и верить в себя.
Работа учителя – это тяжелый повседневный труд, который требует огромных душевных и физических сил, терпения, мудрости, высокого профессионализма, умения жертвовать личным временем и своими личными интересами в интересах детей.
От имени народа Приднестровья и от себя лично я благодарю вас за ваш подвижнический труд. Особые слова благодарности в этот праздничный день 
в адрес ветеранов педагогического труда, которые являются образцом для наших молодых педагогов.
Всем вам, дорогие педагоги, желаю здоровья, благополучия. Пусть как можно чаще слышите вы в свой адрес слова признательности и благодарности!
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