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Закон
Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О представительных органах государственной власти и 

местного самоуправления»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                            11 июля 2018 года
Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики от 27 июля 2016 года № 195-З-VI «О представительных органах государственной власти и местного самоуправления» (САЗ 16-30) следующие изменения.

1. Пункт 1 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«1. Верховный Совет Приднестровской Молдавской Республики в пределах своей компетенции, регламентированной законодательными актами Приднестровской Молдавской Республики, осуществляет контроль деятельности местных Советов народных депутатов городов Тирасполь, Бендеры и районов Приднестровской Молдавской Республики, местных Советов народных депутатов административно-территориальных единиц, входящих в состав городов Тирасполь, Бендеры и районов Приднестровской Молдавской Республики». 

2. Пункт 3 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«3. Контрольные функции представительных органов, указанных в пунктах 1 и 2 настоящей статьи, по отношению к подконтрольным представительным органам осуществляются в порядке, определенном регламентом контролирующего представительного органа, а также в следующих формах:

а) анализ актов местных Советов народных депутатов на соответствие Конституции и законам Приднестровской Молдавской Республики;

б) истребование информации по деятельности местных Советов народных депутатов;

в) осуществление мониторинга ведения делопроизводства, кадровой работы, бухгалтерского учета и отчетности и иной административно-хозяйственной деятельности местных Советов народных депутатов».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.
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