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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменений 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«О несостоятельности (банкротстве)» 
в связи с принятием Закона Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«Об исполнительном производстве»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                        25 декабря 2019 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 19 июня 2006 года № 48-З-IV «О несостоятельности (банкротстве)» 
(САЗ 06-26) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 12 июня 2007 года 
№ 223-ЗИД-IV (САЗ 07-25); от 14 апреля 2008 года № 442-ЗИД-IV 
(САЗ 08-15); от 8 июля 2008 года № 490-ЗД-IV (САЗ 08-27); от 11 декабря 2009 года № 909-ЗД-IV (САЗ 09-50); от 26 мая 2010 года № 88-ЗД-IV 
(САЗ 10-21) с изменением, внесенным Законом Приднестровской Молдавской Республики от 4 июля 2011 года № 90-ЗИ-V (САЗ 11-27), а также от 20 февраля 2012 года № 8-ЗД-V (САЗ 12-9); от 24 декабря 2012 года № 249-ЗИ-V (САЗ 12-53); от 15 февраля 2013 года № 42-ЗИ-V (САЗ 13-6); 
от 8 апреля 2013 года № 87-ЗИ-V (САЗ 13-14); от 5 ноября 2014 года 
№ 170-ЗИД-V (САЗ 14-45); от 16 июля 2018 года № 220-ЗИ-VI (САЗ 18-29); от 22 ноября 2018 года № 311-ЗИ-VI (САЗ 18-47), следующие изменения:

1. Подпункт в) пункта 1 статьи 60 изложить в следующей редакции: 
«в) приостанавливается исполнение исполнительных документов по имущественным взысканиям, в том числе снимаются аресты на имущество должника и иные ограничения в части распоряжения имуществом должника, наложенные в ходе исполнительного производства, за исключением исполнительных документов, выданных на основании вступивших в законную силу до даты введения наблюдения судебных актов, в том числе судебных приказов, и постановлений прокурора о взыскании начисленных, но не выплаченных работнику заработной платы, сумм оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) иных сумм, начисленных работнику, удостоверений, выдаваемых на основании решений комиссии по трудовым спорам, комиссии государственного органа по служебным спорам или постановлений профессиональных союзов, а также судебных актов о выплате вознаграждений по авторским договорам, алиментов, а также о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о возмещении вреда лицам, понесшим ущерб в результате смерти кормильца, и о компенсации морального вреда».

2. Подпункт г) пункта 1 статьи 78 изложить в следующей редакции: 
«г) приостанавливается исполнение исполнительных документов по имущественным взысканиям, за исключением исполнительных документов, выданных на основании вступивших в законную силу до даты введения наблюдения судебных актов, в том числе судебных приказов, и постановлений прокурора о взыскании начисленных, но не выплаченных работнику заработной платы, сумм оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) иных сумм, начисленных работнику, удостоверений, выдаваемых на основании решений комиссии по трудовым спорам, комиссии государственного органа по служебным спорам или постановлений профессиональных союзов, а также судебных актов о выплате вознаграждений по авторским договорам, алиментов, а также о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о возмещении вреда лицам, понесшим ущерб в результате смерти кормильца, и о компенсации морального вреда».

3. Подпункт а) части первой пункта 2 статьи 92 изложить в следующей редакции: 
«а) приостанавливается исполнение исполнительных документов по имущественным взысканиям, иных документов, взыскание по которым производится в бесспорном порядке, не допускается их принудительное исполнение, за исключением исполнительных документов, выданных на основании вступивших в законную силу до даты введения наблюдения судебных актов, в том числе судебных приказов, и постановлений прокурора о взыскании начисленных, но не выплаченных работнику заработной платы, сумм оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) иных сумм, начисленных работнику, удостоверений, выдаваемых на основании решений комиссии по трудовым спорам, комиссии государственного органа по служебным спорам или постановлений профессиональных союзов, а также судебных актов о выплате вознаграждений по авторским договорам, алиментов, а также о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о возмещении вреда лицам, понесшим ущерб в результате смерти кормильца, и о компенсации морального вреда».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня вступления в силу Закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменений в Закон Приднестровской Молдавской Республики «Об исполнительном производстве», предусматривающего изменение порядка исполнения судебным исполнителем исполнительных документов при введении в отношении должника процедур банкротства. 
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