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Закон

Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений и дополнения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «Об основах охраны здоровья граждан»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                           10 марта 2021 года
Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 16 января 1997 года № 29-З «Об основах охраны здоровья граждан» 
(СЗМР 97-1) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 30 ноября 2000 года № 365-ЗИ (СЗМР 00-4); от 10 июля 2002 года № 152-ЗИД-III (САЗ 02-28,1); 
от 29 апреля 2003 года № 271-ЗИД-III (САЗ 03-18); от 30 июля 2004 года 
№ 453-ЗИ-III (САЗ 04-31); от 10 марта 2006 года № 9-ЗИД-IV (САЗ 06-11); 
от 19 октября 2009 года № 885-ЗИД-IV (САЗ 09-43); от 30 декабря 2009 года № 931-ЗИ-IV (САЗ 10-1); от 7 марта 2013 года № 50-ЗИ-V (САЗ 13-9); 
от 3 марта 2017 года № 44-ЗИД-VI (САЗ 17-10); от 23 октября 2018 года 
№ 290-ЗИД-VI (САЗ 18-43); от 27 июня 2019 года № 119-ЗИ-VI (САЗ 19-24); от 20 января 2020 года № 6-ЗИ-VI (САЗ 20-4); от 21 марта 2020 года 
№ 54-ЗИД-VI (САЗ 20-12) с изменениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 5 августа 2020 года 
№ 125-ЗИ-VI (САЗ 20-32), от 14 декабря 2020 года № 218-ЗИ-VI (САЗ 20-51), от 26 января 2021 года № 2-ЗИ-VII (САЗ 21-4), следующие изменения и дополнение.
1. Часть пятую статьи 1-1 исключить.
2. Статью 1-1 дополнить частями десятой и одиннадцатой следующего содержания:

«Клинические рекомендации – документы, содержащие основанную на научных доказательствах структурированную информацию по вопросам профилактики, диагностики, лечения и реабилитации, в том числе протоколы ведения (протоколы лечения) пациента, варианты медицинского вмешательства и описание последовательности действий медицинского работника с учетом течения заболевания, наличия осложнений и сопутствующих заболеваний, иных факторов, влияющих на результаты оказания медицинской помощи.

Стандарты медицинской помощи – документы, разработанные на основе клинических рекомендаций в соответствии с перечнем медицинских услуг государственных учреждений, подведомственных исполнительному органу государственной власти, в ведении которого находятся вопросы здравоохранения, которые включают в себя усредненные показатели частоты предоставления и кратности применения: 

а) медицинских услуг;

б) зарегистрированных на территории Приднестровской Молдавской Республики лекарственных препаратов (с указанием средних доз) 
в соответствии с инструкцией по применению лекарственного препарата;

в) изделий медицинского назначения, имплантируемых в организм человека; 

г) компонентов крови; 

д) видов лечебного питания, включая специализированные продукты лечебного питания; 

е) иного, исходя из особенностей заболеваний (состояния)».

3. Подпункт 15) статьи 5 изложить в следующей редакции:

«15) установление порядка применения клинических рекомендаций 
по вопросам оказания медицинской помощи; установление льгот отдельным группам населения в оказании медицинской помощи и лекарственном обеспечении».

4. В подпункте 3) статьи 6 слова «контроль за соблюдением стандарта медицинской помощи» с последующей запятой исключить.

5. Пункт 2 статьи 34-1 изложить в следующей редакции:

«2. Медицинская помощь оказывается в соответствии с порядком, утвержденным уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти, 
в ведении которого находятся вопросы здравоохранения, и на основе клинических рекомендаций, с учетом стандартов медицинской помощи. 

Порядки оказания медицинской помощи разрабатываются по отдельным ее видам, профилям, заболеваниям или состояниям (группам заболеваний или состояний) и включают в себя:

а) этапы оказания медицинской помощи;

б) правила организации деятельности медицинской организации (ее структурного подразделения, врача);

в) стандарт оснащения медицинской организации, ее структурных подразделений;

г) рекомендуемые штатные нормативы медицинской организации, ее структурных подразделений;

д) иные положения, исходя из особенностей оказания медицинской помощи. 

Клинические рекомендации, а также порядок применения клинических рекомендаций утверждаются уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти, в ведении которого находятся вопросы здравоохранения, и применяются с момента их утверждения.

Стандарты медицинской помощи, а также порядок их применения  разрабатываются уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти, 
в ведении которого находятся вопросы здравоохранения, на основе соответствующих клинических рекомендаций и выполняют медико-экономическую функцию». 

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.
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