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О некоторых кадровых назначениях в Администрации Президента Приднестровской Молдавской Республики


В соответствии со статьёй 65, подпунктами «л», «м» пункта 1 статьи 66 Конституции Приднестровской Молдавской Республики,
п о с т а н о в л я ю:

1. Назначить на должность:

а) первого заместителя Руководителя Администрации Президента Приднестровской Молдавской Республики Пакулича Алексея Владимировича;

б) заместителя Руководителя Администрации Президента Приднестровской Молдавской Республики по финансам Бондаренко Елену Алексеевну; 

в) заместителя Руководителя Администрации Президента Приднестровской Молдавской Республики по правовым вопросам – начальника Главного государственно-правового управления Президента Приднестровской Молдавской Республики Гевлич Ольгу Александровну;

г) заместителя Руководителя Администрации Президента Приднестровской Молдавской Республики – Управляющего делами Президента Приднестровской Молдавской Республики Ладана Анатолия Евгеньевича;

д) советника Президента Приднестровской Молдавской Республики – секретаря Совета безопасности Приднестровской Молдавской Республики Гевлича Александра Славьевича;

е) советника Президента Приднестровской Молдавской Республики Прокудина Павла Николаевича;

ж) советника Президента Приднестровской Молдавской Республики Разгонова Виталия Леонидовича;

з) советника Президента Приднестровской Молдавской Республики Белякова Олега Леонидовича;

и) Полномочного представителя Президента Приднестровской Молдавской Республики в Верховном Совете Приднестровской Молдавской Республики Кипяткову Анастасию Геннадьевну;

к) Полномочного представителя Президента Приднестровской Молдавской Республики в органах государственной власти и местного самоуправления Хархалуп Татьяну Сергеевну;

л) Специального представителя Президента Приднестровской Молдавской Республики по вопросам взаимоотношений с Украиной Смирнова Владимира Игоревича;

м) помощника Президента Приднестровской Молдавской Республики Гуменного Романа Адольфовича;

н) помощника Президента Приднестровской Молдавской Республики Вишневскую Марию Ильиничну;

о) помощника Президента Приднестровской Молдавской Республики – пресс-секретаря Президента Приднестровской Молдавской Республики Подгорного Дениса Александровича.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня подписания. 





ПРЕЗИДЕНТ                                                                                                В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
  24 декабря 2021 г.
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