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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменений 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«Об утверждении государственной целевой программы 
«Профилактика ВИЧ/СПИД-инфекции и инфекций, 
передающихся половым путем (ИППП), 
в Приднестровской Молдавской Республике» 
на 2020–2024 годы»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                               31 мая 2023 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 21 апреля 2020 года № 66-З-VI «Об утверждении государственной целевой программы «Профилактика ВИЧ/СПИД-инфекции и инфекций, передающихся половым путем (ИППП), в Приднестровской Молдавской Республике» на 2020–2024 годы» (САЗ 20-17) с изменениями, внесенными Законом Приднестровской Молдавской Республики от 19 октября 2022 года 
№ 287-ЗИ-VII (САЗ 22-41), следующие изменения.

1. В части второй подпункта в) пункта 15 раздела 4 Приложения к Закону слова «государственное учреждения «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» заменить словами «государственное учреждение «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (в период 2020–2022 годов), государственное учреждение «Республиканская клиническая больница» 
(в период 2023–2024 годов)».

2. В части второй подпункта и) подпункта 2) подпункта а) пункта 18 раздела 4 Приложения к Закону слова «государственное учреждение «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» заменить словами «государственное учреждение «Центр по профилактике 
и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (в период 
2020–2022 годов), государственное учреждение «Республиканская клиническая больница» (в период 2023–2024 годов)».


3. Подпункт 2) подпункта в) пункта 18 раздела 4 Приложения к Закону изложить в следующей редакции:
«2) мероприятия:
а) обеспечение функционирования единой государственной системы мониторинга эпидемической ситуации, состояния медицинской помощи, лечения, включая АРВТ больных СПИДом и сифилисом, оперативной разработки профилактических мероприятий и вмешательств на основе мониторинга.   
Исполнители: Министерство здравоохранения Приднестровской Молдавской Республики, государственное учреждение «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (в период 2020–2022 годов), государственное учреждение «Республиканская клиническая больница» (в период 2023–2024 годов), государственное учреждение «Республиканский кожно-венерологический диспансер», центры гигиены и эпидемиологии;
б) осуществление эпидемиологического надзора за ВИЧ/СПИД-инфекцией на республиканском и территориальном уровнях путем массового профилактического обследования различных групп населения, включая лиц с высоким риском инфицирования.
Исполнители: Министерство здравоохранения Приднестровской Молдавской Республики, государственное учреждение «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (в период 2020–2022 годов), государственное учреждение «Республиканская клиническая больница» (в период 2023–2024 годов), центры гигиены и эпидемиологии, лечебно-профилактические учреждения республики, НКО;
в) проведение ежегодного массового обследования населения для выявления ВИЧ-инфицированных и ИППП: исследование донорской крови; эпидемиологический надзор за контингентом высокого риска инфицирования; двукратное обследование беременных за период беременности; обследование больных по клиническим показаниям на ВИЧ-инфекцию, в том числе анонимное; больных с клиническими признаками инфекций, передающихся половым путем; эпидемиологический надзор, обследование на сифилис, включая исследование донорской крови.
Исполнители: Министерство здравоохранения Приднестровской Молдавской Республики, государственное учреждение «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (в период 2020–2022 годов), государственное учреждение «Республиканский кожно-венерологический диспансер», центры гигиены и эпидемиологии, государственное учреждение «Республиканская клиническая больница», иные лечебно-профилактические учреждения республики, НКО;
г) проведение поведенческих исследований в рамках эпидемиологического надзора второго поколения среди контингента уязвимых групп (не менее двух исследований).
Исполнители: Министерство здравоохранения Приднестровской Молдавской Республики, государственное учреждение «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (в период 2020–2022 годов), государственное учреждение «Республиканская клиническая больница» (в период 2023–2024 годов), государственное учреждение «Республиканский центр гигиены и эпидемиологии», НКО;
д) обеспечение системы эпидемиологического надзора и реализации профилактических и противоэпидемических мероприятий в очагах ВИЧ/СПИД-инфекции в соответствии с методическими рекомендациями.
Исполнители: Министерство здравоохранения Приднестровской Молдавской Республики, государственное учреждение «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (в период 2020–2022 годов), государственное учреждение «Республиканская клиническая больница» (в период 2023–2024 годов), центры гигиены и эпидемиологии;
е) ведение раздела ВИЧ/СПИД-инфекции в информационной системе мониторинга и оценки в области эпидемиологического надзора за инфекционными заболеваниями.
Исполнители: Министерство здравоохранения Приднестровской Молдавской Республики, государственное учреждение «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (в период 2020–2022 годов), государственное учреждение «Республиканская клиническая больница» (в период 2023–2024 годов), лечебно-профилактические учреждения республики (кабинеты инфекционных заболеваний), центры гигиены и эпидемиологии);
ж) раннее выявление лиц с ВИЧ/СПИД/ИППП путем расширения и совершенствования сети добровольного консультирования и тестирования, включая анонимное.
Исполнители: Министерство здравоохранения Приднестровской Молдавской Республики, лечебно-профилактические учреждения республики, НКО;
з) развитие единой информационно-аналитической системы профилактики, диагностики и лечения ВИЧ/СПИД/ИППП.
Исполнители: Министерство здравоохранения Приднестровской Молдавской Республики, государственное учреждение «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» (в период 2020–2022 годов), государственное учреждение «Республиканская клиническая больница» (в период 2023–2024 годов), государственное учреждение «Республиканский кожно-венерологический диспансер», центры гигиены и эпидемиологии, НКО».

4. В столбце «Наименование мероприятий Программы» пункта 1 
раздела IX «Обеспечение лечебно-диагностическим оборудованием» таблицы раздела 11 Приложения к Закону слова «Обеспечение лечебно-диагностическим оборудованием подразделений центра СПИД и отделения по лечению ВИЧ/СПИД-инфицированных» заменить словами «Обеспечение лечебно-диагностическим оборудованием подразделений ГУ «ЦПБ СПИД и ИЗ» (в период 2020–2022 годов), ГУ «РКБ» (в период 2023–2024 годов)».

5. В столбце «Наименование мероприятий Программы» пункта 1 
раздела X «Реконструкция и ремонт специализированных медицинских учреждений» таблицы раздела 11 Приложения к Закону слова «Ремонт отделений ГУ «ЦПБ СПИД и ИЗ» заменить словами «Ремонт отделений 
ГУ «ЦПБ СПИД и ИЗ» (в период 2020 года)».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.



Президент
Приднестровской
Молдавской Республики                                            В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
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г. Тирасполь
13 июня 2023 г.
№ 129-ЗИ-VII

