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Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении изменения 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики

«О восстановлении и гарантиях защиты сбережений граждан»

Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                            12 июля 2017 года


Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики от 27 декабря 2005 года № 716-З-III «О восстановлении и гарантиях защиты сбережений граждан» (САЗ 06-1) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики 
от 29 ноября 2007 года № 349-ЗИ-IV (САЗ 07-49); от 9 января 2009 года 
№ 634-ЗИ-IV (САЗ 09-2); от 6 мая 2009 года № 747-ЗД-IV (САЗ 09-19); 
от 1 июня 2010 года № 89-ЗИ-IV (САЗ 10-22); от 22 ноября 2010 года 
№ 228-ЗИ-IV (САЗ 10-47); от 16 января 2013 года № 15-ЗИ-V (САЗ 13-2); 
от 31 октября 2014 года № 162-ЗИ-V (САЗ 14-44), следующее изменение.

Пункт 2 статьи 5 изложить в следующей редакции:


«2. Если право собственности на сбережения перешло в порядке наследования к супругу (супруге) лица, на имя которого были открыты сбережения, то выплата всех сумм гарантированных восстановленных сбережений данному супругу (супруге) как по сбережениям, открытым на его (ее) имя, в случае наличия таковых, так и по сбережениям, полученным в порядке наследования, производится в более раннем из двух периодов в случае их несовпадения.

Остальным категориям наследников, за исключением наследников, указанных в части третьей настоящего пункта, выплата гарантированных восстановленных сбережений, право собственности на которые перешло в порядке наследования, производится при достижении очереди в общем порядке, предусмотренном пунктом 1 настоящей статьи.

Детям умерших родителей (единственного родителя), к которым право собственности на сбережения перешло в порядке наследования от умерших родителей (единственного родителя), выплата всех сумм гарантированных восстановленных сбережений по сбережениям, открытым на имя отца и (или) матери, производится за период, в котором указанные выплаты получили бы их умершие родители (единственный родитель). В случае несовпадения периодов, в которых выплаты получили бы умершие родители, выплата всех сумм гарантированных восстановленных сбережений производится в более раннем из двух периодов».  

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2018 года.
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