- 2 -














Об утверждении персонального состава 10-ти членов 
Общественной палаты Приднестровской Молдавской Республики


В соответствии со статьёй 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, Указом Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 3 февраля 2017 года № 84 «Об Общественной палате Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 17-6):

утвердить членами Общественной палаты Приднестровской Молдавской Республики следующих 10-ть граждан Приднестровской Молдавской Республики, имеющих заслуги перед государством:

а) Беженаря Николая Ивановича – врача-пульмонолога пульмонологического отделения ГУ «Республиканская клиническая больница», отличника здравоохранения;
б) Бучацкого Николая Онуфриевича – редактора газеты «Человек и его права»;
в) Войнова Виталия Васильевича – начальника военно-оркестрового отдела – главного военного дирижера Главного штаба Вооруженных сил Приднестровской Молдавской Республики, народного артиста Приднестровской Молдавской Республики;
г) Гериса Иосифа Абрамовича – директора МОУ ДО «СДЮШОР борьбы им. Г.Н. Баданова», заслуженного деятеля физической культуры и спорта Приднестровской Молдавской Республики;
д) Глебова Виталия Ивановича – доктора экономических наук, профессора ГОУ «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко», заслуженного работника Приднестровской Молдавской Республики;
е) Гончаренко Дмитрия Витальевича – директора по развитию 
ООО «Илоджик»;
ж) Гурову Аллу Ивановну – директора ГОУ СПО «Тираспольский аграрно-технический колледж им. М.В. Фрунзе», мастера спорта СССР, заслуженного работника народного образования Приднестровской Молдавской Республики;
з) Демидова Ефима Самсоновича – доктора сельскохозяйственных наук, заслуженного работника Приднестровской Молдавской Республики;
и) Мельничук Аллу Антоновну – директора МУ «Тираспольский объединенный музей», заслуженного работника культуры Приднестровской Молдавской Республики, заслуженного деятеля искусств Приднестровской Молдавской Республики;
к) Рагимова Юниса Турабовича – генерального директора 
ЗАО «Молдавкабель». 
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