Президент ПМР направил поздравления в адрес Президента Абхазии с очередной годовщиной признания республики 

Обращаясь к Президенту Республики Абхазия Раулю Хаджимбе и абхазскому народу, Вадим Красносельский отметил, что 26 августа 2008 года – важная историческая дата, символизирующая начало новой эры в становлении абхазского государства, закрепившая стремление народа Абхазии к свободе и самостоятельному развитию, его право 
на достойную жизнь.
За прошедшие годы Республика Абхазия добилась значительных успехов на пути укрепления институтов власти и подтвердила свою государственную состоятельность в качестве полноправного субъекта международных отношений.
Глава приднестровского государства отметил высокий уровень традиционно дружественных и конструктивных взаимоотношений между Приднестровьем и Республикой Абхазия и выразил твердую надежду на их укрепление и дальнейшее развитие на благо двух народов. 
Вадим Красносельский пожелал Президенту и гражданам Республики Абхазия согласия, процветания и стабильности, всесторонних успехов в деле дальнейшего укрепления абхазской государственности, благополучия, добра и мирного неба над головой. 

