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Приднестровской Молдавской

Республики

И. Н. Смирнову
Уважаемый Игорь Николаевич!

Примите самые теплые и искренние поздравления по случаю Вашего дня рождения!
Вы истинный патриот нашего государства, человек неравнодушный, стоявший у истоков создания Приднестровской государственности, прошедший многолетний путь честного и самоотверженного служения Отечеству.
В течение двух десятилетий Ваши сила воли, мудрость, энергия и твердость характера позволяли Вам успешно отстаивать интересы Родины, и вполне заслуженно Ваше имя стало символом национально-освободительного движения приднестровского народа.

Годы Вашего президентского правления стали для Приднестровья эпохой реального возрождения нравственных и духовных основ общества.
Добросовестность, принципиальность, трудолюбие, умение взаимодействовать с людьми, снискали Вам уважение и авторитет, как в нашем государстве, так и далеко за  его пределами.

Во многом благодаря Вашим усилиям и своевременным решениям удалось реализовать желание наших граждан жить в мире и согласии, самим определять свою судьбу, сохранять духовную и культурную идентичность.
Глубоко уверен в том, что Вы и в дальнейшем с честью будете продолжать служить на благо приднестровского народа. 

В этот праздничный день выражаю Вам  благодарность за верность избранному делу и желаю крепкого здоровья на долгие годы, неиссякаемого запаса душевных и физических сил, мира и благополучия Вам и Вашим близким! 
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