







Его Святейшеству,
Святейшему Патриарху
Московскому и всея Руси 
Кириллу 


Ваше Святейшество!

Испытывая величайшее уважение и восхищение к Вам как к личности духовного и государственного деятеля планетарного масштаба, дерзаю поздравить монашествующую духовную особу с сугубо светским праздником – днем рождения.
Это поздравление, исполненное великой радостью и сердечным теплом, исходит от народа Приднестровской Молдавской Республики и от меня лично.
Государство и Церковь являются основными нераздельными институтами для народа. Эта симфония позволяет православным гражданам чувствовать себя уверенно в этом постоянно меняющемся мире, расти духовно и нравственно, утверждаться экономически.
Возглавляя Святую Русскую Православную Церковь, своими неустанными трудами Вы положили краеугольный камень в качественно новые взаимоотношения духовной и светской власти, Церкви и общества, имея попечение об устроении внутрицерковной жизни. Вы также простираете свою заботу на развитие межрелигиозного сотрудничества, созидание мира между странами и народами. Совместные богослужения, визиты, встречи, переговоры – все направлено на укрепление Православия.
Нет такой сферы жизнедеятельности человечества, которую 
бы не охватывал Ваш богомудрый и промыслительный интеллект.
В нынешний светлый день вседушевно желаю Предстоятелю Русской Православной Церкви доброго здравия, крепости душевных и телесных сил, долголетнего благоденствия. Желаю, чтобы Божественный Зиждитель Церкви помогал в Вашем горении присносветлым маяком в высоком 
и ответственном служении во благо Святого Православия, народа 
и Государства Российского.
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