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Закон
Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений и дополнений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 

«Об автомобильных дорогах»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                         15 ноября 2017 года
Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 2 июля 1999 года № 174-З «Об автомобильных дорогах» (СЗМР 99-3) 
с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 10 июля 2002 года № 152-ЗИД-III (САЗ 02-28,1); 
от 12 октября 2011 года № 181-ЗИ-V (САЗ 11-41); от 14 октября 2011 года 
№ 183-ЗД-V (САЗ 11-41); от 24 сентября 2013 года № 191-ЗИ-V 
(САЗ 13-38,1); от 4 ноября 2017 года № 308-ЗИД-VI (САЗ 17-45), следующие изменения и дополнения:
1. По тексту Закона слова «уполномоченные Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительные органы государственной власти, в ведении которых находятся автомобильные дороги общего пользования» в соответствующих числе и падеже, заменить словами «уполномоченный Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительный орган государственной власти или местные исполнительные органы власти, в ведении которых находятся автомобильные дороги общего пользования» в соответствующих падежах.
2. Статью 1 дополнить подпунктом н) следующего содержания:

«н) владелец инженерных коммуникаций – юридическое лицо, на балансе которого находятся инженерные коммуникации и которое осуществляет управление, строительство, содержание и ремонт инженерных коммуникаций».
3. Подпункт а) пункта 1 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«а) дороги общего пользования, находящиеся в государственной и муниципальной собственности, предназначенные для удовлетворения потребностей в пассажирских и грузовых автомобильных перевозках населения, экономики и обороны Приднестровской Молдавской Республики».
4. В пункте 1 статьи 6 слова «государственной собственности» заменить словами «государственной и муниципальной собственности».
5. В пункте 2 статьи 8 слова «их владельцами» с последующим тире исключить.

6. В пункте 5 статьи 13 слово «может» заменить словом «могут».
7. В пункте 6 статьи 13 слово «принимает» заменить словом «принимают».

8. Статью 13 дополнить пунктом 9 следующего содержания:

«9. Прокладка, перенос, переустройство и эксплуатация инженерных коммуникаций в границах полосы отвода автомобильной дороги общего пользования производятся за счет владельцев таких инженерных коммуникаций и осуществляется:

а) на основании договора, заключаемого владельцем инженерных коммуникаций с уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти или местными исполнительными органами власти, в ведении которых находятся автомобильные дороги общего пользования;

б) при наличии разрешения на строительство (в случае, если для прокладки, переноса или переустройства таких инженерных коммуникаций требуется выдача разрешения на строительство).

Разрешение на строительство выдает уполномоченный исполнительный орган государственной власти или орган местного самоуправления в порядке, установленном действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики. 

В договоре, заключаемом между владельцем инженерных коммуникаций с уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти или местными исполнительными органами власти, в ведении которых находятся автомобильные дороги общего пользования, в обязательном порядке указываются:

а) технические требования и условия, утвержденные уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти, подлежащие обязательному исполнению владельцами инженерных коммуникаций, при их прокладке, переносе, переустройстве и эксплуатации;

б) сроки  восстановления в нормативное  состояние конструктивных элементов автомобильной дороги, дорожных сооружений и (или) их частей, выполнение которых осуществляется в пределах установленных 
допустимых значений и технических характеристик класса и категории автомобильной дороги, предусмотренных действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики;

в) обязательство владельца инженерных коммуникаций по принятию на себя расходов по прокладке, переносу, переустройству инженерных коммуникаций; 

г) ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных договором;

д) порядок разрешения споров между сторонами».
9. Статью 13 дополнить пунктом 10 следующего содержания:
«10. Правила и порядок прокладки, переноса или переустройства инженерных коммуникаций, их эксплуатация в границах полос отвода автомобильной дороги устанавливаются Правительством Приднестровской Молдавской Республики».

10. Статью 13 дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11. Владельцы инженерных коммуникаций, осуществляющие их прокладку, перенос, переустройство и эксплуатацию без соблюдения предусмотренных действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики норм и правил, регламентирующих прокладку, перенос, переустройство и эксплуатацию инженерных коммуникаций и подлежащих обязательному исполнению, без договора, заключаемого владельцем инженерных коммуникаций с владельцем автомобильной дороги, а также без разрешения на строительство по требованию органа, уполномоченного на осуществление государственного строительного надзора, и (или) владельца автомобильной дороги обязаны прекратить прокладку, перенос, переустройство инженерных коммуникаций, их эксплуатацию, осуществить снос возведенных сооружений, иных объектов и привести автомобильную дорогу в состояние, обеспечивающее её безопасную эксплуатацию.

В случае отказа от исполнения указанных требований уполномоченный Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительный орган государственной власти или местные исполнительные органы власти, в ведении которых находятся автомобильные дороги общего пользования, выполняют работы по ликвидации проложенных, перенесенных, переустроенных инженерных коммуникаций.

Владельцы инженерных коммуникаций, осуществившие прокладку, перенос, переустройство инженерных коммуникаций в нарушение норм настоящей статьи, в соответствии с Гражданским кодексом Приднестровской Молдавской Республики компенсируют затраты на выполнение соответствующих работ уполномоченному Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительному органу государственной власти или местным исполнительным органам власти, в ведении которых находятся автомобильные дороги общего пользования».

11. В статье 16 слова «владелец или» в соответствующих числе и падеже исключить. 
12. В пункте 4 статьи 16 слово «возмещает» заменить словом «возмещают».

13. В статье 21 слово «соответствующими» исключить.

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2018 года.
Президент 

Приднестровской 

Молдавской Республики 



     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
г. Тирасполь

27 ноября 2017 г.

№ 336-ЗИД-VI
