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Закон
Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений и дополнений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О средствах массовой информации» в связи с принятием Закона Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О профессиональных союзах, их правах 
и гарантиях деятельности»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                        19 декабря 2017 года
Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики от 11 апреля 2003 года № 263-З-III «О средствах массовой информации» (САЗ 03-15) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 7 мая 2007 года № 211-ЗИД-IV (САЗ 07-20); от 16 мая 2007 года № 217-ЗИД-IV (САЗ 07-21); от 31 июля 2007 года № 267-ЗИД-IV (САЗ 07-32); от 24 октября 2007 года № 326-ЗИ-IV (САЗ 07-44); от 6 ноября 2007 года № 329-ЗИД-IV (САЗ 07-46); от 3 октября 2008 года № 569-ЗИ-IV (САЗ 08-39); от 18 июня 2009 года № 783-ЗИ-IV 
(САЗ 09-25); от 20 июня 2012 года № 102-ЗИД-V (САЗ 12-26); от 26 июня 2012 года № 103-ЗИД-V (САЗ 12-27); от 6 ноября 2012 года № 219-ЗД-V (САЗ 12-46); от 11 июня 2014 года № 111-ЗИД-V (САЗ 14-24); от 30 декабря 2014 года № 232-ЗИД-V (САЗ 15-1); от 30 декабря 2014 года № 234-ЗИ-V (САЗ 15-1); от 17 февраля 2015 года № 37-ЗД-V (САЗ 15-8); от 19 августа 2016 года № 210-ЗИД-VI (САЗ 16-33); от 6 января 2017 года № 9-ЗИД-VI (САЗ 17-2), следующие изменения и дополнения:

1. Подпункт з) статьи 2 изложить в следующей редакции:
«з) под редакцией средства массовой информации понимается организация либо гражданин, объединение граждан, осуществляющие производство и выпуск средства массовой информации».

2. Пункт 2 статьи 10 дополнить частями третьей–шестой следующего содержания:
«В случае учреждения сетевого издания к заявлению о регистрации, помимо документа, предусмотренного частью первой настоящего пункта, прилагаются копии документов, подтверждающих право на использование доменного имени сайта в глобальной сети Интернет.

К заявлению о регистрации средства массовой информации, в названии которого используются слово «профсоюз», а также слова, производные от него, прилагается согласие, выданное республиканским межотраслевым объединением профсоюзов, на использование в названии учреждаемого средства массовой информации слова «профсоюз», а также слов, производных от него.

При перерегистрации средства массовой информации к заявлению о перерегистрации, помимо документа, предусмотренного частью первой настоящего пункта, прилагаются копии действующих на момент подачи заявления устава редакции средства массовой информации либо заменяющего его договора между учредителем и редакцией (главным редактором), а также оригинал свидетельства о регистрации  данного средства массовой информации.

При перерегистрации средства массовой информации в связи со сменой учредителя или изменением состава соучредителей к заявлению о перерегистрации,  помимо документов, указанных в части пятой настоящего пункта, прилагается оригинал документа, подтверждающего передачу прав и обязанностей учредителя средства массовой информации третьему лицу, согласованного с редакцией (главным редактором) и соучредителями».
3. Часть первую пункта 1 статьи 11 изложить в следующей редакции:

«1. Перерегистрация средства массовой информации осуществляется в случае смены учредителя, изменения состава соучредителей, а равно названия, языка, формы периодического распространения массовой информации, территории распространения его продукции, а также в 
иных случаях, прямо предусмотренных законодательными актами Приднестровской Молдавской Республики, регулирующими правоотношения в области средств массовой информации».

4. Пункт 2 статьи 11 изложить в следующей редакции:

«2. Перерегистрация средства массовой информации, деятельность которого прекращена решением суда, не допускается».

5. Статью 16 дополнить новой частью пятой следующего содержания:

«Прекращение деятельности средства массовой информации также осуществляется по решению суда в случаях, прямо предусмотренных законодательными актами Приднестровской Молдавской Республики, регулирующими правоотношения в области  средств массовой информации».

6. Части пятую и шестую статьи 16 соответственно считать частями шестой и седьмой.

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня вступления в силу Закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменений в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», регламентирующего порядок использования слова «профсоюз», а также слов, производных от него.
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