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Закон
Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «Об актах законодательства 

Приднестровской Молдавской Республики»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                        27 декабря 2017 года
Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 7 мая 2002 года № 123-З-III «Об актах законодательства Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 02-19) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 6 января 2005 года № 516-ЗД-III (САЗ 05-2); от 25 апреля 2007 года № 206-ЗИД-IV (САЗ 07-18); от 18 апреля 2008 года № 449-ЗИД-IV (САЗ 08-15); от 25 июля 2008 года № 502-ЗИД-IV (САЗ 08-29); от 30 марта 2009 года № 694-ЗИД-IV (САЗ 09-14); от 3 апреля 2009 года № 698-ЗИД-IV (САЗ 09-14); от 3 апреля 2009 года № 699-ЗИД-IV (САЗ 09-14); от 25 июня 2009 года № 790-ЗИ-IV (САЗ 09-26); от 30 декабря 2009 года № 935-ЗИД-IV (САЗ 10-1); от 22 июля 2010 года № 137-ЗИД-IV (САЗ 10-29); от 26 декабря 2011 года № 247-ЗИД-V (САЗ 12-1,1); от 21 января 2014 года № 12-ЗИ-V (САЗ 14-4); от 6 января 
2017 года № 6-ЗИД-VI (САЗ 17-2); от 26 декабря 2017 года № 387-ЗИ-VI (САЗ 18-1), следующее изменение.
Пункт 1 статьи 29 изложить в следующей редакции:

«1. Официальным опубликованием законов Приднестровской Молдавской Республики и иных нормативных правовых актов считается публикация их полного текста в газете «Приднестровье» или в Собрании актов законодательства Приднестровской Молдавской Республики, или на официальном сайте Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики либо в ином средстве массовой информации, если это предусмотрено законом.

 В случае опубликования законов Приднестровской Молдавской Республики и иных нормативных правовых актов на официальном сайте Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики в обязательном порядке необходимо опубликование их полного текста  в газете «Приднестровье» или в Собрании актов законодательства Приднестровской Молдавской Республики в ближайшем номере периодического печатного издания. 

Официальным опубликованием законов, конституционных законов, в том числе законов об изменении Конституции, вводимых в действие Председателем Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики в случаях, предусмотренных пунктами 3, 5 статьи 73 и частью второй статьи 106 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, помимо источников, указанных в части первой настоящего пункта, также считается публикация их полного текста в периодическом печатном издании, учредителем которого является Верховный Совет Приднестровской Молдавской Республики.
Дата опубликования определяется по дате первой публикации полного текста нормативного правового акта либо в газете «Приднестровье», либо в Собрании актов законодательства Приднестровской Молдавской Республики, либо на официальном сайте Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики, либо, в случаях, предусмотренных частью третьей настоящего пункта, в периодическом печатном издании, учредителем которого является Верховный Совет Приднестровской Молдавской Республики, либо в ином средстве массовой информации, если это предусмотрено законом. В случае публикации полного текста нормативного правового акта в нескольких номерах официального издания датой опубликования считается дата опубликования последней части акта.
Официальным опубликованием нормативных правовых актов специального или чрезвычайного характера также признается обнародование (озвучение полного текста с указанием обязательных атрибутов, предусмотренных настоящим Законом) их полного текста в государственном республиканском аудио- или аудиовизуальном средстве массовой информации в специальной передаче или с обязательным указанием на специальный характер сообщения.

Если закон и иной нормативный правовой акт не опубликован официально до указанной в нем даты вступления в силу, то днем его вступления в силу является день его официального опубликования».
Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.
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