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Закон

Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменения
 в Закон Приднестровской Молдавской Республики 

«О государственной поддержке
 инновационных видов деятельности»

Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                          24 января 2018 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 17 июня 2005 года № 579-З-III «О государственной поддержке инновационных видов деятельности» (САЗ 05-25) с изменениями 
и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 6 мая 2008 года № 460-ЗИД-IV (САЗ 08-18); от 28 апреля 
2011 года № 38-ЗИД-V (САЗ 11-17); от 8 апреля 2013 года № 87-ЗИ-V 
(САЗ 13-14); от 9 февраля 2015 года № 35-ЗИ-V (САЗ 15-7); от 21 декабря 2017 года № 383-ЗД-VI (САЗ 17-52), следующее изменение.
Пункт 9 статьи 9 изложить в следующей редакции:
«9. В случаях реорганизации субъекта инновационной деятельности, внесения субъектом инновационной деятельности объекта инновационной деятельности в уставный капитал другой организации или расширения перечня разрабатываемых, производимых, реализуемых товаров, продукции, работ и оказываемых услуг в рамках срока реализации инновационного проекта производится переоформление сертификата при условии, что данные реорганизация, внесение в уставный капитал или расширение перечня не влекут изменений в части основных показателей инновационного проекта, влияющих на соответствие его требованиям, установленным действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики в области инноваций, с учетом следующих особенностей:

а) при реорганизации субъекта инновационной деятельности в форме преобразования для переоформления сертификата правопреемник субъекта инновационной деятельности предоставляет в уполномоченный Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительный орган государственной власти заявление о переоформлении сертификата с приложением соответствующих документов, подтверждающих факт правопреемства;

б) при реорганизации субъекта инновационной деятельности в формах присоединения, слияния, выделения, разделения или внесении субъектом инновационной деятельности объекта инновационной деятельности в уставный капитал другой организации для переоформления сертификата субъект инновационной деятельности и его правопреемник или юридическое лицо, принявшее объект инновационной деятельности, предоставляют в уполномоченный Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительный орган государственной власти заявление о переоформлении сертификата и документы, подтверждающие:

1) факт правопреемства или перехода права собственности на объект инновационной деятельности;

2) неизменность основных показателей инновационного проекта, влияющих на соответствие его требованиям, установленным действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики в области инноваций, в том числе: планируемой суммы вложений в осуществление инновационного проекта, планируемой численности персонала для привлечения к осуществлению инновационного проекта, сохранения направления деятельности и заявленной технологии, проектной мощности объекта инновации, сроков реализации инновационного проекта; 

3) способность правопреемника или юридического лица, принявшего объект инновационной деятельности, реализовать инновационный проект;
в) при расширении перечня разрабатываемых, производимых, реализуемых товаров, продукции, работ и оказываемых услуг в рамках срока реализации инновационного проекта для переоформления сертификата субъект инновационной деятельности предоставляет в уполномоченный Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительный орган государственной власти заявление о переоформлении сертификата с приложением нового перечня разрабатываемых, реализуемых товаров, продукции, работ и оказываемых услуг в рамках срока реализации инновационного проекта.
Уполномоченный Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительный орган государственной власти в десятидневный срок со дня подачи хозяйствующим субъектом (хозяйствующими субъектами) документов, необходимых для переоформления сертификата государственной регистрации проекта, рассматривает возможность его переоформления. 

Решение о переоформлении сертификата государственной регистрации проекта в области инноваций утверждается Правительством Приднестровской Молдавской Республики. 

Переоформление сертификата производится в форме и порядке, утвержденных Правительством Приднестровской Молдавской Республики. 

Переоформленный сертификат выдается на период до окончания срока действия, указанного в первоначально выданном сертификате».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу по истечении 
7 (семи) дней со дня официального опубликования.
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