Умеренков Александр Егорович.
Родился 1 июня 1924 года. Был призван в Красную Армию в августе 1942 г. и направлен во 2-е Краснознаменное училище им. «Кирова» г. Березняки Пермской (Молотовской) области. 
В мае 1943 г. прибыл на станцию Елец Орловской области и определен в 1174-й стрелковый полк 2-го батальона 348-й стрелковой дивизии 63-й Армии Брянского фронта. 10 июля 1943 г. прибыл на передовую в г. Новосилье Орловской области. Был назначен командиром взвода 45-миллиметровых. пушек. 11 июля 1943 г. после артиллерийской подготовки батальон произвел разведку боем и выявил огневые точки противника перед наступлением, а 12 июля после длительной артподготовки, прорвав оборону противника, перешел в наступление. Бились за каждый населенный пункт. 4 августа, форсировав реку Оку, освободили г. Орел. 
Умеренков Александр Егорович участвовал в освобождении Брянской области, форсировании р. Десна, р. Сош, в освобождении Белоруссии. Дошел до реки Днепр. Был ранен и после выздоровления попал на Карельский фронт в 213-ю ОПД, 178-ю Кулагинскую Краснознаменную стрелковую дивизию. Участвовал в освобождения г. Выборг.
В апреле 1945 г. 213-й дивизион был направлен на уничтожение вражеской группировки в г. Либава, где Александр Егорович и встретил Победу.
Служил в рядах Советской Армии до 1973 года. Вышел в отставку в звании полковника. С 1991 г. работал в ЖЭУ-2 г. Бендеры специалистом по технике безопасности и гражданской защите.

