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Об утверждении персонального состава членов 
Общественной палаты Приднестровской Молдавской Республики 
из числа лиц, представленных органами местной власти и управления 
и представителями общественности


В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, Указом Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 3 февраля 2017 года № 84 «Об Общественной палате Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 17-6): 

утвердить членами Общественной палаты Приднестровской Молдавской Республики следующих граждан Приднестровской Молдавской Республики, представленных главами государственных администраций городов и районов Приднестровской Молдавской Республики и Общереспубликанским общественным консолидирующим движением «Общеприднестровский народный форум»:

а) Бака Владимира Николаевича – члена общественной организации «Ветераны 2-й Рымникской, Краснознаменной орденов Суворова, Кутузова 
и Богдана Хмельницкого понтонно-мостовой бригады», защитника Приднестровья, члена Координационного Совета ОНФ, город Рыбница;
б) Бондзюх Галину Марковну – учителя английского языка 
МОУ «Григориопольская общеобразовательная средняя школа № 2 им. А. Стоева 
с лицейскими классами», город Григориополь;
в) Булгака Олега Николаевича – учителя истории и обществознания 
МОУ «Рыбницкая русская гимназия № 1», город Рыбница;
г) Воробьёву Наталью Владимировну – председателя общественной организации «Союз журналистов Приднестровья», члена Координационного Совета ОНФ, редактора газеты «Трудовой Тирасполь», город Бендеры;
д) Горбаченко Сергея Викторовича – ректора ГОУ ВПО «Бендерский высший художественный колледж им. В.И. Постойкина», город Бендеры;
е) Гуменского Владимира Васильевича – защитника Приднестровья, ликвидатора последствий аварии на Чернобыльской АЭС, поселок городского типа Первомайск;
ж) Давыгору Александра Владимировича – члена общественной организации  «Совет Ветеранов войны, труда и вооруженных сил Рыбницкого района и города Рыбница», пенсионера, город Рыбница;
з) Демидкова Сергея Ильича – председателя общественной организации «Союз ветеранов спецподразделения «Дельта», члена Координационного Совета ОНФ, город Тирасполь;
и) Ермолаеву Маргариту Владимировну – члена общественной организации «Григориопольский союз женщин», пенсионера, город Григориополь;
к) Затыку Юрия Николаевича – председателя Районной общественной организации «Объединённый совет трудовых коллективов Слободзейского района», город Слободзея;
л) Иванишину Светлану Николаевну – директора МОУ «Бендерский теоретический лицей», город Бендеры;
м) Иванченкова Виктора Михайловича – председателя первичной профсоюзной организации ЗАО «Тиротекс», председателя Тираспольского территориального объединения профсоюзов, члена общественной организации «Объединённый совет трудовых коллективов г. Тирасполь», город Тирасполь;
н) Иоржеву Марию Ивановну – пенсионера, город Тирасполь;
о) Кожушняна Валерия Ивановича – председателя Правления общественной организации «Союз писателей Приднестровья», город Днестровск;
п) Кузнецова Павла Николаевича – председателя Республиканской общественной организации «Инвалиды войны – защитники Приднестровья», председателя Представительства Российской общественной организации инвалидов силовых структур города Тирасполь, сопредседателя Координационного Совета ОНФ, город Тирасполь;
р) Лещенко Сергея Владимировича – председателя Республиканской общественной организации «Союз ветеранов спецназа «ДНЕСТР», 
город Тирасполь;
с) Романова Родиона Леонидовича – члена общественной организации «Молодёжный спортивно-патриотический клуб «Наследники Победы», 
члена Координационного Совета ОНФ, город Тирасполь;
т) Рылякова Владимира Марковича – председателя Совета учредителей Фонда основателей республики, сопредседателя Координационного Совета ОНФ, город Тирасполь;
у) Слободянюк Людмилу Вадимовну – председателя общественной организации «Комитет женщин г. Дубоссары», город Дубоссары;
ф) Соловова Олега Васильевича – председателя общественной организации «Союз ветеранов Афганистана г. Каменка», водителя скорой медицинской помощи ГУ «Каменская центральная районная больница», 
город Каменка;
х) Сорочана Виктора Петровича – члена общественной организации «Объединённый совет трудовых коллективов города Каменка и Каменского района», защитника Приднестровья, пенсионера, город Каменка;
ц) Тимонову Галину Васильевну – председателя общественной организации «Дубоссарский Союз «Память», город Дубоссары;
ч) Чебана Юрия Михайловича – вице-президента, заместителя председателя Республиканской организации некоммерческого партнёрства «Союз промышленников, аграриев и предпринимателей Приднестровья», сопредседателя Координационного Совета ОНФ, город Тирасполь;
ш) Шакуро Юрия Васильевича – председателя общественной организации «Союз защитников Приднестровья Дубоссарского района 
и города Дубоссары», члена Координационного Совета ОНФ, город Дубоссары.
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