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О проекте закона Приднестровской Молдавской Республики
«О внесении изменений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики
«О государственной службе безопасности 
Приднестровской Молдавской Республики»


В соответствии со статьей 72 Конституции Приднестровской Молдавской Республики:

1. Направить проект закона Приднестровской Молдавской Республики   «О внесении изменений в Закон Приднестровской Молдавской Республики     «О государственной службе безопасности Приднестровской Молдавской Республики» на рассмотрение в Верховный Совет Приднестровской Молдавской Республики (прилагается).

2. Назначить официальными представителями Президента Приднестровской Молдавской Республики при рассмотрении данного законопроекта в Верховном Совете Приднестровской Молдавской Республики министра государственной безопасности Приднестровской Молдавской Республики Гебос В.Д., начальника отдела Министерства государственной безопасности Приднестровской Молдавской Республики Ильичева В.В.




ПРЕЗИДЕНТ                                                            В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
   25 июня 2018 г.
  № 179рп


ПРИЛОЖЕНИЕ
к Распоряжению Президента
Приднестровской Молдавской
Республики
от 25 июня 2018 года № 179рп


Проект

ЗАКОН 
ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О внесении изменений Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О государственной службе безопасности
Приднестровской Молдавской Республики»

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики      от 18 ноября 2014 года № 178-3-V «О государственной службе безопасности Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 14-47) следующие изменения:

1. Пункт 6 статьи 21 изложить в следующей редакции:
«С гражданами Приднестровской Молдавской Республики, являющимися высококвалифицированными специалистами, достигшими предельного возраста пребывания на военной службе или возраста, не менее чем на величину минимального срока контракта, ниже предельного возраста пребывания         на военной службе, предусмотренного для соответствующей категории военнослужащих, может быть заключен новый контракт о прохождении военной службы или первый контракт о прохождении военной службы соответственно      в порядке, определяемом Президентом Приднестровской Молдавской Республики.».
2. Пункт 6 статьи 22 исключить.

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.










ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«О государственной службе безопасности 
Приднестровской Молдавской Республики»

а)	Пунктом 6 статьи 21 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 18 ноября 2014 года № 178-3-V «О государственной службе безопасности Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 14-47) определено,           что с гражданами Приднестровской Молдавской Республики, являющимися высококвалифицированными специалистами и достигшими возраста 40 лет, может быть заключен первый контракт о прохождении военной службы          в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Приднестровской Молдавской Республики.
Пунктом 2 статьи 34 Закона Приднестровской Молдавской Республики  от 5 мая 2000 года № 292-3 «О всеобщей воинской обязанности и военной службе» (СЗМР 00-2) (далее – Закон о военной службе) определено, что первый контракт о прохождении военной службы вправе заключать граждане Приднестровской Молдавской Республики в возрасте от 18 лет до возраста,      не менее чем на величину минимального срока контракта, ниже предельного возраста состояния на военной службе, предусмотренного для данной категории военнослужащих данным Законом.
Пунктом 3 статьи 37 Закона о военной службе установлено, что первый контракт о прохождении военной службы с поступающими на военную службу на воинскую должность, для которой штатом предусмотрено воинское звание солдата, сержанта, прапорщика, офицера, заключается на три года.
В соответствии со статьей 48 Закона о военной службе, минимальный предельный возраст пребывания на военной службе устанавливается            для рядового, сержантского составов и женщин-военнослужащих – 45 лет,     для иных категорий данный предельный возраст выше.
Таким образом, минимальный возраст заключения первого контракта       о прохождении военной службы выше 40 лет и, соответственно, вышеуказанная норма Закона Приднестровской Молдавской Республики от 18 ноября 2014 года № 178-3-V «О государственной службе безопасности Приднестровской Молдавской Республики» не применяется.
Учитывая изложенное, в целях увеличения потенциала органов государственной службы безопасности Приднестровской Молдавской Республики, проектом предлагается установить возможность заключения первого контракта о прохождении военной службы с гражданами Приднестровской Молдавской Республики, являющимися высококвалифицированными специалистами и достигшими возраста, не менее чем на величину минимального срока контракта, ниже предельного возраста пребывания на военной службе, предусмотренного для соответствующей категории военнослужащих Законом о военной службе.

Учитывая предлагаемые корректировки пункта 6 статьи 21, закрепленная   в пункте 6 статьи 22 Закона норма представляется дублирующей, в том числе     и принимая во внимание, что Законом Приднестровской Молдавской Республики «О всеобщей воинской обязанности и военной службе» установлен максимальный возраст, до достижения которого может быть заключен контракт;
б) в данной сфере правового регулирования действует Закон Приднестровской Молдавской Республики от 18 ноября 2014 года № 178-3-V  «О государственной службе безопасности Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 14-47);
в) с принятием данного законопроекта потребуется разработка нормативного правового акта Министерства государственной безопасности Приднестровской Молдавской Республики, определяющего порядок заключения нового контракта о прохождении военной службы или первого контракта              о прохождении военной службы соответственно с гражданами Приднестровской Молдавской Республики, являющимися высококвалифицированными специалистами, достигшими предельного возраста пребывания на военной службе или возраста, не менее чем на величину минимального срока контракта, ниже предельного возраста пребывания на военной службе, предусмотренного          для соответствующей категории военнослужащих;
г)	для реализации данного законопроекта не требуется внесение дополнений или изменений в какие-либо нормативные правовые акты;
д)	реализация данного проекта не потребует дополнительных материальных и иных затрат;
е)	для вступления в силу данного проекта не требуется принятие отдельного нормативного правового акта;
ж)	в Российской Федерации действуют:
1) Федеральный закон от 3 апреля 1995 года № 40-ФЗ «О федеральной службе безопасности» (в текущей редакции);
2) Приказ Федеральной службы безопасности Российской Федерации            от 29 февраля 2016 года № 133 «Об утверждении Порядка принятия военнослужащими и гражданским персоналом органов федеральной службы безопасности почетных и специальных званий, наград иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений, в том числе религиозных, и других организаций».
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6. С гражданами Приднестровской Молдавской Республики, являющимися высококвалифицированными специалистами, достигшими возраста 40 (сорока) лет, может быть заключен первый контракт о прохождении военной службы, с достигшими предельного возраста пребывания  на военной службе – новый контракт о прохождении военной службы        в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Приднестровской Молдавской Республики.
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6. С гражданами Приднестровской Молдавской Республики, являющимися высококвалифицированными специалистами, достигшими предельного возраста пребывания на военной службе или возраста, не менее чем на величину минимального срока контракта, ниже предельного возраста пребывания на военной службе, предусмотренного      для соответствующей категории военнослужащих, может быть заключен новый контракт о прохождении военной службы или первый контракт о прохождении военной службы соответственно порядке, определяемом Президентом Приднестровской Молдавской Республики.
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6. С военнослужащими органов государственной службы безопасности, являющимися высококвалифицированными специалистами и достигшими предельного возраста пребывания на военной службе, могут быть заключены контракты о прохождении военной службы на период до достижения ими возраста 65 (шестидесяти пяти) лет в порядке, определяемом действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики.
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6. Исключен.



