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О внесении дополнения в Указ Президента 
Приднестровской Молдавской Республики 
от 5 марта 2016 года № 107 
«Об утверждении Положения 
об исчислении стажа государственной гражданской службы 
Приднестровской Молдавской Республики 
и зачета в него иных периодов замещения должностей 
и Перечня периодов государственной гражданской службы 
и иных периодов замещения должностей, 
включаемых в стаж государственной гражданской службы»


На основании статьи 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, в соответствии с пунктом 2 статьи 49 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 27 апреля 2012 года № 53-3-V «О государственной гражданской службе Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 12-18) 
в действующей редакции, 
п о с т а н о в л я ю:

1. Внести в Указ Президента Приднестровской Молдавской Республики от 5 марта 2016 года № 107 «Об утверждении Положения об исчислении стажа государственной гражданской службы Приднестровской Молдавской Республики и зачета в него иных периодов замещения должностей и Перечня периодов государственной гражданской службы и иных периодов замещения должностей, включаемых в стаж государственной гражданской службы» 
(САЗ 16-9) с изменениями, внесенными Указом Президента Приднестровской Молдавской Республики от 27 марта 2018 года № 114 (САЗ 18-13), следующее дополнение:

дополнить Указ пунктом 2-1 следующего содержания:
«2-1.Установить, что периоды замещения гражданами должностей государственной службы, предусмотренные нормативными правовыми актами, указанными в Приложении № 2 к настоящему Указу, включаются в стаж государственной гражданской службы вне зависимости от факта проведения аттестации и заключения контракта».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.




ПРЕЗИДЕНТ                                                                                                В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
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