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Закон
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении изменений и дополнений 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«Об Общественной палате 
Приднестровской Молдавской Республики»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                        23 января 2019 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 24 ноября 2017 года № 335-З-VI «Об Общественной палате Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 17-48) следующие изменения и дополнения:

1. Подпункт д) пункта 2 статьи 7 после слов «подпункта е)» дополнить словами «части первой».

2. Статью 8 дополнить пунктом 5 следующего содержания: 
«5. В случае прекращения полномочий члена Общественной палаты в порядке, предусмотренном пунктом 1-1 статьи 15 настоящего Закона, Президент Приднестровской Молдавской Республики не позднее 
14 (четырнадцати) календарных дней со дня представления новой кандидатуры (получения письменного согласия нового кандидата) утверждает новую кандидатуру члена Общественной палаты, определенную (представленную) лицами, указанными в пунктах 1–3 настоящей статьи».

3. Пункт 3 статьи 13 исключить.

4. Пункт 1 статьи 15 изложить в следующей редакции:
«1. Полномочия члена Общественной палаты прекращаются в  следующих случаях:
а) истечение срока его полномочий;
б) подача им заявления о выходе из состава Общественной палаты;
в) его неспособность по состоянию здоровья участвовать в работе Общественной палаты;
г) вступление в законную силу вынесенного в отношении него обвинительного приговора суда;
д) признание его ограниченно дееспособным, недееспособным, безвестно отсутствующим или умершим на основании решения суда, вступившего в законную силу;
е) грубое нарушение им Кодекса этики – по решению простого большинства членов Общественной палаты, принятому на пленарном заседании Общественной палаты;
ж) избрание его на должность Президента Приднестровской Молдавской Республики, депутата Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики, на выборную должность в орган местного самоуправления;
з) назначение его на государственную должность, должность государственной службы Приднестровской Молдавской Республики, должность судьи, а также на должность руководителя государственной или муниципальной организации;
и) если по истечении 30 (тридцати) календарных дней со дня первого пленарного заседания Общественной палаты член Общественной палаты не выполнил требование пункта 1 статьи 11 настоящего Закона;
к) смерть члена Общественной палаты;
л) выход из гражданства Приднестровской Молдавской Республики; 
м) длительное (более 6 (шести) месяцев) непринятие участия в работе пленарных заседаний Общественной палаты, президиума Общественной палаты, комиссий и рабочих групп Общественной палаты без уважительной причины;
н) отзыв члена Общественной палаты.
Прекращение полномочий члена Общественной палаты по основаниям, предусмотренным подпунктами а)–м) части первой настоящего пункта, производится в порядке, предусмотренном регламентом Общественной палаты.
Прекращение полномочий члена Общественной палаты по основанию, предусмотренному подпунктом н) части первой настоящего пункта, производится в соответствии с пунктом 1-1 настоящей статьи».

5. Статью 15 дополнить пунктом 1-1 следующего содержания:
«1-1. Президент Приднестровской Молдавской Республики вправе отозвать  утвержденного им в соответствии с пунктом 1 статьи 8 настоящего Закона члена Общественной палаты. 
Президент Приднестровской Молдавской Республики в течение 
5 (пяти) календарных дней отзывает утвержденного им члена Общественной палаты в соответствии с пунктами 2 и 3 статьи 8 настоящего Закона в случае направления в его адрес лицом (совместно лицами), представившим
(представившими) кандидатуру соответствующего члена Общественной палаты, представления об отзыве. 
Со дня принятия Президентом Приднестровской Молдавской Республики решения об отзыве члена Общественной палаты его полномочия считаются прекращенными».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.



Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ




г. Тирасполь
31 января 2019 г.
№ 11-ЗИД-VI





