Цуркан Алексей Алексеевич
Родился 7 мая 1984 года в г. Бендеры. 
В 2006 году с отличием окончил экономический факультет Приднестровского государственного университета имени Т.Г. Шевченко; в 2008 году успешно освоил программу повышения квалификации факультета Дополнительного профессионального образования МГИМО (У) МИД России; в 2010 году окончил юридический факультет Московского института предпринимательства и права (г. Москва). 
С марта 2006 года – работа в Верховном Совете Приднестровской Молдавской Республики на различных должностях. 
В сентябре 2012 года назначен на должность советника Председателя Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики. 
С 2012 года является членом Банковского совета Центрального банка Приднестровской Молдавской Республики. С января 2013 года – научный сотрудник Научно-исследовательской лаборатории «Экономические исследования» экономического факультета ПГУ им. Т.Г. Шевченко.
С 19 декабря 2016 года по 5 марта 2017 года исполнял обязанности Руководителя Аппарата Правительства ПМР – заместителя Председателя Правительства ПМР.
6 марта 2017 года Указом Президента ПМР назначен на должность заместителя Председателя Правительства Приднестровской Молдавской Республики по вопросам стратегического развития и реформ.
С 4 октября 2017 года Указом Президента назначен на должность Заместителя Председателя Правительства Приднестровской Молдавской Республики.
За время трудовой деятельности награжден различными государственными наградами, в том числе медалью «За отличие в труде». 


