 
Калалб Евгений Витальевич
Родился 26 сентября 1980 года в селе Кицканы Слободзейского района МССР. 
В 2003 году с отличием окончил медицинский факультет ПГУ им. Т. Г. Шевченко по специальности «Лечебное дело». С 2003 по 2004 год обучался в интернатуре на базе ГУ «Республиканская клиническая больница» по специальности «Врач-терапевт».  
В 2004 году принят на работу в ГУ «Республиканский центр скорой медицинской помощи» на должность врача выездной бригады. С 2006 года по 2007 год  работал в должности заместителя главного врача по лечебной части, в 2007 году был переведен на должность главного врача. С 2011 года работал главным внештатным специалистом по скорой медицинской помощи Министерства здравоохранения ПМР. С 2003 по 2006 год работал по совместительству ассистентом кафедры физиологии, патофизиологии и фармакологии. С 2011 и по нынешнее время является ассистентом кафедры травматологии, ортопедии и экстремальной медицины медицинского факультета ПГУ имени Т.Г. Шевченко.
Имеет первую квалификационную категорию по специальности «Скорая медицинская помощь» и первую квалификационную категорию по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье». 	
В 2009 году удостоен почетного звания «Отличник здравоохранения ПМР». В 2010 году награжден Грамотой Президента ПМР, в 2013 году – почетной грамотой Министра здравоохранения ПМР. В 2017 году награжден медалью «За отличие в труде». 
	

