Тазова Вероника Юрьевна
Родилась 26 сентября 1989 года в г. Тирасполь.
В 2011 году с отличием окончила Тираспольский филиал НОУ ВПО «Московский институт предпринимательства и права».
С июля 2009 года по февраль 2010 года работала бухгалтером в Благотворительном фонде памяти заслуженных людей Приднестровья. С сентября по ноябрь 2010 года – главный бухгалтер ООО «Даймонд».
1 ноября 2011 года принята на работу в Счётную палату ПМР на должность ведущего специалиста инспектора Инспекции по контролю за исполнением доходов и расходов консолидированного бюджета, внебюджетных фондов и счетов, соблюдением налогового законодательства, бюджетного процесса и финансовой дисциплины.
С 1 июля 2013 года переведена на должность главного специалиста-инспектора. заместителя начальника Управления по контролю над исполнением доходов и расходов государственных внебюджетных фондов и счетов Инспекции по контролю за исполнением доходов и расходов консолидированного бюджета, внебюджетных фондов и счетов, соблюдением налогового законодательства, бюджетного процесса и финансовой дисциплины. С 8 января 2015 года утверждена в указанной должности.
С 7 января 2016 года возложено исполнение обязанностей начальника Управления по контролю над исполнением доходов и расходов государственных внебюджетных фондов и счетов Инспекции по контролю за исполнением доходов и расходов консолидированного бюджета, внебюджетных фондов и счетов, соблюдением налогового законодательства, бюджетного процесса и финансовой дисциплины. С 1 ноября 2017 года – начальник Управления по контролю над исполнением доходов и расходов государственных внебюджетных фондов и счетов Инспекции по контролю за исполнением доходов и расходов консолидированного бюджета, внебюджетных фондов и счетов, соблюдением налогового законодательства, бюджетного процесса и финансовой дисциплины.
Имеет классный чин – государственный советник Приднестровской Молдавской Республики 3 класса.
Награждена Грамотой Президента Приднестровской Молдавской Республики.

