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Закон

Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменений и дополнения
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 

«Специальный налоговый режим – о самозанятых лицах»

Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                               29 мая 2019 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики от 30 сентября 2018 года № 278-З-VI «Специальный налоговый режим – о самозанятых лицах» (САЗ 18-39) с изменениями и дополнениями, внесенными Законом Приднестровской Молдавской Республики от 31 марта 2019 года № 41-ЗИД-VI (САЗ 19-12), следующие изменения и дополнение.
1. Статью 6 дополнить пунктом 5 следующего содержания: 

«5. Индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в форме самозанятого лица, не вправе одновременно применять иные специальные налоговые режимы».

2. Подпункты а) и б) пункта 1 статьи 9 исключить.

3. Пункт 2 статьи 9 изложить в следующей редакции: 
«2. Льготы предоставляются для следующих категорий лиц:

а) для инвалидов, зарегистрированных в порядке, установленном действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики, в качестве индивидуального предпринимателя и осуществляющих деятельность в виде самозанятого лица:

1) I и II групп – в виде 90 процентов снижения суммы совокупного налогового платежа; 

2) III группы – в виде 75 процентов снижения суммы совокупного налогового платежа;

б) для одиноких родителей (разведенный родитель, не вступивший в повторный брак; вдова (вдовец), не вступившая (не вступивший) в повторный брак; родитель, указанный в свидетельстве о рождении ребенка, не вступивший в брак) или лиц, их заменяющих (усыновитель, 
опекун, попечитель), воспитывающих ребенка-инвалида в возрасте 
до 18 (восемнадцати) лет и (или) имеющих на своем иждивении инвалида с детства, – в виде 70 процентов снижения суммы совокупного налогового платежа;

в) для одного из родителей, воспитывающих ребенка-инвалида в возрасте до 18 (восемнадцати) лет, требующего постоянного ухода, и (или) имеющих на своем иждивении инвалида с детства, – в виде 70 процентов снижения суммы совокупного налогового платежа».
4. В пункте 19 таблицы Приложения к Закону слова «услуги по оборудованию квартир (навеска карнизов, картин, вешалок, зеркал и др. предметов)» заменить словами «услуги по уборке помещений, а также по оборудованию квартир (навеска карнизов, картин, вешалок, зеркал и др. предметов)».
Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования, за исключением пунктов 2 и 3 настоящего Закона. 

Пункты 2 и 3 настоящего Закона вступают в силу с первого числа месяца, следующего за месяцем официального опубликования.
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