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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменения и дополнения 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«О государственной охране»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                        13 ноября 2019 года

[bookmark: _GoBack]Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 11 октября 2012 года № 190-З-V «О государственной охране» (САЗ 12-42) 
с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 18 марта 2014 года № 69-ЗИ-V (САЗ 14-12); от 
28 ноября 2017 года № 349-ЗИ-VI (САЗ 17-49); от 4 февраля 2019 года 
№ 12-ЗИД-VI (САЗ 19-5), следующие изменение и дополнение:

1. Статью 1 дополнить подпунктом д-1) следующего содержания:
«д-1) внутриобъектовый режим – совокупность правовых, организационных, охранных, режимных, технических и иных мер, мероприятий и правил, осуществляемых органом государственной охраны совместно с владельцем (пользователем) охраняемого объекта и связанных с обеспечением установленного режима функционирования данного объекта, безопасного и беспрепятственного осуществления государственной власти, осуществлением мер обеспечения личной безопасности сотрудников и посетителей, по защите государственной и  иной охраняемой  законом тайны,  сохранности имущества и материальных ценностей, обеспечением мер пожарной безопасности, поддержания общественного порядка, а также выявление, предупреждение и пресечение преступлений и иных правонарушений на охраняемых объектах».

2. Подпункт ф) статьи 14 изложить в следующей редакции:
«ф) устанавливать, организовывать и осуществлять пропускной и внутриобъектовый  режимы на охраняемых объектах, а при необходимости – в местах пребывания объектов государственной охраны.
Порядок осуществления пропускного и внутриобъектового режимов на охраняемых объектах устанавливается правовым актом исполнительного органа государственной власти в области государственной охраны по согласованию со всеми владельцами (пользователями) охраняемого объекта».

Статья 2. Настоящий Закон  вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.





Президент 
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