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Закон

Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений и дополнений 

в Закон Приднестровской Молдавской Республики

«О Следственном комитете Приднестровской Молдавской Республики»

Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                       13 ноября 2019 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 26 октября 2012 года № 205-З-V «О Следственном комитете Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 12-44) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 17 апреля 2014 года № 81-ЗИ-V (САЗ 14-16); от 1 июля 
2014 года № 126-ЗИД-V (САЗ 14-27); от 8 декабря 2014 года № 203-З-V 
(САЗ 14-50); от 29 мая 2017 года № 109-ЗИД-VI (САЗ 17-23,1); от 30 июня 2017 года № 195-ЗИ-VI (САЗ 17-27); от 27 ноября 2017 года № 346-ЗД-VI (САЗ 17-49); от 18 декабря 2017 года № 370-З-VI (САЗ 17-52) с изменением и дополнением, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 31 июля 2018 года № 253-ЗД-VI (САЗ 18-31), от 28 декабря 2018 года № 353-ЗИ-VI (САЗ 18-52,1), а также от 7 мая 
2018 года № 119-ЗИД-VI (САЗ 18-19); от 18 декабря 2018 года № 336-ЗИД-VI (САЗ 18-51), следующие изменения и дополнения:

1. Пункт 4 статьи 13 дополнить подпунктом г-1) следующего содержания:

«г-1) утверждает перечень воинских должностей военных следственных органов Следственного комитета, за исключением воинских должностей, подлежащих замещению высшими офицерами».
2. Пункт 4 статьи 15 изложить в следующей редакции:

«4. В военных следственных органах Следственного комитета установлена военная служба.
Порядок прохождения службы военнослужащими военных следственных органов Следственного комитета регулируется законом о всеобщей воинской обязанности и военной службе с учетом особенностей, предусмотренных настоящим Законом и иными нормативными правовыми актами Приднестровской Молдавской Республики».
3. Пункт 1 статьи 24 после слов «форменной одеждой» дополнить через запятую словами «а военнослужащие военных следственных  органов – военной формой одежды».
4. Пункт 2 статьи 24 после слов «форменной одежды» дополнить словами «или военной формы одежды».
5. В пункте 3 статьи 24 слова «либо лишенных специального звания по приговору суда, имеют право носить форменную одежду» заменить словами «либо лишенных специального или воинского звания по приговору суда, имеют право носить форменную одежду или военную форму одежды».
6. В пункте 3 статьи 40 слова «проходят службу в Вооруженных силах Приднестровской Молдавской Республики, других войсках, воинских формированиях и органах» заменить словами «проходят военную службу».
7. Пункт 4 статьи 40 изложить в следующей редакции:

«4. Определение военнослужащих (поступление граждан на военную службу) в военные следственные органы Следственного комитета и увольнение с военной службы производятся Председателем Следственного комитета.

Перевод военнослужащего военных следственных органов Следственного комитета к новому месту военной службы осуществляется в соответствии с законом  о всеобщей воинской обязанности и военной службе». 

8. Пункт 6 статьи 40 изложить в следующей редакции:

«6. Должности военнослужащих  военных следственных органов и соответствующие им воинские звания включаются в перечни воинских должностей, утверждаемые Председателем Следственного комитета, за исключением воинских должностей, подлежащих замещению высшими офицерами».
9. Предложение первое пункта 7 статьи 40 изложить в следующей редакции:

«Присвоение воинских званий военнослужащим военных следственных органов Следственного комитета производится в соответствии с законом о всеобщей воинской обязанности и военной службе». 

10. Предложение второе пункта 12 статьи 40 изложить в следующей редакции:

«Право поощрения сотрудников военных следственных органов Следственного комитета и применения к ним дисциплинарных взысканий имеет Председатель Следственного комитета».
11. Пункт 13 статьи 40 изложить в следующей редакции:

«13. Численность военнослужащих и гражданского персонала военных следственных органов Следственного комитета устанавливается Президентом Приднестровской Молдавской Республики по представлению Председателя Следственного комитета пропорционально численности Вооруженных сил Приднестровской Молдавской Республики, других войск, воинских формирований и органов, в которых законом предусмотрена военная служба, и включается в штатную численность Следственного комитета».
12. Пункт 4 статьи 41 исключить.
13. Пункт 2 статьи 44 после слов «форменной одеждой» дополнить словами «или военной формой одежды». 

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2020 года.
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