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Закон

Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О погребении и похоронном деле»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                       13 ноября 2019 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 22 апреля 1999 года № 152-З «О погребении и похоронном деле» 
(СЗМР 99-2) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 12 июля 2000 года № 319-ЗИ (СЗМР 00-3); от 10 июля 2002 года № 152-ЗИД-III (САЗ 02-28,1); 
от 24 февраля 2009 года № 673-ЗИД-IV (САЗ 09-9); от 28 апреля 2009 года 
№ 736-ЗИД-IV (САЗ 09-18); от 25 августа 2009 года № 851-ЗИ-IV 
(САЗ 09-35); от 4 мая 2011 года № 40-ЗИ-V (САЗ 11-18); от 29 ноября 
2011 года № 222-ЗИ-V (САЗ 11-48) с изменениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 5 июля 2012 года № 116-ЗИ-V (САЗ 12-28), от 16 октября 2012 года № 197-ЗИ-V (САЗ 12-43); от 5 июля 2012 года № 121-ЗД-V (САЗ 12-28); от 8 февраля 2013 года № 38-ЗИ-V 
(САЗ 13-5); от 15 октября 2013 года № 220-ЗИД-V (САЗ 13-41); от 4 февраля 2014 года № 41-ЗД-V (САЗ 14-6); от 28 мая 2015 года № 93-ЗИ-V 
(САЗ 15-22); от 1 июля 2015 года № 109-ЗИД-V (САЗ 15-27); от 28 марта 2017 года № 62-ЗИД-VI (САЗ 17-14); от 17 октября 2017 года № 267-ЗИ-VI (САЗ 17-43,1); от 5 апреля 2019 года № 50-ЗИД-VI (САЗ 19-13); от 23 июля 2019 года № 143-ЗИ-VI (САЗ 19-28), следующие изменения:
1. Статью 9 изложить в следующей редакции:

«Статья 9. Гарантированный перечень услуг и источники 
 финансирования

Супругу (супруге), близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется оказание на безвозмездной основе следующего перечня услуг по погребению:

а) оформление документов, необходимых для погребения;

б) предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения;

в) перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий);

г) погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом).

Качество предоставляемых услуг должно соответствовать требованиям, устанавливаемым Правительством Приднестровской Молдавской Республики.

Услуги по погребению, указанные в части первой настоящей статьи, оказываются специализированной службой по вопросам похоронного дела.

Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, определяется государственной администрацией города (района) и возмещается специализированной службе по вопросам похоронного дела в десятидневный срок за счет средств:

а) Единого государственного фонда социального страхования Приднестровской Молдавской Республики, за счет средств на пенсионное страхование (обеспечение):

1) на погребение умерших пенсионеров, на день смерти не работавших либо являвшихся индивидуальными предпринимателями, в том числе членами крестьянского (фермерского) хозяйства, за исключением умерших долгожителей;

2) на погребение умерших граждан Приднестровской Молдавской Республики, постоянно проживающих на территории Приднестровской Молдавской Республики, являющихся получателями пенсии 
по законодательству Российской Федерации, ранее состоявших на пенсионном учете в центрах социального страхования и социальной защиты городов (районов) Приднестровской Молдавской Республики, выплата пенсии которым прекращена после 1 января 2015 года;

б) Единого государственного фонда социального страхования Приднестровской Молдавской Республики, за счет средств на социальное страхование от безработицы, – на погребение умерших неработавших пенсионеров, досрочно оформивших пенсию по предложению органов службы занятости (в случае если смерть пенсионера наступила в период получения досрочной пенсии до достижения им возраста, дающего право на получение соответствующей пенсии). Расчеты со специализированной службой по вопросам похоронного дела за погребение умерших 
неработавших пенсионеров, досрочно оформивших пенсию по предложению службы занятости, осуществляются Единым государственным фондом социального страхования Приднестровской Молдавской Республики за счет средств на социальное страхование от безработицы в размерах, определяемых в соответствии с настоящей частью;

в) Единого государственного фонда социального страхования Приднестровской Молдавской Республики, за счет средств на социальное страхование работающих граждан, – на погребение умерших работавших граждан и умерших несовершеннолетних членов семей работающих граждан;

г) местных бюджетов – в случаях:

1) если умерший не работал либо являлся индивидуальным предпринимателем, в том числе членом крестьянского (фермерского) хозяйства, не являясь при этом пенсионером;

2) если умерший на день смерти состоял на учете в центре занятости населения в качестве безработного;

3) смерти неработавшего и не являвшегося пенсионером несовершеннолетнего члена семьи неработающих граждан;

4) рождения мертвого ребенка по истечении 196 (ста девяноста шести) дней беременности;

5) если умерший являлся ветераном войны;

д) республиканского бюджета – на погребение умерших граждан, имевших особые (особые трудовые) заслуги перед Родиной.

Единый государственный фонд социального страхования Приднестровской Молдавской Республики за счет средств на пенсионное страхование (обеспечение), на социальное страхование работающих граждан возмещает специализированной службе по вопросам похоронного дела стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, в размере, не превышающем 242,5 расчетного уровня минимальной заработной платы, установленного законом, который действовал на день смерти.

За счет средств местных бюджетов специализированной службе 
по вопросам похоронного дела возмещается стоимость услуг по погребению:

а) умерших граждан:

1) неработавших либо являвшихся индивидуальными предпринимателями, в том числе членами крестьянского (фермерского) хозяйства, не являвшихся при этом пенсионерами;

2) на день смерти состоявших на учете в центре занятости населения 
в качестве безработных;

3) неработавших и не являвшихся пенсионерами несовершеннолетних членов семей неработающих граждан;

4) родившегося мертвого ребенка по истечении 196 (ста девяноста шести) дней беременности – в размере, не превышающем 242,5 расчетного уровня минимальной заработной платы, установленного законом, который действовал на день смерти;

б) ветеранов войны – в размерах, определенных Правительством Приднестровской Молдавской Республики;

в) умерших долгожителей – в размерах, определенных Правительством Приднестровской Молдавской Республики.

За счет средств республиканского бюджета специализированной службе по вопросам похоронного дела возмещаются затраты на погребение умерших граждан, имевших особые (особые трудовые) заслуги перед Родиной, – в размерах, определенных Правительством Приднестровской Молдавской Республики.
В случае если в административно-территориальной единице стоимость услуг по погребению, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, превышает 242,5 расчетного уровня минимальной заработной платы, соответствующий Совет народных депутатов самостоятельно, за счет собственных источников, определяет порядок возмещения специализированной службе по вопросам похоронного дела стоимости указанных услуг в части, превышающей 242,5 расчетного уровня минимальной заработной платы. Указанное возмещение не производится 
в случае, если местный бюджет является дотационным.

Оплата стоимости услуг, предоставляемых сверх гарантированного перечня услуг по погребению, производится за счет средств супруга (супруги), близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или за счет иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего.

Гражданам, получившим предусмотренные частью первой настоящей статьи услуги, социальное пособие на погребение, предусмотренное 
статьей 10 настоящего Закона, не выплачивается.

Гражданам, имеющим право на получение социального пособия 
на погребение за счет средств двух и более источников, указанное пособие выплачивается только за счет средств одного из источников, по выбору гражданина».
2. В пункте 1 статьи 10 цифровое обозначение «202,1» заменить цифровым обозначением «242,5».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2020 года. 

Президент 
Приднестровской 

Молдавской Республики 



     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
г. Тирасполь

29 ноября 2019 г.
№ 221-ЗИ-VI

