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Закон

Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений и дополнений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О дополнительных мерах, направленных на стабилизацию экономики Приднестровской Молдавской Республики»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                        25 декабря 2019 года
Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 6 июня 2016 года № 149-З-VI «О дополнительных мерах, направленных 
на стабилизацию экономики Приднестровской Молдавской Республики» 
(САЗ 16-23) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 6 октября 2016 года 
№ 224-ЗИД-VI (САЗ 16-41); от 30 декабря 2016 года № 318-ЗИ-VI 
(САЗ 17-1); от 1 февраля 2017 года № 28-ЗИ-VI (САЗ 17-6); от 10 марта 
2017 года № 53-ЗД-VI (САЗ 17-11); от 11 апреля 2017 года № 79-ЗИ-VI 
(САЗ 17-16); от 28 июня 2017 года № 192-ЗИ-VI (САЗ 17-27); от 30 ноября 2017 года № 351-ЗИД-VI (САЗ 17-49); от 30 марта 2018 года № 89-ЗИ-VI (САЗ 18-13); от 8 мая 2018 года № 134-ЗИД-VI (САЗ 18-19); от 18 июля 
2018 года № 228-ЗД-VI (САЗ 18-29); от 30 сентября 2018 года № 264-ЗД-VI (САЗ 18-39); от 6 ноября 2018 года № 299-ЗИД-VI (САЗ 18-45); от 12 марта 2019 года № 22-ЗД-VI (САЗ 19-10); от 12 апреля 2019 года № 66-ЗИД-VI (САЗ 19-14); от 7 июня 2019 года № 108-ЗД-VI (САЗ 19-21); от 23 июля 
2019 года № 140-ЗИД-VI (САЗ 19-28); от 9 октября 2019 года № 179-ЗД-VI (САЗ 19-39), следующие изменения и дополнения:
1. Пункт 8 статьи 1 изложить в новой редакции: 

«8. Статью 11 дополнить частями четырнадцатой–семнадцатой следующего содержания:

«На период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года для организаций здравоохранения и социального обеспечения, относящихся к санаторно-курортным учреждениям, выручка от реализации по основному виду деятельности облагается по ставке, установленной настоящим Законом, с учетом коэффициента 0,4.

Для получения льготы, указанной в части четырнадцатой настоящей статьи, организации обязаны в случае, если после формирования обязательных резервных фондов, установленных действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики, за 2019, 
2020 годы образуется чистая прибыль, реинвестировать ее в размере не менее 95 процентов в капитальные вложения (строительство и ремонт зданий и сооружений, приобретение и модернизация оборудования).

В случае невыполнения по итогам соответствующего отчетного года предусмотренного частью пятнадцатой настоящей статьи условия организация возмещает бюджету сумму предоставленной в соответствии с частью четырнадцатой настоящей статьи льготы, скорректированной на коэффициент инфляции.

Порядок восстановления предоставленных в соответствии с частью четырнадцатой настоящей статьи льгот определяется уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти».

2. Статью 1 дополнить пунктом 20 следующего содержания:
«20. Статью 11 дополнить частями тридцать четвертой–
тридцать седьмой следующего содержания:
«На период с 1 января 2020 года по 31 декабря 2026 года освободить юридические лица, осуществляющие деятельность по управлению многоквартирными жилыми домами, от уплаты суммы налога на доходы (без учета отчислений в Единый государственный фонд социального страхования Приднестровской Молдавской Республики на цели пенсионного страхования (обеспечения)), оставшейся после произведенных отчислений в Единый государственный фонд социального страхования Приднестровской Молдавской Республики на выплату гарантированных государством пособий по материнству, в республиканский бюджет на финансирование социальных выплат, в Дорожный фонд Приднестровской Молдавской Республики, исчисленной от получаемых доходов от продаж, по виду деятельности «жилищное хозяйство». 

Высвободившиеся в соответствии с частью тридцать четвертой настоящей статьи средства признаются государственными субсидиями и в течение льготного периода направляются на ремонт жилищного фонда, обслуживаемого юридическими лицами, осуществляющими управление данным жилищным фондом. Государственные субсидии подлежат отражению в бухгалтерском учете в соответствии с требованиями действующего законодательства Приднестровской Молдавской Республики. Высвободившиеся в соответствии с частью тридцать четвертой настоящей статьи средства подлежат расходованию на основании программы, утвержденной местным Советом народных депутатов.

Контроль за целевым использованием высвободившихся в соответствии с частью тридцать четвертой настоящей статьи средств, направляемых на реализацию целей, указанных частью тридцать пятой настоящей статьи, осуществляется уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики в сфере экономической политики. 

В случае нецелевого использования средств от предоставления льготы, указанной в части тридцать четвертой настоящей статьи, суммы накопленных государственных субсидий в части их нецелевого использования признаются обязательствами по уплате налога на доходы организаций и подлежат обособленному отражению в расчетах налога на доходы организаций за январь–декабрь отчетного года и уплате в пятидневный срок со дня представления расчета. При этом санкции за несвоевременную уплату соответствующих платежей в части нецелевого использования государственных субсидий по доначисленным суммам налога не применяются».

3. Статью 9 дополнить пунктом 5 следующего содержания:

«5. Подпункт д) пункта 1 статьи 4 дополнить подпунктом 1-1) следующего содержания:

«1-1) сезонную пошлину, применяемую для отдельных отраслей, на определенные виды товаров».
4. Статью 9 дополнить пунктом 6 следующего содержания:

«6. Статью 6 дополнить пунктом 1-1 следующего содержания:

«1-1. Сезонные пошлины устанавливаются Правительством Приднестровской Молдавской Республики для оперативного регулирования ввоза и вывоза товаров. При этом ставки таможенных пошлин, предусмотренные таможенным тарифом, не применяются. 

Сезонные пошлины применяются в течение ограниченного периода времени, определяемого Правительством Приднестровской Молдавской Республики, в правовом акте, устанавливающем такие пошлины».

5. В статью 9-1 (секретно) внести изменение (секретно).
6. Пункт 1 статьи 11 после словесно-цифрового обозначения 
«статьи 8-5» через запятую дополнить словесно-цифровым обозначением «пунктов 5, 6 статьи 9».

7. В пункте 2 статьи 11 слова «по 31 декабря 2019 года» заменить словами «по 31 декабря 2020 года».

8. Статью 11 дополнить пунктом 12 следующего содержания:

«12. Пункты 5, 6 статьи 9 вступают в силу с 1 января 2020 года и действуют по 31 декабря 2020 года».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2020 года.

Президент 
Приднестровской 

Молдавской Республики 



     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
г. Тирасполь

30 декабря 2019 г.
№ 261-ЗИД-VI

