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О внесении изменений в Указ Президента 
Приднестровской Молдавской Республики 
от 30 декабря 2011 года № 2
«Об упрощенном порядке пересечения государственной границы Приднестровской Молдавской Республики 
гражданами Приднестровской Молдавской Республики»


В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, 
п о с т а н о в л я ю:

1. Внести в Указ Президента Приднестровской Молдавской Республики    от 30 декабря 2011 года № 2 «Об упрощенном порядке пересечения государственной границы Приднестровской Молдавской Республики гражданами Приднестровской Молдавской Республики» (СA3 12-1,1) следующие изменения:

а)	подпункт а) пункта 1 изложить в следующей редакции:
«а) пограничным органам Приднестровской Молдавской Республики осуществлять проверку документов, удостоверяющих личность гражданина Приднестровской Молдавской Республики, исключительно на предмет их действительности и принадлежности гражданину, пересекающему государственную границу Приднестровской Молдавской Республики, во всех пунктах пропуска через государственную границу Приднестровской Молдавской Республики, за исключением пункта пропуска через государственную границу Приднестровской Молдавской Республики «Дзержинское – Погребя (автомобильный)».
В пункте пропуска через государственную границу Приднестровской Молдавской Республики «Дзержинское – Погребя (автомобильный)» проверку документов, удостоверяющих личность гражданина Приднестровской Молдавской Республики, на предмет их действительности и принадлежности гражданину осуществляют сотрудники органов внутренних дел Приднестровской Молдавской Республики»;

б)	подпункт б) пункта 1 изложить в следующей редакции:
«б) пограничным органам Приднестровской Молдавской Республики обеспечить проезд гражданам Приднестровской Молдавской Республики          без проведения учетных мероприятий, за исключением случаев, когда имеются основания полагать, что гражданин Приднестровской Молдавской Республики, пересекающий государственную границу Приднестровской Молдавской Республики, находится в розыске либо в отношении него приняты ограничительные меры по въезду (выезду) на (с) территорию(ии) Приднестровской Молдавской Республики»;

в)	пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2. Автотранспортные средства, зарегистрированные в установленном порядке на территории Приднестровской Молдавской Республики                и принадлежащие гражданам Приднестровской Молдавской Республики,         при пересечении государственной границы Приднестровской Молдавской Республики не подлежат учету пограничными органами Приднестровской Молдавской Республики, за исключением случаев следования в данном автотранспортном средстве иностранного гражданина либо лица              без гражданства»;

г)	пункт 5 изложить в следующей редакции:
«5. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на министра государственной безопасности Приднестровской Молдавской Республики, министра внутренних дел Приднестровской Молдавской Республики            и председателя Государственного таможенного комитета Приднестровской Молдавской Республики».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования. 




ПРЕЗИДЕНТ                                                            В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
  3 февраля 2020 г.
       № 36
