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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

 «О внесении изменения и дополнений в Закон 
[bookmark: _GoBack]Приднестровской Молдавской Республики 
«О средствах массовой информации»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                       19 февраля 2020 года

 Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 11 апреля 2003 года № 263-З-III «О средствах массовой информации» (САЗ 03-15) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 7 мая 2007 года № 211-ЗИД-IV (САЗ 07-20); от 16 мая 2007 года № 217-ЗИД-IV (САЗ 07-21); от 31 июля 2007 года № 267-ЗИД-IV (САЗ 07-32); от 24 октября 2007 года № 326-ЗИ-IV (САЗ 07-44); от 6 ноября 2007 года № 329-ЗИД-IV (САЗ 07-46); от 3 октября 2008 года № 569-ЗИ-IV (САЗ 08-39); от 18 июня 2009 года № 783-ЗИ-IV 
(САЗ 09-25); от 20 июня 2012 года № 102-ЗИД-V (САЗ 12-26); от 26 июня 2012 года № 103-ЗИД-V (САЗ 12-27); от 6 ноября 2012 года № 219-ЗД-V (САЗ 12-46); от 11 июня 2014 года № 111-ЗИД-V (САЗ 14-24); от 30 декабря 2014 года № 232-ЗИД-V (САЗ 15-1); от 30 декабря 2014 года № 234-ЗИ-V (САЗ 15-1); от 17 февраля 2015 года № 37-ЗД-V (САЗ 15-8); от 19 августа 2016 года № 210-ЗИД-VI (САЗ 16-33); от 6 января 2017 года № 9-ЗИД-VI (САЗ 17-2); от 29 декабря 2017 года № 400-ЗИД-VI (САЗ 18-1,1); от 14 марта 2018 года № 63-ЗИ-VI (САЗ 18-11); от 8 апреля 2019 года № 56-ЗИД-VI 
(САЗ 19-14); от 2 ноября 2019 года № 203-ЗИ-VI (САЗ 19-42), следующие изменение и дополнения:
 
1. Главу 2 дополнить статьей 8-3 следующего содержания:
«Статья 8-3. Главный редактор муниципального средства массовой
                                информации

Главным редактором муниципального средства массовой информации может быть гражданин Приднестровской Молдавской Республики, имеющий высшее профессиональное образование и стаж работы в области журналистики не менее 3 (трех) лет.
Главный редактор муниципального средства массовой информации  назначается на должность местным представительным органом государственной власти сроком на 5 (пять) лет путем его избрания большинством голосов депутатов указанного органа на основании представления местного исполнительного органа государственной власти в случае реализации им права на закрепление его статуса в качестве соучредителя муниципального средства массовой информации, в порядке предусмотренном статьями 9, 10 настоящего Закона. 
В случае, когда право на учреждение муниципального средства массовой информации реализовано местным представительным органом государственной власти единолично, кандидатуры для назначения на должность главного редактора муниципального средства массовой информации вносят на рассмотрение местного представительного органа комитеты (комиссии), депутатские фракции и депутатские группы, депутаты указанного местного представительного органа. 
 В случае, когда право на учреждение муниципального средства массовой информации реализовано местным исполнительным органом государственной власти единолично, главный редактор муниципального средства массовой информации назначается на должность актом местного исполнительного органа государственной власти сроком на 5 (пять) лет.
Со дня принятия решения местного представительного органа государственной власти либо акта местного исполнительного органа государственной власти о назначении на должность главного редактора муниципального средства массовой информации соответствующий работодатель заключает с главным редактором муниципального средства массовой информации срочный трудовой договор в порядке, предусмотренном Трудовым кодексом Приднестровской Молдавской Республики.
Главный редактор муниципального средства массовой информации может быть досрочно освобожден от должности по представлению прокурора города (района) путем принятия решения местного представительного органа государственной власти либо акта местного исполнительного органа государственной власти. Основанием для внесения в соответствующий орган  государственной власти прокурором  города (района) представления об освобождении от должности главного редактора муниципального средства массовой информации является неоднократное нарушение соответствующей редакцией муниципального средства массовой информации требований настоящего Закона, Закона Приднестровской Молдавской Республики «О порядке освещения деятельности органов государственной власти в государственных республиканских средствах массовой информации, а также местных представительных и исполнительных органов государственной власти в муниципальных средствах массовой информации».
Главный редактор муниципального средства массовой информации может быть досрочно освобожден от должности по основаниям, предусмотренным Трудовым кодексом Приднестровской Молдавской Республики, путем принятия решения местным представительным органом государственной власти либо акта местного исполнительного органа государственной власти. 
По истечении 5-летнего срока полномочий главного редактора муниципального средства массовой информации, а также в случаях  досрочного освобождения его от должности, предусмотренных частями шестой  и седьмой настоящей статьи, местный представительный орган государственной власти либо местный исполнительный орган государственной власти назначает на должность главного редактора муниципального средства массовой информации в порядке, предусмотренном частью второй либо частью четвертой настоящей статьи. Заключение срочного трудового договора между работодателем и главным редактором муниципального средства массовой информации производится в сроки и в порядке, которые предусмотрены частью пятой настоящей статьи.
Главный редактор муниципального средства массовой информации, назначенный на должность решением местного представительного органа государственной власти, ежегодно до 15 мая представляет на рассмотрение местного представительного органа государственной власти отчет об итогах своей деятельности за прошедший год, с приглашением на заседание соучредителя, в случае реализации им права на закрепление его статуса в качестве соучредителя муниципального средства массовой информации.
Главный редактор муниципального средства массовой информации, назначенный на должность актом местного исполнительного органа государственной власти,  ежегодно до 15 мая представляет на рассмотрение местного исполнительного органа государственной власти отчет об итогах своей деятельности за прошедший год».

2. Статью 9 дополнить пунктом 2-2 следующего содержания:
«2-2. До подачи заявления о регистрации муниципального средства массовой информации инициатор учреждения либо лицо, действующее по его уполномочию, направляет органу, наделенному правом в соответствии с подпунктом ф) статьи 1 настоящего Закона выступать соучредителем муниципального средства массовой информации, уведомление о намерении учредить муниципальное средство массовой информации с предложением выразить свое согласие на закрепление его статуса в качестве соучредителя. В течение 10 (десяти) календарных дней со дня его получения указанный орган выражает свое согласие на закрепление его статуса в качестве соучредителя либо отказывает в нем. Отказ органа в закреплении его статуса в качестве соучредителя муниципального средства массовой информации либо пропуск установленного настоящей частью срока не препятствует регистрации муниципального средства массовой информации».

3. Пункт 2 статьи 10 дополнить новой частью третьей следующего содержания:

«К заявлению о регистрации муниципального средства массовой информации прилагается согласие местного представительного органа и (или) местного исполнительного органа государственной власти на закрепление их статуса в качестве соучредителя муниципального средства массовой информации либо отказ от статуса соучредителя муниципального средства массовой информации. При этом пропуск установленного 
пунктом 2-2 статьи 9 настоящего Закона срока для выражения согласия на закрепление статуса органа в качестве соучредителя муниципального средства массовой информации подтверждается приложенным к заявлению о регистрации доказательством направления  уведомления, предусмотренного пунктом 2-2 статьи 9 настоящего Закона».

4. Части третью–шестую пункта 2 статьи 10 считать соответственно частями четвертой–седьмой пункта 2 статьи 10.

Статья 2.  Заключительные и переходные положения

1. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.
2. Не позднее 30 (тридцати) календарных дней со дня вступления в силу настоящего Закона должны быть приняты соответствующие правовые акты о назначении на должность главных редакторов муниципальных средств массовой информации в порядке, предусмотренном статьей 8-3 настоящего Закона.
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