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Об утверждении перечня переходящих объектов программы капитальных вложений и программы капитального ремонта, включенных в состав сметы расходов Фонда капитальных вложений на 2020 год, 
строительство, реконструкция и капитальный ремонт которых приурочены 
к празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 
1941 – 1945 годов и 30-летию образования 
Приднестровской Молдавской Республики


В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, пунктом 8 статьи 23 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 30 декабря 2019 года № 267-З-VI «О республиканском бюджете на 2020 год» (САЗ 20-1) в действующей редакции:

1. Утвердить перечень переходящих объектов программы капитальных вложений и программы капитального ремонта, включенных в состав сметы расходов Фонда капитальных вложений на 2020 год, строительство, реконструкция и капитальный ремонт которых приурочены к празднованию 
75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов 
и 30-летию образования Приднестровской Молдавской Республики (далее – Перечень) согласно Приложению к настоящему Распоряжению.
2. Ответственность за осуществление строительства, реконструкции 
и капитального ремонта переходящих объектов согласно утвержденному Перечню возложить на главных распорядителей бюджетных средств, обозначенных в Приложении к настоящему Распоряжению.
3. Контроль за реализацией настоящего Распоряжения возложить 
на заместителя Председателя Правительства Приднестровской Молдавской Республики – министра экономического развития Приднестровской Молдавской Республики.



ПРЕЗИДЕНТ                                                                                                В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
г. Тирасполь
  25 марта 2020 г.
         № 93рп
ПРИЛОЖЕНИЕ
к Распоряжению Президента
Приднестровской Молдавской 
Республики 
от 25 марта 2020 года № 93рп



Перечень переходящих объектов программы капитальных вложений 
и программы капитального ремонта, строительство, реконструкция 
и капитальный ремонт которых приурочены к празднованию 
75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов 
и 30-летию образования Приднестровской Молдавской Республики

1. Государственная администрация города Тирасполь и города Днестровск:
а) создание Центрального Екатерининского парка в городе Тирасполь 
по улице 25 Октября (от улицы Шевченко до переулка Бочковского) 
и строительство уличной городской звукофикации, в том числе проектные работы;
б) реконструкция муниципального специализированного (коррекционного) образовательного учреждения № 2, расположенного по адресу: город Тирасполь, улица К. Либкнехта, 144«а», в том числе проектные работы.
2. Государственная администрация города Бендеры:
создание парка имени Александра Невского на территории исторического военно-мемориального комплекса «Бендерская крепость» и реконструкция исторического военно-мемориального комплекса «Бендерская крепость» 
в городе Бендеры, в том числе проектные работы.
3. Государственная администрация Слободзейского района и города Слободзея:
а) реконструкция Дома культуры села Владимировка;
б) капитальный ремонт Дома культуры села Терновка.
4. Государственная администрация Дубоссарского района и города Дубоссары:
строительство нового здания для муниципального учреждения «Центр социально-психологической реабилитации детей с особыми потребностями жизнедеятельности», расположенного по адресу: город Дубоссары, улица Пляжная, 7«а»,  в том числе проектные работы.
5. Министерство здравоохранения Приднестровской Молдавской Республики:
а) завершение строительства здания судебно-медицинской экспертизы 
и патологоанатомического отделения на территории государственного учреждения «Республиканская клиническая больница», расположенного 
по адресу: город Тирасполь, улица Мира, 33, в том числе проектные работы;
б) завершение капитального ремонта государственного учреждения «Республиканский центр матери и ребёнка», расположенного по адресу: город Тирасполь, улица 1 Мая, 58, в том числе проектные работы;
в) завершение капитального ремонта поликлиники № 5 государственного учреждения «Тираспольский клинический центр амбулаторно-поликлинической помощи», расположенного по адресу: город Тирасполь, улица Шевченко, 81/10, в том числе проектные работы;
г) завершение капитального ремонта поликлиники № 2 государственного учреждения «Бендерский центр амбулаторно-поликлинической помощи», расположенного по адресу: город Бендеры, улица Калинина, 62, в том числе проектные работы и благоустройство территории;
д) завершение капитального ремонта приемного отделения государственного учреждения «Бендерская центральная городская больница», расположенного по адресу: город Бендеры, улица Б. Восстания, 146, в том числе проектные работы;
е) завершение работ по капитальному ремонту педиатрического стационара государственного учреждения «Бендерский центр матери 
и ребенка», расположенного по адресу: город Бендеры, улица Протягайловская, 6, в том числе благоустройство прилегающей территории.
6. Министерство по социальной защите и труду Приднестровской Молдавской Республики:
капитальный ремонт государственного учреждения «Республиканский спортивный реабилитационно-восстановительный центр инвалидов», расположенного по адресу: город Тирасполь, улица Ленина, 1/3.
7. Министерство просвещения Приднестровской Молдавской Республики:
завершение реконструкции комплекса строений под размещение образовательного учреждения для девочек, расположенного по адресу: город Бендеры, улица Калинина, 43, в том числе проектные работы.
8. Министерство обороны Приднестровской Молдавской Республики:
а) завершение строительства 2-этажной казармы на 200 человек, военный городок № 4, город Тирасполь, в том числе проектные работы;
б) завершение реконструкции здания Главного штаба (надстройка 
4-го этажа), военный городок № 1, город Тирасполь.


