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Об утверждении персонального состава членов 
Общественной палаты Приднестровской Молдавской Республики 
из числа лиц, представленных органами местной власти и местного самоуправления и Консолидирующим Республиканским общественным движением «Общеприднестровский народный форум»


В соответствии со статьёй 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, Законом Приднестровской Молдавской Республики от 24 ноября 2017 года № 335-З-VI «Об Общественной палате Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 17-48) в действующей редакции:

утвердить членами Общественной палаты Приднестровской Молдавской Республики следующих граждан Приднестровской Молдавской Республики, представленных главами государственных администраций городов и районов Приднестровской Молдавской Республики совместно с председателями городских и районных Советов народных депутатов и Консолидирующим Республиканским общественным движением «Общеприднестровский народный форум»:

а) Быстрова Ивана Гавриловича, главного врача общества с ограниченной ответственностью «Каменский санаторий «Днестр» Федерации профессиональных союзов Приднестровья, председателя Общественного Совета Каменского района и города Каменка;
б) Безеде Марию Михайловну, председателя общественной организации «Комитет женщин Каменского района», члена Общественного Совета Каменского района и города Каменка;
в) Рак Татьяну Борисовну, председателя Общественного Совета Рыбницкого района и города Рыбница;
г) Цвинкайло Петра Станиславовича, председателя общественной организации «Совет ветеранов войны, труда и вооружённых сил Рыбницкого района и города Рыбница»;
д) Пышнограева Валерия Ивановича, главного врача государственного учреждения «Дубоссарский центр гигиены и эпидемиологии», председателя Общественного Совета Дубоссарского района и города Дубоссары;
е) Цехович Людмилу Михайловну, директора общества с ограниченной ответственностью «Дубоссарский туристский гостиничный комплекс «Днестровский сад» Федерации профессиональных союзов Приднестровья, заместителя председателя Совета по развитию предпринимательства 
при государственной администрации Дубоссарского района и города Дубоссары;
ж) Богатую Анну Дмитриевну, председателя общественной организации «Григориопольский районный Совет ветеранов войны, труда и вооруженных сил»;
з) Патрашко Ивана Яковлевича, председателя территориального объединения профсоюзов Григориопольского района;
и) Попова Леонида Михайловича, председателя Общественного Совета Слободзейского района и города Слободзея;
к) Гуменского Владимира Васильевича, председателя Слободзейского территориального отделения Консолидирующего Республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»;
л) Хомулу Юлию Викторовну, заместителя главного врача 
по медицинской части муниципального учреждения «Бендерский лечебно-диагностический центр»;
м) Никульчу Алексея Романовича, главного инженера муниципального унитарного предприятия «Бендерское объединение по строительству, ремонту, эксплуатации дорог, санитарному обслуживанию и благоустройству «КоммуналДорСервис»;
н) Горобца Николая Алексеевича, председателя Общественного Совета города Тирасполь;
о) Мельничук Аллу Антоновну, директора муниципального учреждения «Тираспольский объединённый музей»;
п) Марченко Сергея Николаевича, председателя общественной организации «Ветераны войны, труда и вооруженных сил города Днестровск», председателя днестровского отделения общественной организации «Приднестровская ассоциация ветеранов войны в Афганистане», члена Консолидирующего Республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»;
р) Чебана Юрия Михайловича, президента республиканской организации некоммерческого партнёрства «Союз промышленников, аграриев 
и предпринимателей Приднестровья», сопредседателя Координационного совета Консолидирующего Республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»;
с) Рылякова Владимира Марковича, председателя Совета учредителей Фонда основателей республики, сопредседателя Координационного совета Консолидирующего Республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»;
т) Емельянова Владимира Ивановича, председателя Президиума Республиканского общественного движения «Объединенный совет трудовых коллективов Приднестровья», члена Президиума Консолидирующего Республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»;
у) Шерстюка Сергея Александровича, председателя Политического Совета Приднестровской Республиканской Партии, руководителя исполкома Консолидирующего Республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»;
ф) Лещенко Сергея Владимировича, председателя Правления республиканской общественной организации «Союз ветеранов спецназа «Днестр», члена Консолидирующего Республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»;
х) Романова Родиона Леонидовича, председателя исполнительного комитета республиканской общественной организации «Молодёжно-патриотическое движение «Наследники Победы», члена Консолидирующего Республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»;
ц) Иванченкова Виктора Михайловича, председателя Федерации профсоюзов Приднестровья, члена Консолидирующего Республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»;
ч) Ширкова Валерия Любомировича, председателя общественной организации «Союз Ветеранов Территориального Спасательного Отряда», члена Консолидирующего Республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»;
ш) Затыку Юрия Николаевича, председателя районной общественной организации «Объединённый совет трудовых коллективов Слободзейского района», члена Консолидирующего Республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум».
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