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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении дополнения 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«О мерах государственной поддержки в связи с введением чрезвычайного положения и (или) 
ограничительных мероприятий (карантина), 
направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции, вызванной новым типом вируса COVID-19, в 2020 году»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                            22 июля 2020 года

[bookmark: _GoBack]Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 10 апреля 2020 года № 61-З-VI «О мерах государственной поддержки в связи с введением чрезвычайного положения и (или) ограничительных мероприятий (карантина), направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции, вызванной новым типом вируса COVID-19, в     2020 году» (САЗ 20-15) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 27 апреля 2020 года                          № 67-ЗИД-VI (САЗ 20-18); от 20 мая 2020 года № 72-ЗИД-VI (САЗ 20-21);         от 3 июня 2020 года № 74-ЗИД-VI (САЗ 20-23); от 15 июня 2020 года                             № 77-ЗИД-VI (САЗ 20-25); от 13 июля 2020 года № 89-ЗИД-VI (САЗ 20-29), следующее дополнение.

Статью 1 дополнить подпунктом я-26) следующего содержания: 
[bookmark: _Hlk45818879]«я-26) во изменение подпункта г) пункта 1 статьи 5 Закона Приднестровской Молдавской Республики «Об обеспечении пособиями по временной нетрудоспособности, по беременности и родам граждан, подлежащих государственному социальному страхованию» установить, что на период введения чрезвычайного положения и (или) ограничительных мероприятий (карантина), направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции, вызванной новым типом вируса COVID-19, обеспечение граждан, подлежащих государственному социальному страхованию, пособиями по временной нетрудоспособности осуществляется на основании выданного листа о нетрудоспособности:
1) в случае карантина граждан, подлежащих государственному социальному страхованию, а также самоизолирования (изолирования) граждан, подлежащих государственному социальному страхованию, после контакта с лицами, в отношении которых имеется подозрение на заражение коронавирусной инфекцией, вызванной новым типом вируса COVID-19, либо с лицами, имеющими лабораторно подтвержденный диагноз о наличии коронавирусной инфекции, вызванной новым типом вируса COVID-19, а также проживающих совместно с ними граждан, подлежащих государственному социальному страхованию; 
2) в случае прибытия в Приднестровскую Молдавскую Республику с территории государств, где в течение предшествующих 30 (тридцати) дней зарегистрированы случаи заболевания коронавирусной инфекцией, вызванной новым типом вируса COVID-19, после выезда за пределы Приднестровской Молдавской Республики по следующим документально подтвержденным обстоятельствам:
а) похороны близких родственников;
б) официальные рабочие командировки и визиты, выезд для прохождения промежуточной и итоговой аттестации в организациях образования – на основании разрешения оперативного штаба по профилактике и предотвращению распространения вирусной инфекции;
[bookmark: _Hlk45818323]3) при уходе за ребенком до 8 (восьми) лет, посещающим организацию дошкольного образования, ребенком-инвалидом в возрасте 
до 18 (восемнадцати) лет, нуждающимся в постоянном постороннем уходе и посещающим организацию дошкольного образования либо Центр дневного пребывания для детей с ограниченными возможностями либо обучающимся в специальной (коррекционной) организации образования, или за членом семьи, признанным в установленном действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики порядке недееспособным».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования, и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 17 марта 2020 года.



Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
7 августа 2020 г.
№ 133-ЗД-VI




