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О внесении изменений и дополнений в Указ Президента 
Приднестровской Молдавской Республики 
от 19 декабря 2016 года № 10 
«Об утверждении системы и структуры исполнительных органов государственной власти Приднестровской Молдавской Республики»


В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, статьями 5, 12 Конституционного закона Приднестровской Молдавской Республики от 30 ноября 2011 года № 224-КЗ-V «О Правительстве Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 11-48) в действующей редакции, в целях формирования эффективной системы и структуры исполнительных органов государственной власти Приднестровской Молдавской Республики, 
п о с т а н о в л я ю:

1. Внести в Указ Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 19 декабря 2016 года № 10 «Об утверждении системы и структуры исполнительных органов государственной власти Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 17-1) с изменениями и дополнениями, внесенными указами Президента Приднестровской Молдавской Республики от 2 февраля 2017 года 
№ 80 (САЗ 17-6), от 10 февраля 2017 года № 101 (САЗ 17-7), от 1 декабря 
2017 года № 671 (САЗ 17-49), от 1 декабря 2017 года № 672 (САЗ 17-49), 
от 14 марта 2018 года № 88 (САЗ 18-11), следующие изменения и дополнения:

а) в пункте 1 слова «министерства (в общем количестве – 11)» заменить словами «министерства (в общем количестве – 12)», слова «службы (в общем количестве – 8)» заменить словами «службы (в общем количестве – 6)»; 

б) дополнить Указ пунктом 9-1 следующего содержания:
«9-1. Создать Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Приднестровской Молдавской Республики путем реорганизации в форме слияния Государственной службы связи Приднестровской Молдавской Республики и Государственной службы средств массовой информации Приднестровской Молдавской Республики»;
в) раздел 2 «Исполнительные органы, руководство которыми осуществляет Правительство Приднестровской Молдавской Республики» Приложения к Указу дополнить пунктом 6-1 следующего содержания:
«6-1. Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Приднестровской Молдавской Республики.»;

г) пункты 12, 13 раздела 2 «Исполнительные органы, руководство которыми осуществляет Правительство Приднестровской Молдавской Республики» Приложения к Указу исключить.  

2. Правительству Приднестровской Молдавской Республики в месячный срок со дня вступления в силу настоящего Указа:
а) обеспечить проведение необходимых организационно-штатных мероприятий, направленных на реализацию настоящего Указа;
б) утвердить положение, структуру и предельную штатную численность Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Приднестровской Молдавской Республики;
в) предусмотреть лимиты финансирования образуемого Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Приднестровской Молдавской Республики с учетом лимитов финансирования реорганизуемых органов исполнительной власти Приднестровской Молдавской Республики.
	
3. Настоящий Указ вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.




ПРЕЗИДЕНТ                                                                                                В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
  30 декабря 2020 г.
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