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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменения в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«Об автомобильных дорогах»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                                3 марта 2021 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики от 2 июля 1999 года № 174-З «Об автомобильных дорогах» (СЗМР 99-3) 
с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 10 июля 2002 года № 152-ЗИД-III (САЗ 02-28,1); от 12 октября 2011 года № 181-ЗИ-V (САЗ 11-41); от 14 октября 2011 года 
№ 183-ЗД-V (САЗ 11-41); от 24 сентября 2013 года № 191-ЗИ-V (САЗ 13-38,1); от 4 ноября 2017 года № 308-ЗИД-VI (САЗ 17-45); от 27 ноября 2017 года 
№ 336-ЗИД-VI (САЗ 17-49), следующее изменение.

Часть первую и часть вторую пункта 9 статьи 13 изложить в следующей редакции:
«9. Прокладка, перенос, переустройство и эксплуатация инженерных коммуникаций в границах полосы отвода автомобильной дороги общего пользования производятся за счет владельцев таких инженерных коммуникаций и осуществляются:
а) на основании договора, заключаемого владельцем инженерных коммуникаций с уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти или местными исполнительными органами власти, в ведении которых находятся автомобильные дороги общего пользования;
б) при наличии письменного разрешения для прокладки, переноса или переустройства таких инженерных коммуникаций, в случае если для прокладки, переноса или переустройства таких инженерных коммуникаций требуется выдача данного разрешения, в порядке, установленном Правительством Приднестровской Молдавской Республики.
Письменное разрешение для прокладки, переноса или переустройства таких инженерных коммуникаций выдает уполномоченный Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительный орган государственной власти или местный исполнительный орган власти, в ведении которых находятся автомобильные дороги общего пользования, в порядке, установленном действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.



Президент
Приднестровской
Молдавской Республики                                            В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
17 марта 2021 г.
№ 38-ЗИ-VII
[bookmark: _GoBack]
