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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении дополнений 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«О дополнительных мерах, направленных на стабилизацию экономики Приднестровской Молдавской Республики»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                           10 марта 2021 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 6 июня 2016 года № 149-З-VI «О дополнительных мерах, направленных 
на стабилизацию экономики Приднестровской Молдавской Республики» 
(САЗ 16-23) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 6 октября 2016 года 
№ 224-ЗИД-VI (САЗ 16-41); от 30 декабря 2016 года № 318-ЗИ-VI 
(САЗ 17-1); от 1 февраля 2017 года № 28-ЗИ-VI (САЗ 17-6); от 10 марта 
2017 года № 53-ЗД-VI (САЗ 17-11); от 11 апреля 2017 года № 79-ЗИ-VI 
(САЗ 17-16); от 28 июня 2017 года № 192-ЗИ-VI (САЗ 17-27); от 30 ноября 2017 года № 351-ЗИД-VI (САЗ 17-49); от 30 марта 2018 года № 89-ЗИ-VI 
(САЗ 18-13); от 8 мая 2018 года № 134-ЗИД-VI (САЗ 18-19); от 18 июля 
2018 года № 228-ЗД-VI (САЗ 18-29); от 30 сентября 2018 года № 264-ЗД-VI (САЗ 18-39); от 6 ноября 2018 года № 299-ЗИД-VI (САЗ 18-45); от 12 марта 2019 года № 22-ЗД-VI (САЗ 19-10); от 12 апреля 2019 года № 66-ЗИД-VI 
(САЗ 19-14); от 7 июня 2019 года № 108-ЗД-VI (САЗ 19-21); от 23 июля 
2019 года № 140-ЗИД-VI (САЗ 19-28); от 9 октября 2019 года № 179-ЗД-VI (САЗ 19-39); от 30 декабря 2019 года № 261-ЗИД-VI (САЗ 20-1); 
от 28 февраля 2020 года № 26-ЗИД-VI (САЗ 20-9); от 15 апреля 2020 года 
№ 64-ЗД-VI (САЗ 20-16); от 9 июня 2020 года № 76-ЗИД-VI (САЗ 20-24); 
от 7 июля 2020 года № 82-ЗД-VI (САЗ 20-28); от 30 декабря 2020 года 
№ 232-ЗИД-VII (САЗ 21-1,1); от 30 декабря 2020 года № 241-ЗИД-VII 
(САЗ 21-1,1), следующие дополнения.

1. Часть первую пункта 8-1 статьи 6 Закона Приднестровской Молдавской Республики «О налоге на доходы организаций» в редакции пункта 7 статьи 1 Закона Приднестровской Молдавской Республики 
«О дополнительных мерах, направленных на стабилизацию экономики Приднестровской Молдавской Республики» после слов «льготного кредитования, предусматривающей предоставление» дополнить словами «по заявкам, одобренным наблюдательным советом Фонда государственного резерва Приднестровской Молдавской Республики до 31 марта 2021 года включительно» с последующей запятой.

2. Дополнить Закон статьей 9-7 следующего содержания:
«Статья 9-7.
При реализации программы льготного кредитования, предусматривающей предоставление кредитными организациями Приднестровской Молдавской Республики кредита организациям, осуществляющим деятельность в отраслях промышленности, строительства (включая осуществление монтажных работ), сельского хозяйства, крестьянским (фермерским) хозяйствам по льготным кредитам, заявки по которым одобрены наблюдательным советом Фонда государственного резерва Приднестровской Молдавской Республики начиная с 1 апреля 
2021 года, Приднестровская Молдавская Республика оплачивает из средств республиканского бюджета 6 процентов годовых от суммы непогашенного кредита, выданного в соответствии с настоящей статьей.
В случае непоступления в течение более 60 (шестидесяти) дней на счет кредитной организации средств из республиканского бюджета в соответствии с частью первой настоящей статьи для оплаты 6 процентов годовых от суммы непогашенного кредита начисленная сумма налога на доходы кредитных организаций по основному виду деятельности, оставшаяся после произведенных отчислений в Единый государственный фонд социального страхования Приднестровской Молдавской Республики на выплату гарантированных государством пособий по материнству, в республиканский бюджет на финансирование социальных выплат, в Дорожный фонд Приднестровской Молдавской Республики, подлежит уменьшению на сумму, исчисленную в размере 6 процентов годовых от суммы непогашенного кредита, выданного в соответствии с настоящей статьей. Указанный срок исчисляется с даты, когда данные средства подлежат перечислению на счет кредитной организации в соответствии с периодичностью, определенной нормативным правовым актом Правительства Приднестровской Молдавской Республики.
Кредитная организация не позднее чем за 5 (пять) рабочих дней до сдачи отчетности за месяц, в котором будет произведено уменьшение начисленной суммы налога на доходы по основному виду деятельности в части процентов годовых от суммы непогашенного кредита, исчисленных в порядке, определенном нормативным правовым актом Правительства Приднестровской Молдавской Республики, направляет соответствующее уведомление в адрес Министерства финансов Приднестровской Молдавской Республики.
Дальнейшая оплата Приднестровской Молдавской Республикой процентов годовых от суммы непогашенного кредита, осуществляемая из средств республиканского бюджета в соответствии с настоящей статьей, производится за вычетом суммы, на которую в порядке, установленном частью второй настоящей статьи, была уменьшена начисленная сумма налога на доходы кредитных организаций по основному виду деятельности.
Кредиты выдаются кредитными организациями из собственных ресурсов в пределах лимита субсидирования процентных ставок, определенного законом Приднестровской Молдавской Республики о республиканском бюджете на соответствующий финансовый год, с соблюдением всех правил и процедур оценки риска представленных организациями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами заявок на цели:
а) приобретения основных средств, незавершенных биологических активов, долгосрочных и краткосрочных биологических активов и (или) создания (сооружения, изготовления, достройки, дооборудования, реконструкции, модернизации и технического перевооружения) основных средств для осуществления деятельности в отраслях промышленности, строительства (включая осуществление монтажных работ), приоритетных отраслях (подотраслях) сельского хозяйства;
б) строительства (ремонта, реконструкции) оросительных систем, в том числе приобретения дождевальных машин, оросительных систем и агрегатов организациям и крестьянским (фермерским) хозяйствам, осуществляющим деятельность во всех отраслях (подотраслях) сельского хозяйства.
К приоритетным отраслям (подотраслям) сельского хозяйства в рамках настоящей статьи относятся животноводство, картофелеводство и овощеводство, производство плодов, ягод и винограда, рыбоводство.
Кредиты выдаются организациям, осуществляющим деятельность в отраслях промышленности, строительства (включая осуществление монтажных работ), сельского хозяйства, крестьянским (фермерским) хозяйствам на срок не более 5 (пяти) лет, за исключением случаев предоставления кредитов организациям и крестьянским (фермерским) хозяйствам, осуществляющим деятельность в сфере животноводства и рыбоводства, на цели, указанные в подпункте а) части пятой настоящей статьи. Кредитование сельскохозяйственных организаций и крестьянских (фермерских) хозяйств, осуществляющих деятельность в сфере животноводства и рыбоводства, на цели, указанные в подпункте а) 
части пятой настоящей статьи, осуществляется на срок не более 7 (семи) лет.
Решение о применении условий льготного кредитования, определенных настоящей статьей, в отношении рассмотренных кредитными организациями заявок на получение кредита принимает наблюдательный совет Фонда государственного резерва Приднестровской Молдавской Республики.
Контроль соблюдения требований и критериев применения условий льготного кредитования осуществляет Фонд государственного резерва Приднестровской Молдавской Республики по итогам финансового года. Порядок льготного кредитования, требования и критерии применения условий льготного кредитования, порядок осуществления контроля соблюдения требований и критериев применения условий льготного кредитования, представления отчетности, а также порядок осуществления финансирования из средств республиканского бюджета 6 процентов годовых от суммы непогашенного кредита устанавливаются нормативным правовым актом Правительства Приднестровской Молдавской Республики.
Нарушение одного или нескольких требований или критериев применения условий льготного кредитования является основанием для прекращения применения условий льготного кредитования и возникновения у заемщика обязательства в срок не позднее 90 (девяноста) дней со дня выявления Фондом государственного резерва Приднестровской Молдавской Республики нарушения одного или нескольких требований и (или) критериев применения условий льготного кредитования, установленных нормативным правовым актом Правительства Приднестровской Молдавской Республики, возместить республиканскому бюджету сумму средств, равную величине предоставленной субсидии, формируемой суммой средств, направленных на выплату процентной ставки по кредиту (кредитам), выданному (выданным) заемщику в соответствии с настоящей статьей, а также суммой, на которую в порядке, установленном частью второй настоящей статьи, была уменьшена начисленная сумма налога на доходы кредитных организаций по основному виду деятельности.
Правительство Приднестровской Молдавской Республики на полугодовой основе представляет Президенту Приднестровской Молдавской Республики и в Верховный Совет Приднестровской Молдавской Республики в срок до тридцатого числа месяца, следующего за отчетным периодом, следующую информацию:
а) перечень организаций, с которыми были заключены кредитные договоры;
б) суммы и процентные ставки по кредитам, выданным кредитными организациями организациям, в разрезе получателей в рамках настоящей статьи;
в) фактические суммы субсидирования процентных ставок за отчетный период в разрезе кредитных организаций, в том числе суммы, на которые были уменьшены обязательства по налогу на доходы кредитных организаций».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.



Президент
Приднестровской
Молдавской Республики                                            В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ

г. Тирасполь
24 марта 2021 г.
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