

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и жители города Слободзея 
и Слободзейского района!

Примите искренние и сердечные поздравления по случаю 
73-й годовщины со дня освобождения от немецко-румынских оккупантов!
В этот праздничный весенний день мы отдаем дань памяти 
и преклоняемся перед фронтовиками, подпольщиками и партизанами. 73 года назад Гвардейские полки 37 армии и кавалеристы конно-механизированной группы легендарного генерала Исы Плиева в составе 3-го украинского фронта 
в результате проведения Одесской наступательной операции освободили территорию Слободзейского района и города Слободзея, а также форсировали Днестр, захватив несколько плацдармов на правом берегу.
Вспоминая героические страницы истории подвига советского народа, его самоотверженность, отвагу, силу духа и стойкость, мы с глубоким чувством уважения и благодарности чествуем героев Великой Отечественной войны.
Свобода в апреле 1944 года досталась дорогой ценой. В боях 
за освобождение Слободзеи и Слободзейского района погибло свыше 6 тысяч советских воинов. Память о них всегда будет жить в сердцах благодарного поколения наследников Великой Победы, а подвиг советского солдата будет служить для подрастающего поколения примером бескорыстного служения Родине в духе патриотизма и безукоризненного следования воинской присяге.
Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и жители 
города Слободзея и Слободзейского района! От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, добра и мирного неба над головой!
Вечная память павшим! Вечная слава героям!
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