Уважаемые работники и ветераны гидрометеорологической службы Приднестровской Молдавской Республики!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

В Приднестровской Молдавской Республике профессия гидрометеоролога всегда оставалась престижной и востребованной. Она имеет давние традиции. Первые открытия в данной сфере науки датируются еще периодом XVI века. Используя богатый мировой опыт, гидрометеорология в Приднестровской Молдавской Республике стала активно развиваться с момента образования республики.
Сотрудников гидрометеорологической  службы отличают высокая ответственность, целеустремленность, неравнодушие, преданность своей профессии. Благодаря вашей работе жители Приднестровья могут получить своевременную и достоверную информацию о погодных условиях. Именно ваш самоотверженный труд позволяет осуществить прогнозирование, предпринять необходимые со стороны государства действия по сокращению возможных рисков и ликвидации негативных последствий.

Уважаемые сотрудники и ветераны гидрометеорологической службы Приднестровской Молдавской Республики! От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия и всяческих успехов.
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