Дорогие работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения!

От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником!
Это праздник одной из самых мирных, благородных и уважаемых профессий. Значение вашей деятельности в жизни каждого жителя республики трудно переоценить. Именно работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания обеспечивают стабильную и бесперебойную работу предприятий и учреждений, больниц и школ. Сегодня ни один человек нашей страны, ни в одном населенном  пункте не может обойтись без воды, тепла, света, газа, парикмахерских, общественного транспорта. 
Отрадно отметить, что людей, работающих в системе жилищно-коммунального комплекса и сфере бытового обслуживания, во все времена отличали колоссальная ответственность, преданность делу, высокий профессионализм, стремление повышать культуру обслуживания. Без этих качеств нельзя развиваться, двигаться вперед, совершенствоваться, соответствовать современным требованиям и запросам потребителей. Люди, предоставляющие населению различные услуги, хорошо понимают значимость бесперебойной работы, и успешно справляются с нею, как в будни, так и в праздничные дни.
Поздравляю вас всех, кто избрал своей профессией служение людям! 
Искренне желаю Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии,  оптимизма, благополучия, плодотворной  работы и чтобы как можно чаще слышали вы в свой адрес слова благодарности и признательности за кропотливый повседневный труд!
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