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Закон

Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений и дополнений в Закон 

Приднестровской Молдавской Республики 

«О бюджете Единого государственного фонда социального страхования 

Приднестровской Молдавской Республики на 2021 год»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                               26 мая 2021 года
Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 30 декабря 2020 года № 247-З-VII «О бюджете Единого государственного фонда социального страхования Приднестровской Молдавской Республики 
на 2021 год» (САЗ 21-1) с изменениями и дополнением, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 30 апреля 2021 года № 85-ЗИ-VII (САЗ 21-17); от 17 мая 2021 года № 92-ЗИД-VII (САЗ 21-20), следующие изменения и дополнения.

1. Статью 1 изложить в следующей редакции:

«Статья 1.
Основные характеристики бюджета Единого государственного фонда социального страхования Приднестровской Молдавской Республики (далее – Фонд) на 2021 год:

а) доходы бюджета Фонда в сумме 2 094 333 279 рублей 
(Приложение № 1 к настоящему Закону);

б) расходы бюджета Фонда в сумме 2 296 239 084 рубля 
(Приложение № 2 к настоящему Закону);

в) дефицит бюджета Фонда в сумме 158 979 781 рубль.

Установить, что по состоянию на 1 января 2021 года остаток средств составляет 42 926 024 рубля, из них: средства республиканского бюджета – 353 807 рублей; средства ежемесячной гуманитарной помощи Российской Федерации – 2 530 801 рубль; средства, предназначенные на страхование от безработицы, – 12 802 669 рублей.

В 2021 году на покрытие дефицита бюджета Фонда направляются средства за счет прочих источников, предусмотренных настоящим Законом (Приложение № 3 к настоящему Закону). В случае недостаточности денежных средств, направляемых на покрытие дефицита бюджета Фонда из прочих источников, предусмотренных статьей 2 настоящего Закона, Фонд имеет право получать беспроцентные займы в закрытом акционерном обществе «Приднестровский Сберегательный банк» на покрытие кассовых разрывов сроком погашения не более 20 (двадцати) дней в сумме не более 20 000 000 (двадцати миллионов) рублей каждый.

Предоставить право Фонду получать беспроцентные займы из республиканского бюджета на покрытие кассовых разрывов, возникающих при исполнении бюджета Фонда, на срок не более 6 (шести) месяцев».

2. Подпункт о) статьи 4 изложить в следующей редакции:

«о) между статьями расходов «Выплата пособий по беременности и родам, на детей малообеспеченных семей», «Выплата возмещения вреда по трудовому увечью», «Выплата многодетным семьям на ребенка-первоклассника», «Выплата пособий и компенсаций гражданам при возникновении поствакцинальных осложнений», «Выплата компенсации инвалидам на транспортные расходы», «Выплата пособий, компенсаций, возмещения вреда гражданам, пострадавшим вследствие Чернобыльской катастрофы и иных радиационных и техногенных катастроф», «Выплата иных пособий и компенсаций» – в пределах общей суммы расходов по данным статьям, установленной настоящим Законом».

3. Подпункт п) статьи 4 после слов «Расходы по выплате за погибших 
в результате боевых действий по защите Приднестровской Молдавской Республики лиц, не являющихся гражданами Приднестровской Молдавской Республики», заключенных в кавычки, через запятую дополнить словами, заключенными в кавычки, «Выплата пособий по беременности и родам, на детей малообеспеченных семей». 

4. Подпункт ц) статьи 4 изложить в следующей редакции:

«ц) между статьями расходов «Выплата гарантированных государством пособий по материнству» и «Выплата получателям трудовых пенсий за счет средств Фонда» – в пределах общей суммы расходов по данным статьям, установленной настоящим Законом».

5. Статью 4 дополнить подпунктом ч) следующего содержания: 
«ч) между статьями расходов «Выплата гарантированных государством пособий по материнству» и «Санаторно-курортное лечение и оздоровление работников и членов их семей» – в пределах общей суммы расходов по данным статьям, установленной настоящим Законом».

6. Подпункт б) пункта 2 статьи 10 изложить в следующей редакции:

«б) ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста 2 (двух) лет – в размере 110 РУ МЗП».

7. Подпункт в) части первой пункта 1 статьи 11 изложить в следующей редакции:

«в) ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста 2 (двух) лет – в размере 110 РУ МЗП.

При этом ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста 2 (двух) лет неработающим или необучающимся, а также обучающимся на заочной форме обучения матерям либо отцам, опекунам, фактически осуществляющим уход за ребенком, выплачивается в размере 
80 РУ МЗП».

8. В подпункте в) пункта 1 статьи 17 цифровое обозначение «25,5» заменить цифровым обозначением «31».

9. Статью 24 дополнить частью второй следующего содержания:

«Во изменение норм пункта 2 статьи 4 Закона Приднестровской Молдавской Республики «О Едином государственном фонде социального страхования Приднестровской Молдавской Республики» направить остаток средств по состоянию на 1 января 2021 года со счета по аккумулированию средств на цели страхования от безработицы в сумме 12 802 669 рублей: 
а) на возмещение затрат по выплате пособий по государственному социальному страхованию – в сумме 4 039 407 рублей; 
б) на выплату ежемесячного пособия по уходу за ребенком до достижения им возраста 2 (двух) лет – в сумме 1 987 591 рубль; 
в) на выплату получателям трудовых пенсий по возрасту – в сумме 6 775 671 рубль».

10. Приложения №№ 1, 2, 4 к Закону изложить в редакции согласно приложениям №№ 1, 2, 3 к настоящему Закону соответственно.

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования, и распространяет свое действие 
на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года, за исключением 
пунктов 6, 7, 8 статьи 1 настоящего Закона.

Пункты 6, 7, 8 статьи 1 настоящего Закона вступают в силу со дня, следующего за днем официального опубликования, и распространяют свое действие на правоотношения, возникшие с 1 мая 2021 года.

Президент 
Приднестровской 

Молдавской Республики 



     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
г. Тирасполь

31 мая 2021 г.
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