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О создании рабочей группы 
по формированию единого информационного пространства 
силовых ведомств Приднестровской Молдавской Республики 
на основе уникального идентификатора физического лица


В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, в целях формирования единого информационного пространства 
в системе силовых ведомств Приднестровской Молдавской Республики 
на основе уникального идентификатора физического лица:

1. Создать рабочую группу по формированию единого информационного пространства силовых ведомств Приднестровской Молдавской Республики 
на основе уникального идентификатора физического лица (далее – рабочая группа) в следующем составе:
а) председатель рабочей группы – начальник Контрольно-правового управления Министерства внутренних дел Приднестровской Молдавской Республики;
б) заместитель председателя рабочей группы – начальник Департамента информации и связи Министерства внутренних дел Приднестровской Молдавской Республики;
в) члены рабочей группы:
1) представитель Министерства государственной безопасности Приднестровской Молдавской Республики;
2) представитель Министерства обороны Приднестровской Молдавской Республики;
3) представитель Государственной налоговой службы Министерства финансов Приднестровской Молдавской Республики;
4) представитель Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики;
5) представитель Следственного комитета Приднестровской Молдавской Республики;
6) представитель Государственного таможенного комитета Приднестровской Молдавской Республики;

7) представитель Государственной службы охраны Приднестровской Молдавской Республики;
8) представитель Прокуратуры Приднестровской Молдавской Республики.

2. Руководителям исполнительных органов государственной власти 
и государственных органов Приднестровской Молдавской Республики, указанным в подпункте «в» пункта 1 настоящего Распоряжения, в течение 
3 (трех) рабочих дней со дня вступления в силу настоящего Распоряжения направить в Министерство внутренних дел Приднестровской Молдавской Республики информацию о представителях, делегированных в состав рабочей группы.

3. Определить, что задачами рабочей группы являются:
а) обеспечение проведения мероприятий по организации информационного взаимодействия между силовыми ведомствами Приднестровской Молдавской Республики, необходимого для исполнения ими своих полномочий;
б) подготовка предложений по организации информационного взаимодействия между силовыми ведомствами Приднестровской Молдавской Республики;
в) разработка правовых, организационных и технических мер, направленных на обеспечение информационного взаимодействия между силовыми ведомствами Приднестровской Молдавской Республики.

4. Обязанность по организационному обеспечению деятельности рабочей группы возложить на Министерство внутренних дел Приднестровской Молдавской Республики.

5. Рабочей группе в срок до 1 апреля 2022 года обеспечить проведение следующих мероприятий:
а) определить информационную систему, обеспечивающую взаимодействие между силовыми ведомствами Приднестровской Молдавской Республики 
на основе уникального идентификатора физического лица, присваиваемого Министерством внутренних дел Приднестровской Молдавской Республики;
б) определить перечень видов информации, обмен которой будет осуществляться в рамках информационного взаимодействия между силовыми ведомствами Приднестровской Молдавской Республики;
в) подготовить совместные нормативные правовые акты, утверждающие порядок информационного взаимодействия между силовыми ведомствами Приднестровской Молдавской Республики;
г) обеспечить подключение силовых ведомств Приднестровской Молдавской Республики к информационной системе, определенной в подпункте «а» 
настоящего пункта.
Примечание: под силовыми ведомствами для целей настоящего Распоряжения понимаются: Министерство внутренних дел Приднестровской Молдавской Республики, Министерство государственной безопасности Приднестровской Молдавской Республики, Министерство обороны Приднестровской Молдавской Республики, Министерство юстиции Приднестровской Молдавской Республики, Следственный комитет Приднестровской Молдавской Республики, Государственный таможенный комитет Приднестровской Молдавской Республики, Государственная служба охраны Приднестровской Молдавской Республики, Прокуратура Приднестровской Молдавской Республики, а также Государственная налоговая служба Министерства финансов Приднестровской Молдавской Республики как орган, обеспечивающий выявление, предупреждение и пресечение налоговых правонарушений и экономических правонарушений в пределах компетенции.

6. Контроль за исполнением настоящего Распоряжения возложить 
на Аппарат Совета безопасности Приднестровской Молдавской Республики.





ПРЕЗИДЕНТ                                                                                                                      В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
  19 января 2022 г.
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