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Об утверждении персонального состава членов Совета
по взаимодействию с религиозными объединениями
при Президенте Приднестровской Молдавской Республики

В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, Указом Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 17 февраля 2017 года № 122 «О Совете по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 17-8), утвердить членами Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Приднестровской Молдавской Республики следующих граждан Приднестровской Молдавской Республики, представленных советником Президента Приднестровской Молдавской Республики по делам религии и культов из числа представителей религиозных объединений, зарегистрированных в установленном порядке на территории Приднестровской Молдавской Республики: 

а) Заложкова Петра Александровича – советника Президента Приднестровской Молдавской Республики по делам религии и культов – председатель Совета;

б) Агзямова Юрия Ришатовича – представителя «Еврейского общинного благотворительно-культурного центра «ХЭСЭД»; 

в) Гурдю Олега Владимировича – представителя религиозной организации «Общество Сознания Кришны» города Тирасполь;

г) Иванова Василия Григорьевича – иерея, настоятеля храма Покрова Пресвятой Богородицы города Тирасполь;

д) Карпова Михаила Владимировича – протоиерея, клирика Покровской церкви города Тирасполь, представителя Тираспольско-Дубоссарской епархии;

е) Коваля Виталия Владимировича – протоиерея, клирика Христо-Рождественского кафедрального собора города Тирасполь, представителя Тираспольско-Дубоссарской епархии;

ж) Кондращенко Анну Михайловну – директора «Еврейского общинного благотворительно-культурного центра «ХЭСЭД»; 
з) Короташа Петра Павловича – пастора Церкви Евангельских Христиан Баптистов «Благодать» города Бендеры; 

и) Костромина Андрея Викторовича – иерея, настоятеля храма Покрова Пресвятой Богородицы города Бендеры, представителя Русской Православной Старообрядческой Церкви города Бендеры;

к) Кузьминского Петра Яковлевича – епископа Церквей Евангельских Христиан Баптистов Приднестровской Молдавской Республики;

л) Кушмана Петра Адольфовича – епископского делегата Тираспольского окружного викариатства Римско-Католической церкви;

м) Неутова Филиппа Филипповича – председателя церковного Совета Русской Православной Старообрядческой Церкви города Бендеры; 

н) Нягу Федора Николаевича – представителя Церкви Христиан Адвентистов Седьмого Дня Приднестровской Молдавской Республики;

о) Ощепкова Константина Михайловича – представителя религиозной организации полного Евангелия «Церковь Христа Спасителя»;

п) Панчина Александра Семеновича – президента Рыбницкой Христианской Миссии Милосердия и Благотворительности «Свет», представителя Церкви Христиан Веры Евангельской Приднестровья;

р) Погребного Руслана Николаевича – епископского делегата Тираспольского окружного викариатства Римско-Католической церкви;

с) Семенюка Юрия Николаевича – представителя религиозной организации полного Евангелия «Церковь Христа Спасителя»;

т) Чебана Сергея Андреевича – председателя Миссии «Возрождение», представителя религиозной организации Христианской Евангельской Миссии Милосердия и Благотворительности «Возрождение»;

у) Шипилову Евгению Дмитриевну – представителя Евангелическо-Лютеранской Общины «Воскресения» города Каменка. 
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