- 2 -










[bookmark: _GoBack]
О внесении изменения в Указ Президента 
Приднестровской Молдавской Республики 
от 28 июня 2007 года № 444 
«Об утверждении Положения о Геральдическом Совете 
при Президенте Приднестровской Молдавской Республики»


В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, в целях совершенствования деятельности Геральдического Совета 
при Президенте Приднестровской Молдавской Республики, 
п о с т а н о в л я ю: 

1. Внести в Указ Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 28 июня 2007 года № 444 «Об утверждении Положения о Геральдическом Совете при Президенте Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 07-27) 
с изменениями и дополнениями, внесенными указами Президента Приднестровской Молдавской Республики от 19 мая 2011 года № 332 (САЗ 11-20), от 26 июня 2012 года № 416 (САЗ 12-27), от 2 декабря 2013 года № 574 
(САЗ 13-48), от 1 августа 2014 года № 233 (САЗ 14-31), от 25 ноября 2014 года № 384 (САЗ 14-48), от 13 апреля 2016 года № 158 (САЗ 16-15), от 25 мая 
2017 года № 342 (САЗ 17-22), следующее изменение:

Приложение № 2 к Указу изложить в редакции согласно Приложению 
к настоящему Указу.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня, следующего за днем 
официального опубликования. 



ПРЕЗИДЕНТ                                                                                                В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



  г. Тирасполь
 4 марта 2022 г.
          № 89
ПРИЛОЖЕНИЕ
к Указу Президента
Приднестровской Молдавской 
Республики
от 4 марта 2022 года № 89

«ПРИЛОЖЕНИЕ № 2
к Указу Президента
Приднестровской Молдавской 
Республики
от 28 июня 2007 года № 444


СОСТАВ 
Геральдического Совета
при Президенте Приднестровской Молдавской Республики


1. Председатель Совета – государственный герольдмейстер: 
Дымченко Николай Викторович – директор Центра исследования культурно-исторического и духовного наследия Приднестровья, заведующий кафедрой общих гуманитарных дисциплин НУО ВППО «Тираспольский межрегиональный университет», доцент, кандидат культурологических наук, заслуженный работник культуры Приднестровской Молдавской Республики.

2. Заместитель председателя Совета: 
Водатурская Антонина Петровна – начальник Управления Президента 
по вопросам государственной службы, кадров и государственных наград.

3. Ответственный секретарь Совета:
Дёмина Евгения Александровна – главный специалист Управления Президента по вопросам государственной службы, кадров и государственных наград. 

4. Члены Совета:
а) Галанин Владимир Борисович – председатель общественной организации «Союз дизайнеров Приднестровья», заслуженный деятель искусств Приднестровской Молдавской Республики;
б) Горбаченко Сергей Викторович – ректор ГОУ ВПО «Бендерский высший художественный колледж им. В.И. Постойкина», заслуженный работник культуры Приднестровской Молдавской Республики;
в) Кашлева Марина Николаевна – начальник Управления историко-культурного наследия Государственной службы по культуре и историческому наследию Приднестровской Молдавской Республики, заслуженный работник культуры Приднестровской Молдавской Республики;
г) Кривенко Андрей Валерьевич – старший научный сотрудник научно-исследовательской лаборатории «Региональные исследования» 
ГОУ «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко», кандидат географических наук, доцент;
д) Ладан Анатолий Евгеньевич – заместитель Руководителя Администрации Президента Приднестровской Молдавской Республики – Управляющий делами Президента Приднестровской Молдавской Республики;
е) Мельничук Алла Антоновна – директор МУ «Тираспольский объединенный музей», заслуженный деятель искусств Приднестровской Молдавской Республики;
ж) Салко Юрий Иванович – народный художник Приднестровской Молдавской Республики, член общественной организации «Союз художников Приднестровья», член общественной организации «Союз дизайнеров Приднестровья»;
з) Содоль Вячеслав Анатольевич – доцент кафедры истории 
ГОУ «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко», кандидат исторических наук; 
и) Симоненко Сергей Олегович – научный сотрудник научно-исследовательской лаборатории «Археология» ГОУ «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко»;
к) Тодорашко Зинаида Георгиевна – начальник Государственной службы управления документацией и архивами Приднестровской Молдавской Республики, кандидат исторических наук, доцент». 




