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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменений и дополнений 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики
«О государственной регистрации юридических лиц
и индивидуальных предпринимателей
в Приднестровской Молдавской Республике»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                            20 апреля 2022 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 11 июня 2007 года № 222-З-IV «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в Приднестровской Молдавской Республике» (САЗ 07-25) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 8 января 2009 года № 633-ЗИД-IV (САЗ 09-2); от 5 августа 2009 года № 826-ЗИД-IV (САЗ 09-32); от 23 сентября 2009 года № 862-ЗИД-IV (САЗ 09-39);
от 11 декабря 2009 года № 909-ЗД-IV (САЗ 09-50); от 8 декабря 2010 года 
№ 241-ЗИД-IV (САЗ 10-49); от 5 марта 2012 года № 25-ЗИД-V (САЗ 12-11);
от 12 декабря 2012 года № 234-ЗИД-V (САЗ 12-51); от 23 апреля 2013 года 
№ 92-ЗИ-V (САЗ 13-16); от 16 декабря 2013 года № 274-ЗД-V (САЗ 13-50);
от 23 декабря 2013 года № 280-ЗИД-V (САЗ 13-51,1); от 4 декабря 2014 года № 198-ЗД-V (САЗ 14-49); от 10 декабря 2014 года № 209-ЗД-V (САЗ 14-51);
от 24 февраля 2015 года № 42-ЗД-V (САЗ 15-9); от 25 марта 2015 года 
№ 56-ЗИД-V (САЗ 15-13,1); от 18 мая 2015 года № 84-ЗД-V (САЗ 15-21);
от 9 декабря 2016 года № 278-ЗД-VI (САЗ 16-49); от 27 апреля 2017 года 
№ 92-ЗД-VI (САЗ 17-18); от 1 марта 2018 года № 52-ЗИД-VI (САЗ 18-9);
от 19 марта 2018 года № 72-ЗД-VI (САЗ 18-12); от 31 мая 2018 года 
№ 156-ЗИД-VI (САЗ 18-22); от 20 мая 2019 года № 88-ЗИ-VI (САЗ 19-19);
от 5 июля 2019 года № 127-ЗИ-VI (САЗ 19-25); от 21 октября 2019 года 
№ 186-ЗИД-VI (САЗ 19-41); от 30 июля 2020 года № 119-ЗИ-VI (САЗ 20-31);
от 22 октября 2020 года № 176-ЗИ-VI (САЗ 20-43); от 24 марта 2021 года 
№ 49-ЗИД-VII (САЗ 21-12); от 8 июня 2021 года № 112-ЗИД-VII (САЗ 21-23); от 18 июня 2021 года № 136-ЗИ-VII (САЗ 21-24); от 3 декабря 2021 года 
№ 309-ЗИ-VII (САЗ 21-48); от 13 апреля 2022 года № 58-ЗИ-VII (САЗ 22-14), следующие изменения и дополнения.

1. В части первой статьи 1 слово «(перерегистрацией)» исключить.
2. Подпункт б) статьи 3 изложить в следующей редакции:
«б) граждане – граждане Приднестровской Молдавской Республики, иностранные граждане и лица без гражданства, проживающие (пребывающие) на территории Приднестровской Молдавской Республики и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица на территории Приднестровской Молдавской Республики».

3. В подпункте в) статьи 3 слово «перерегистрация» с последующей запятой исключить.

4. Подпункт з) статьи 3 изложить в следующей редакции:
«з) место жительства – место, в котором лицо постоянно либо преимущественно проживает и где оно зарегистрировано по месту жительства».

5. Дополнить статью 3 подпунктом з-1) следующего содержания:
«з-1) место пребывания – место, не являющееся местом жительства, в котором лицо временно проживает и где оно зарегистрировано по месту пребывания».

6. Подпункт в) пункта 2 статьи 12 изложить в следующей редакции:
«в) место жительства (пребывания) индивидуального предпринимателя».

7. Подпункт к) пункта 2 статьи 12 изложить в следующей редакции:
«к) дата государственной регистрации индивидуального предпринимателя, дата внесения в государственный реестр индивидуальных предпринимателей изменений».

8. Подпункт а) пункта 3 статьи 12 изложить в следующей редакции:
«а) дата государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства, дата внесения в государственный реестр индивидуальных предпринимателей изменений».

9. В подпункте б) пункта 3 статьи 12 слова «и данные документа, подтверждающего факт внесения в государственный реестр индивидуальных предпринимателей соответствующей записи» исключить.

10. Подпункт д) пункта 3 статьи 12 изложить в следующей редакции:
«д) место жительства (пребывания) главы крестьянского (фермерского) хозяйства».

11. Пункт 5 статьи 13 изложить в следующей редакции:
«5. Индивидуальный предприниматель в течение 15 (пятнадцати) операционных дней с момента изменения указанных в подпунктах а)–в), 
е)–и) пункта 2 статьи 12 настоящего Закона сведений обязан обратиться 
в регистрирующий орган за внесением изменений в сведения 
об индивидуальном предпринимателе, содержащиеся в государственном реестре индивидуальных предпринимателей, в порядке, предусмотренном главой 10 настоящего Закона.  
Крестьянское (фермерское) хозяйство в течение 15 (пятнадцати) операционных дней с момента изменения указанных в подпунктах в)–д), 
ж)–к) пункта 3 статьи 12 настоящего Закона сведений, а также в случае изменения его численного состава обязано обратиться в регистрирующий орган за внесением изменений в сведения о крестьянском (фермерском) хозяйстве, содержащиеся в государственном реестре индивидуальных предпринимателей, в порядке, предусмотренном главой 11 настоящего Закона».

12. Часть вторую пункта 1 статьи 14 изложить в следующей редакции:
«Сведения о номере, о дате выдачи и об органе, выдавшем документ, удостоверяющий личность физического лица, могут быть предоставлены исключительно органам государственной власти и управления в случаях и в порядке, установленных действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики. Данное ограничение не применяется при предоставлении содержащих указанные сведения копий учредительных документов юридических лиц, а также сведений о месте жительства (пребывания) индивидуальных предпринимателей».

13. Пункт 5 статьи 14 изложить в следующей редакции:
«5. Содержащиеся в государственном реестре индивидуальных предпринимателей сведения о месте жительства (пребывания) конкретного индивидуального предпринимателя предоставляются регистрирующим органом физическим лицам только на основании запроса, представленного непосредственно в регистрирующий орган физическим лицом, предъявившим документ, удостоверяющий его личность в соответствии с действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики.
Регистрирующий орган по запросу индивидуального предпринимателя обязан предоставить ему информацию о лицах, получивших в соответствии с частью первой настоящего пункта сведения о его месте жительства (пребывания)».

14. Подпункт д) статьи 16 изложить в следующей редакции:
«д) государственная регистрация индивидуальных предпринимателей, внесение изменений в сведения об индивидуальном предпринимателе, содержащиеся в государственном реестре индивидуальных предпринимателей, а также государственная регистрация индивидуальных предпринимателей при прекращении их деятельности».

15. В подпункте е) статьи 16 слово «(перерегистрация)» исключить.
16. Пункт 4 статьи 17 изложить в следующей редакции:
«4. Государственная регистрация индивидуального предпринимателя осуществляется по месту его жительства (пребывания)».

17. Пункт 1 статьи 42-2 изложить в следующей редакции:
«1. По истечении срока приостановления деятельности юридического лица, указанного в заявлении о внесении в государственный реестр юридических лиц сведений о нахождении юридического лица в процессе приостановления, деятельность юридического лица считается возобновленной, о чем регистрирующий орган вносит в государственный реестр юридических лиц соответствующую запись». 

18. Подпункт а) части второй пункта 4 статьи 45-2 изложить в следующей редакции:
«а) фамилия, имя, отчество (при наличии), адрес места жительства (пребывания) подающего заявление физического лица или наименование и адрес (место нахождения) подающего заявление юридического лица».

19. Часть вторую пункта 2 статьи 46 изложить в следующей редакции:
«Информацию об отсутствии задолженности по платежам в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды у филиала и (или) представительства иностранного юридического лица регистрирующий орган получает в порядке межведомственного взаимодействия, установленном Правительством Приднестровской Молдавской Республики».

20. Пункт 2 статьи 46 дополнить частью третьей следующего содержания:
«Налоговый орган предоставляет информацию, предусмотренную в части второй настоящей статьи, в регистрирующий орган в течение 2 (двух) рабочих дней со дня направления запроса».

21. Пункт 2 статьи 46 дополнить частью четвертой следующего содержания:
«Внесение в государственный реестр юридических лиц сведений 
о прекращении деятельности филиала и (или) представительства иностранного юридического лица осуществляется регистрирующим органом при представлении документов, указанных в части первой настоящего пункта, 
и информации, указанной в части второй настоящего пункта».

22. В подпункте б) статьи 48 слова «и его копия» с предшествующей запятой исключить. 

23. В подпункте г) статьи 48 слова «и копия» исключить.


24. Подпункт д) статьи 48 изложить в следующей редакции:
«д) подлинник документа, подтверждающего в установленном действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики порядке адрес места жительства (пребывания) физического лица, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя, в Приднестровской Молдавской Республике (в случае если представленный документ, удостоверяющий личность физического лица, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя, или документ, подтверждающий право физического лица, регистрируемого в качестве индивидуального предпринимателя, временно или постоянно проживать в Приднестровской Молдавской Республике, не содержит сведений о таком адресе)». 

25. Пункт 1 статьи 49 изложить в следующей редакции:
«1. Государственная регистрация индивидуального предпринимателя осуществляется регистрирующими органами по месту его жительства (пребывания)».

26. Наименование главы 10 изложить в следующей редакции:
«Глава 10. Порядок внесения изменений в сведения об индивидуальном предпринимателе, содержащиеся в государственном реестре индивидуальных предпринимателей».

27. Статью 50 изложить в следующей редакции:
«Статья 50. Документы, представляемые для внесения изменений 
                     в сведения об индивидуальном предпринимателе,
                     содержащиеся в государственном реестре индивидуальных
                     предпринимателей

Для внесения изменений в сведения об индивидуальном предпринимателе, содержащиеся в государственном реестре индивидуальных предпринимателей, в регистрирующий орган представляются:
а) подписанное заявителем заявление о внесении в государственный реестр индивидуальных предпринимателей изменений по форме, утвержденной Правительством Приднестровской Молдавской Республики, с указанием необходимых для внесения в государственный реестр индивидуальных предпринимателей сведений. 
В заявлении подтверждается, что:
1) сведения, содержащиеся в заявлении о внесении в государственный реестр индивидуальных предпринимателей изменений, достоверны 
и соответствуют установленным действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики требованиям;
2) соблюдены требования, установленные действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики для приобретения статуса индивидуального предпринимателя; 
б) подлинник либо нотариально заверенная копия документа, являющегося основанием для изменения сведений об индивидуальном предпринимателе в государственном реестре индивидуальных предпринимателей;
в) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики». 

28. Статью 51 изложить в следующей редакции:
«Статья 51. Порядок внесения изменений в сведения об индивидуальном
                    предпринимателе, содержащиеся в государственном реестре 
                    индивидуальных предпринимателей

1. Регистрирующий орган осуществляет внесение в государственный реестр индивидуальных предпринимателей изменений, касающихся сведений об индивидуальном предпринимателе, в порядке, предусмотренном для его государственной регистрации. При этом заявление о внесении 
в государственный реестр индивидуальных предпринимателей изменений 
в связи с изменением места жительства индивидуального предпринимателя 
в другом регистрационном округе подается в регистрирующий орган по новому месту жительства (пребывания) индивидуального предпринимателя.
2. В случае внесения изменений в сведения об индивидуальном предпринимателе в связи с изменением места жительства (пребывания) в другом регистрационном округе регистрирующий орган по прежнему месту жительства (пребывания) пересылает регистрационное дело индивидуального предпринимателя в регистрирующий орган по новому месту жительства (пребывания) индивидуального предпринимателя. 
Порядок взаимодействия регистрирующих органов при внесении изменений в сведения об индивидуальном предпринимателе в связи 
с изменением места его жительства (пребывания) определяется Правительством Приднестровской Молдавской Республики».

29. Пункт 1 статьи 53 изложить в следующей редакции:
«1. Государственная регистрация крестьянских (фермерских) хозяйств производится по месту жительства (пребывания) главы крестьянского (фермерского) хозяйства».

30. Статью 54 изложить в следующей редакции:
«Статья 54. Порядок внесения изменений в сведения о крестьянском 
                    (фермерском) хозяйстве, содержащиеся в государственном 
                    реестре индивидуальных предпринимателей

1. Для внесения изменений в сведения о крестьянском (фермерском) хозяйстве, содержащиеся в государственном реестре индивидуальных предпринимателей, в регистрирующий орган представляются:
а) подписанное всеми членами крестьянского (фермерского) хозяйства заявление о внесении изменений в сведения о крестьянском (фермерском) хозяйстве, содержащиеся в государственном реестре индивидуальных предпринимателей, в регистрирующий орган по форме, утвержденной Правительством Приднестровской Молдавской Республики, с указанием необходимых для внесения в государственный реестр индивидуальных предпринимателей сведений.
В заявлении подтверждается, что:
1) сведения, содержащиеся в заявлении о внесении изменений в сведения о крестьянском (фермерском) хозяйстве, достоверны, соответствуют установленным действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики требованиям;
2) соблюдены требования, установленные действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики для образования крестьянского (фермерского) хозяйства;
б) паспорта или иные документы, удостоверяющие личность 
в соответствии с действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики, всех членов крестьянского (фермерского) хозяйства;
в) соглашение о создании крестьянского (фермерского) хозяйства – 
в случае изменения состава членов крестьянского (фермерского) хозяйства при участии в нем двух и более членов;
г) подлинник либо нотариально заверенная копия документа, являющегося основанием для изменения сведений о главе и (или) о членах крестьянского (фермерского) хозяйства в государственном реестре индивидуальных предпринимателей.
2. Регистрирующий орган осуществляет внесение в государственный реестр индивидуальных предпринимателей изменений, касающихся сведений 
o крестьянском (фермерском) хозяйстве, в порядке, предусмотренном для его государственной регистрации».

31. Пункт 1 статьи 55 изложить в следующей редакции:
«1. Изменение сведений о месте жительства (пребывания) главы крестьянского (фермерского) хозяйства, а также изменение в соглашении о создании крестьянского (фермерского) хозяйства условий о распределении между членами крестьянского (фермерского) хозяйства плодов, продукции и доходов подлежат государственной регистрации в порядке, установленном настоящей статьей».

32. Пункт 2 статьи 55 изложить в следующей редакции:
«2. Для государственной регистрации изменения сведений о месте жительства (пребывания) главы крестьянского (фермерского) хозяйства в регистрирующий орган по новому месту жительства (пребывания) предоставляется подписанное заявителем заявление о государственной регистрации по форме, утвержденной Правительством Приднестровской Молдавской Республики, с указанием необходимых для государственной регистрации сведений. 
В заявлении подтверждается, что сведения, содержащиеся в заявлении, достоверны.
В случае если вновь избранное место жительства (пребывания) главы крестьянского (фермерского) хозяйства находится в другом регистрационном округе, то регистрирующий орган пересылает регистрационное дело крестьянского (фермерского) хозяйства в регистрирующий орган по новому месту жительства (пребывания) главы крестьянского (фермерского) хозяйства.
Порядок взаимодействия регистрирующих органов при регистрации изменений сведений о месте жительства (пребывания) главы крестьянского (фермерского) хозяйства определяется Правительством Приднестровской Молдавской Республики».

33. Статью 56 изложить в следующей редакции:
«Статья 56. Документы, представляемые для государственной 
                    регистрации индивидуального предпринимателя в связи 
                    с принятием им решения о прекращении 
                    предпринимательской деятельности

Для государственной регистрации индивидуального предпринимателя 
в связи с принятием им решения о прекращении предпринимательской деятельности представляется подписанное заявителем заявление о государственной регистрации по форме, утвержденной Правительством Приднестровской Молдавской Республики. В заявлении подтверждается, что соблюден установленный законом порядок прекращения деятельности индивидуального предпринимателя, расчеты с его кредиторами завершены.
Информацию об отсутствии задолженности по платежам в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды регистрирующий орган получает в порядке межведомственного взаимодействия, установленном Правительством Приднестровской Молдавской Республики.
Внесение в государственный реестр индивидуальных предпринимателей сведений о прекращении предпринимательской деятельности осуществляется регистрирующим органом при представлении заявления, указанного в части первой настоящей статьи, и информации, указанной в части второй настоящей статьи.
Налоговый орган предоставляет информацию, предусмотренную в части второй настоящей статьи, в регистрирующий орган в течение 2 (двух) рабочих дней со дня направления запроса».

34. Пункт 1 статьи 57 изложить в следующей редакции:
«1. В случае возбуждения дела о несостоятельности (банкротстве) индивидуального предпринимателя лицо, по заявлению которого возбуждено указанное дело, обязано в трехдневный срок со дня принятия судом к своему производству заявления о признании индивидуального предпринимателя банкротом в письменной форме уведомить об этом регистрирующий орган по месту жительства (пребывания) индивидуального предпринимателя с приложением определения суда о принятии к своему производству заявления о признании индивидуального предпринимателя банкротом».

35. В пункте 2 статьи 57 слова «его государственная перерегистрация» заменить словами «внесение в государственный реестр индивидуальных предпринимателей изменений, касающихся сведений об индивидуальном предпринимателе».

36. Пункт 1 статьи 58 изложить в следующей редакции:
«1. Государственная регистрация при прекращении деятельности индивидуального предпринимателя осуществляется регистрирующим органом по месту его жительства (пребывания)».

37. Пункт 3 статьи 59 изложить в следующей редакции:
«3. Уведомление, предусмотренное пунктом 1 статьи 57 настоящего Закона, предоставляется в регистрирующий орган по месту жительства (пребывания) главы крестьянского (фермерского) хозяйства».

38. В пункте 4 статьи 59 слова «его государственная перерегистрация» заменить словами «внесение в государственный реестр индивидуальных предпринимателей изменений, касающихся сведений о крестьянском (фермерском) хозяйстве».

39. Пункт 3 статьи 60 изложить в следующей редакции:
«3. Документы, свидетельствующие о наступлении юридических фактов, указанных в подпунктах б), в), е), ж) пункта 1 настоящей статьи, предоставляются уполномоченными органами в регистрирующий орган по месту жительства (пребывания) (последнему известному месту жительства (пребывания)) индивидуального предпринимателя в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня их наступления. Документы, свидетельствующие о наступлении юридического факта, указанного в подпункте г) пункта 1 настоящей статьи, предоставляются уполномоченным органом в течение 1 (одного) месяца со дня государственной регистрации смерти».

40. Пункт 3 статьи 62 дополнить частью второй следующего содержания:
«Отказ в совершении регистрационных действий, связанных 
с прекращением деятельности филиала и (или) представительства иностранного юридического лица, допускается также в случае предоставления в регистрирующий орган уполномоченным органом информации о наличии просроченной задолженности по платежам в бюджеты всех уровней и государственный внебюджетный фонд». 
41. Статью 63 изложить в следующей редакции:
«Статья 63. Отказ в государственной регистрации индивидуального 
                     предпринимателя, во внесении изменений в сведения 
                     государственного реестра индивидуальных 
                     предпринимателей об индивидуальном предпринимателе, 
                     а также в государственной регистрации индивидуального 
                     предпринимателя в связи с принятием им решения 
                     о прекращении предпринимательской деятельности

1. Отказ в государственной регистрации индивидуального предпринимателя, во внесении изменений в сведения государственного реестра индивидуальных предпринимателей об индивидуальном предпринимателе, а также в государственной регистрации индивидуального предпринимателя в связи с принятием им решения о прекращении предпринимательской деятельности допускается в случаях:
а) непредставления определенных настоящим Законом документов, необходимых для государственной регистрации индивидуального предпринимателя, внесения изменений в сведения государственного реестра индивидуальных предпринимателей об индивидуальном предпринимателе, 
а также государственной регистрации индивидуального предпринимателя 
в связи с принятием им решения о прекращении предпринимательской деятельности;
б) представления документов в ненадлежащий регистрирующий орган;
в) представления документов, не соответствующих обязательным требованиям, установленным настоящим Законом, а также форме 
и требованиям к оформлению таких документов, утвержденным Правительством Приднестровской Молдавской Республики;
г) представления документов лицом, не отвечающим требованиям 
пункта 3 статьи 18 настоящего Закона.
2. Отказ в государственной регистрации внесения в государственный реестр индивидуальных предпринимателей изменений, касающихся сведений об индивидуальном предпринимателе, а также в государственной регистрации индивидуального предпринимателя в связи с принятием им решения 
о прекращении предпринимательской деятельности, помимо случаев, указанных в пункте 1 настоящей статьи, допускается в случае возбуждения в отношении индивидуального предпринимателя производства о несостоятельности (банкротстве).
3. Отказ в государственной регистрации индивидуального предпринимателя в связи с принятием им решения о прекращении предпринимательской деятельности допускается в случае предоставления в регистрирующий орган уполномоченным органом информации о наличии просроченной задолженности по платежам в бюджеты всех уровней и государственный внебюджетный фонд».


42. Часть первую статьи 64-1 изложить в следующей редакции:  
«В случае неуплаты государственной пошлины за совершение регистрационных действий, наложения запрета на совершение регистрационных действий по определению суда, по постановлению следственных органов, органов прокуратуры, судебных исполнителей документы, поданные для совершения регистрационных действий в отношении юридического лица, оставляются без рассмотрения».

43. В пункте 1 статьи 65 слово «(перерегистрации)» исключить.

44. В части первой пункта 2 статьи 65 слово «(перерегистрации)» исключить.

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу по истечении 
14 (четырнадцати) дней после дня официального опубликования.
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