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Закон

Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении дополнений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О мелиорации земель 
в Приднестровской Молдавской Республике»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                               25 мая 2022 года
Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 30 декабря 2020 года № 234-З-Vii «О мелиорации земель в Приднестровской Молдавской Республике» (САЗ 21-1,1) следующие дополнения.
1. Часть первую пункта 2 статьи 16 после слов «в том числе и КФХ» дополнить через запятую словами «за исключением случаев, предусмотренных пунктом 2-1 настоящей статьи». 

2. Статью 16 дополнить пунктом 2-1 следующего содержания:

«2-1. Не используемые по целевому назначению объекты мелиоративного комплекса Приднестровской Молдавской Республики, находящиеся в государственной собственности, признанные непригодными к восстановлению ввиду признания их восстановления нецелесообразным (нерациональным и (или) неэффективным), могут быть переданы в собственность юридических либо физических лиц, в том числе и КФХ в порядке, установленном действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики. 

Перечень не используемых по целевому назначению объектов мелиоративного комплекса Приднестровской Молдавской Республики, находящихся в государственной собственности, признанных непригодными к восстановлению ввиду признания их восстановления нецелесообразным (нерациональным и (или) неэффективным), утверждается правовым актом Правительства Приднестровской Молдавской Республики.

Порядок признания не используемых по целевому назначению объектов мелиоративного комплекса Приднестровской Молдавской Республики, находящихся в государственной собственности, непригодными к восстановлению ввиду признания их восстановления нецелесообразным (нерациональным и (или) неэффективным) определяется правовым актом Правительства Приднестровской Молдавской Республики. 

При переходе прав собственности на не используемые по целевому назначению объекты государственной мелиоративной системы уполномоченный Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительный орган государственной власти вносит соответствующие изменения в Перечень объектов государственной мелиоративной системы».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.
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