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Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении дополнений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О государственной охране»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                                 2 июня 2022 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 11 октября 2012 года № 190-З-V «О государственной охране» (САЗ 12-42) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 18 марта 2014 года № 69-ЗИ-V (САЗ 14-12); 
от 28 ноября 2017 года № 349-ЗИ-VI (САЗ 17-49); от 4 февраля 2019 года 
№ 12-ЗИД-VI (САЗ 19-5); от 28 ноября 2019 года № 212-ЗИД-VI (САЗ 19-46); от 18 марта 2021 года № 41-ЗД-VII (САЗ 21-11), следующие дополнения.

1. Статью 15 дополнить подпунктом р-1) следующего содержания:
«р-1) пресекать нахождение беспилотных воздушных судов в воздушном пространстве Приднестровской Молдавской Республики в целях обеспечения безопасности объектов государственной охраны и защиты охраняемых объектов посредством подавления или преобразования сигналов дистанционного управления беспилотными воздушными судами, воздействия на их пульты управления, а также перехвата управления, повреждения или уничтожения данных судов. Порядок принятия решения о пресечении нахождения беспилотных воздушных судов в воздушном пространстве Приднестровской Молдавской Республики в указанных целях, а также перечень должностных лиц органа государственной охраны, уполномоченных на принятие такого решения, определяются руководителем исполнительного органа государственной власти в области государственной охраны».

2. Часть первую пункта 1 статьи 26 дополнить подпунктом ж) следующего содержания: 
«ж) пресечения нахождения беспилотных воздушных судов в воздушном пространстве Приднестровской Молдавской Республики в целях обеспечения безопасности объектов государственной охраны и защиты охраняемых объектов, а также в случае, если иными средствами прекратить их нахождение в воздушном пространстве Приднестровской Молдавской Республики не представляется возможным».
3. Пункт 1 статьи 27 дополнить подпунктом ж) следующего содержания:
«ж) пресечения нахождения беспилотных воздушных судов 
в воздушном пространстве Приднестровской Молдавской Республики в целях обеспечения безопасности объектов государственной охраны и защиты охраняемых объектов, а также в случае, если иными средствами прекратить 
их нахождение в воздушном пространстве Приднестровской Молдавской Республики не представляется возможным».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.


Президент
Приднестровской
Молдавской Республики                                                         В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ


[bookmark: _GoBack]
г. Тирасполь
10 июня 2022 г.
№ 114-ЗД-VII









