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Закон

Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменения и дополнений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«Об учреждениях и органах, 
исполняющих уголовные наказания 
в виде лишения свободы»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                              2 июня 2022 года
Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 29 августа 1995 года «Об учреждениях и органах, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы» (СЗМР 95-3) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 27 января 2000 года № 236-ЗИ (СЗМР 00-1); от 9 апреля 
2001 года № 7-ЗИ-III (газета «Приднестровье» от 13 апреля 2001 года 
№ 71 (1581)); от 5 февраля 2003 года № 234-ЗИД-III (САЗ 03-6); от 21 апреля 
2004 года № 405-ЗИД-III (САЗ 04-17); от 5 ноября 2004 года № 490-ЗИД-III 
(САЗ 04-45); от 4 апреля 2005 года № 555-ЗИД-III (САЗ 05-15); от 3 ноября 
2005 года № 658-ЗИД-III (САЗ 05-45); от 22 декабря 2006 года № 136-ЗИД-IV (САЗ 06-52); от 27 июля 2010 года № 155-ЗИ-IV (САЗ 10-30); от 1 июля 
2014 года № 128-ЗД-V (САЗ 14-27); от 8 декабря 2014 года № 203-З-V
(САЗ 14-50); от 28 мая 2015 года № 92-ЗИ-V (САЗ 15-22); от 27 декабря 
2016 года № 299-ЗИ-VI (САЗ 17-1); от 18 декабря 2017 года № 370-З-VI 
(САЗ 17-52) с дополнением и изменениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 31 июля 2018 года 
№ 253-ЗД-VI (САЗ 18-31), от 28 декабря 2018 года № 353-ЗИ-VI 
(САЗ 18-52,1), от 6 марта 2020 года № 39-ЗИ-VI (САЗ 20-10); от 12 июня 2018 года № 164-ЗИ-VI (САЗ 18-24); от 6 марта 2020 года № 34-ЗИД-VI 
(САЗ 20-10) с изменением, внесенным Законом Приднестровской Молдавской Республики от 15 мая 2020 года № 70-ЗИ-VI (САЗ 20-20); 
от 11 марта 2020 года № 47-ЗИД-VI (САЗ 20-11); от 30 декабря 2020 года 
№ 229-З-VII (САЗ 21-1,1); от 17 марта 2021 года № 39-ЗД-VII (САЗ 21-11); 
от 20 октября 2021 года № 253-ЗД-VII (САЗ 21-42); от 16 февраля 2022 года 
№ 21-ЗИ-VII (САЗ 22-6), следующие изменение и дополнения.
1. Статью 13 дополнить подпунктом 20) следующего содержания:

«20) при осуществлении охраны учреждений, исполняющих наказания, 
и следственных изоляторов уголовно-исполнительной системы, в целях защиты жизни и здоровья граждан, работников уголовно-исполнительной системы, осужденных, подозреваемых и обвиняемых, содержащихся под стражей, от противоправных действий допускается пресечение нахождения беспилотных воздушных судов в воздушном пространстве Приднестровской Молдавской Республики над учреждениями, исполняющими наказания, следственными изоляторами уголовно-исполнительной системы и прилегающими к ним территориями, на которых установлены режимные требования, посредством подавления или преобразования сигналов дистанционного управления беспилотными воздушными судами, воздействия на их пульты управления, а также перехвата управления, повреждения или уничтожения данных судов. Порядок принятия решения о пресечении указанных противоправных действий, а также перечень должностных лиц уголовно-исполнительной системы, уполномоченных на принятие такого решения, определяются исполнительным органом государственной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере исполнения уголовных наказаний».

2. Статью 26 изложить в следующей редакции:

«Статья 26. Применение специальных средств и газового оружия

Сотрудники уголовно-исполнительной системы применяют специальные средства в следующих случаях:

а) для отражения нападения на работников уголовно-исполнительной системы, осужденных, лиц, заключенных под стражу, и иных лиц;

б) для пресечения преступлений;

в) для пресечения физического сопротивления, оказываемого осужденным или лицом, заключенным под стражу, сотруднику уголовно-исполнительной системы;

г) для пресечения неповиновения или противодействия законным требованиям сотрудника уголовно-исполнительной системы, связанных с угрозой применения насилия, опасного для жизни или здоровья;

д) для пресечения массовых беспорядков в учреждении, исполняющем наказания, следственном изоляторе, на объектах, находящихся под охраной и надзором сотрудников уголовно-исполнительной системы;

е) для пресечения групповых нарушений, дезорганизующих деятельность учреждения, исполняющего наказания, следственного изолятора;

ж) для освобождения насильственно удерживаемых лиц, захваченных зданий, сооружений, помещений и транспортных средств;

з) при конвоировании, охране или сопровождении осужденных и лиц, заключенных под стражу, осуществлении надзора за осужденными, отбывающими наказание в колониях-поселениях, если они своим поведением дают основание полагать, что намерены совершить побег либо причинить вред окружающим или себе;

и) при попытке насильственного освобождения осужденных и лиц, заключенных под стражу, из-под охраны при конвоировании;

к) для задержания осужденных, лиц, заключенных под стражу, и иных лиц при наличии достаточных оснований полагать, что они могут оказать вооруженное сопротивление;

л) для задержания осужденных и лиц, заключенных под стражу, совершивших побег из-под стражи или из учреждения, исполняющего наказания, а также для пресечения побега;

м) для защиты охраняемых объектов уголовно-исполнительной системы, блокирования движения групп граждан, совершающих противоправные действия на территориях учреждений, исполняющих наказания, следственных изоляторов, прилегающих к ним территориях, на которых установлены режимные требования;

н) для пресечения нахождения беспилотных воздушных судов в воздушном пространстве Приднестровской Молдавской Республики над учреждениями, исполняющими наказания, следственными изоляторами уголовно-исполнительной системы и прилегающими к ним территориями, на которых установлены режимные требования, в целях, предусмотренных подпунктом 20) статьи 13 настоящего Закона.

В качестве специальных средств могут применяться:

а) резиновые палки – в случаях, предусмотренных подпунктами а)–е) части первой настоящей статьи;

б) наручники – в случаях, предусмотренных подпунктами б)–е), з)–к) части первой настоящей статьи. При отсутствии наручников сотрудники уголовно-исполнительной системы вправе использовать подручные средства связывания;

в) свето-звуковые средства отвлекающего воздействия – в случаях, предусмотренных подпунктами а)–ж), л), м) части первой настоящей статьи;

г) средства разрушения преград – в случаях, предусмотренных подпунктами ж), л) части первой настоящей статьи;

д) водометы и бронемашины – в случаях, предусмотренных подпунктами б)–ж), л), м) части первой настоящей статьи, и только по указанию начальника учреждения, исполняющего наказания, следственного изолятора с последующим уведомлением прокурора в течение 24 часов с момента их применения;

е) служебные собаки – в случаях, предусмотренных 
подпунктами а)–ж), л), м) части первой настоящей статьи;

ж) специальные технические средства противодействия беспилотным воздушным судам – в случаях, предусмотренных подпунктом н) части первой настоящей статьи.

Газовое оружие может применяться в случаях, предусмотренных подпунктами а)–ж), л), м) части первой настоящей статьи.

Виды специальных средств и газового оружия, а также интенсивность их применения определяются с учетом складывающейся обстановки, характера правонарушения и личности правонарушителя. Применение специальных средств и газового оружия должно сводиться к минимальному причинению вреда осужденным, заключенным и иным лицам.

Запрещается применять специальные средства и газовое оружие 
в отношении женщин с видимыми признаками беременности, лиц с явными признаками инвалидности и несовершеннолетних, когда их возраст очевиден или известен, кроме случаев оказания ими вооруженного сопротивления, совершения группового или иного нападения, угрожающего жизни и здоровью граждан, а также в случаях, когда от этого могут пострадать посторонние граждане. О каждом случае применения газового оружия уведомляется прокурор по месту дислокации учреждения, исполняющего наказания».

3. Часть вторую статьи 27 дополнить подпунктом 6) следующего содержания:

«6) для пресечения нахождения беспилотных воздушных судов 
в воздушном пространстве Приднестровской Молдавской Республики 
над учреждениями, исполняющими наказания, следственными изоляторами уголовно-исполнительной системы, прилегающими к ним территориями, 
на которых установлены режимные требования, в целях, предусмотренных подпунктом 20) статьи 13 настоящего Закона, если иными средствами прекратить их нахождение в воздушном пространстве Приднестровской Молдавской Республики над указанными учреждениями невозможно».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования. 

Президент 
Приднестровской 

Молдавской Республики 



     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
г. Тирасполь

10 июня 2022 г.

№ 118-ЗИД-VII
