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Закон

Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменения и дополнения 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«О дополнительном образовании»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                                     8 июня 2022 года
Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 4 февраля 2013 года № 37-З-V «О дополнительном образовании» 
(САЗ 13-5) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 1 июля 2016 года № 167-ЗД-VI (САЗ 16-26); от 27 октября 2016 года № 233-ЗИД-VI (САЗ 16-43); 
от 10 января 2022 года № 11-ЗИД-VII (САЗ 22-1), следующие изменение и дополнение.
1. Пункт 3 статьи 3 изложить в следующей редакции:

«3. Обучение в организациях дополнительного образования (детских музыкальных и детских художественных школах, детских школах искусств), 
а также в иных организациях, имеющих соответствующее разрешение на осуществление указанных видов деятельности, осуществляется на платной основе в соответствии с Законом об образовании, за исключением случаев, указанных в пунктах 4, 5 настоящей статьи».
2. Статью 3 дополнить пунктами 4, 5 следующего содержания:

«4. Бесплатное обучение в государственных (муниципальных) организациях дополнительного образования художественно-эстетической направленности (детских музыкальных и детских художественных школах, детских школах искусств) установлено для следующих категорий детей:

а) дети-сироты;

б) дети, находящиеся под опекой и попечительством;

в) дети-инвалиды в возрасте до 18 (восемнадцати) лет;

г) дети из многодетных семей (при наличии удостоверения единого образца, подтверждающего статус многодетной семьи (ее члена));
д) дети участников боевых действий по защите Приднестровской Молдавской Республики, ставших инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при защите Приднестровской Молдавской Республики;

е) дети участников боевых действий в локальных войнах и вооруженных конфликтах на территории других государств, определенных действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики;

ж) дети граждан, ставших инвалидами, получивших или перенесших лучевую болезнь, другие заболевания, связанные с радиационным облучением, вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, испытаний ядерного оружия до даты фактического прекращения таких испытаний и учений, аварии на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча.

5. Льгота в размере 50 процентов от размера платы за обучение в государственных (муниципальных) организациях дополнительного образования художественно-эстетической направленности (детских музыкальных и детских художественных школах, детских школах искусств) установлена для следующих категорий детей:

а) из семей одиноких родителей, одиноких усыновителей;
б) являющихся получателями пенсии по случаю потери кормильца;

в) из семей, имеющих двух детей, обучающихся в организациях дополнительного образования художественно-эстетической направленности (детских музыкальных и детских художественных школах, детских школах искусств), за второго ребенка;

г) один из родителей которых является (оба родителя которых являются) инвалидом (инвалидами) I или II групп.

Примечание: в целях настоящего Закона под одиноким родителем понимается физическое лицо, в свидетельстве о рождении ребенка которого отсутствует запись об отце ребенка либо она сделана по указанию (со слов) матери, а также разведенные родители, не вступившие в повторный брак, вдовы (вдовцы)».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу по истечении 
14 (четырнадцати) дней после дня официального опубликования.
Президент 
Приднестровской 

Молдавской Республики 



     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
г. Тирасполь

23 июня 2022 г.
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