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Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «Об утверждении Государственной программы развития агропромышленного комплекса Приднестровской Молдавской Республики на 2019–2026 годы»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                                    5 октября 2022 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 12 апреля 2019 года № 65-З-VI «Об утверждении Государственной программы развития агропромышленного комплекса Приднестровской Молдавской Республики на 2019–2026 годы» (САЗ 19-14) следующее изменение.

Пункт 6 Приложения к Закону изложить в следующей редакции:
«6. Контроль над ходом реализации Государственной программы

Контроль за целевым использованием средств, выделяемых из республиканского бюджета на цели реализации программных мероприятий, осуществляется Верховным Советом Приднестровской Молдавской Республики, Правительством Приднестровской Молдавской Республики, Счетной палатой Приднестровской Молдавской Республики.
Отчет должен содержать:
а) сведения о результатах реализации Государственной программы за истекший год исходя из целей и ожидаемых результатов, определенных Государственной программой;
б) данные о целевом использовании и объемах привлеченных средств республиканского бюджета.
Отчеты об исполнении Государственной программы за истекший год и о конечных результатах исполнения мероприятий Государственной программы и эффективности использования финансовых средств за весь период ее реализации представляются в порядке и в сроки, установленные действующим законодательством, определяющим (устанавливающим) общие принципы построения и функционирования бюджетной системы Приднестровской Молдавской Республики». 

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.


Президент 
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