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Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении изменений в Закон Приднестровской Молдавской Республики «Об утверждении Государственной программы развития минерально-сырьевой базы, рационального и комплексного использования минеральных ресурсов и охраны недр Приднестровской Молдавской Республики на 2022–2026 годы»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                                    5 октября 2022 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 26 июля 2021 года № 193-З-VII «Об утверждении Государственной программы развития минерально-сырьевой базы, рационального и комплексного использования минеральных ресурсов и охраны недр Приднестровской Молдавской Республики на 2022–2026 годы» (САЗ 21-30) следующие изменения.

1. Строку «Ответственный исполнитель Государственной программы» Паспорта Государственной программы Приложения к Закону изложить в следующей редакции:
«
	Исполнители Государственной программы
	а) Министерство сельского хозяйства и природных ресурсов Приднестровской Молдавской Республики (ответственный исполнитель);
б) государственное унитарное предприятие «Геологоразведка»


».

2. В части тридцать девятой подпункта а) части третьей раздела 1 Приложения к Закону слова «ответственным исполнителем Государственной программы» заменить словами «государственным унитарным предприятием «Геологоразведка».

3. В разделе 5 Приложения к Закону:
а) в наименовании слова «ответственного исполнителя» заменить словами «государственного унитарного предприятия «Геологоразведка»;
б) в части первой слова «на ответственного исполнителя» заменить словами «на государственное унитарное предприятие «Геологоразведка»;
в) в части второй слова «Ответственный исполнитель Программы» заменить словами «Государственное унитарное предприятие «Геологоразведка»;
г) в части пятой слова «ответственному исполнителю Государственной программы» заменить словами «государственному унитарному предприятию «Геологоразведка»;
д) в части седьмой слова «ответственного исполнителя Государственной программы» заменить словами «государственного унитарного предприятия «Геологоразведка».

4. Раздел 7 Приложения к Закону изложить в следующей редакции:
«7. Контроль над ходом реализации Государственной программы

Контроль над ходом реализации Государственной программы осуществляет заказчик Государственной программы.
Отчеты об исполнении Государственной программы, в том числе отчет о конечных результатах исполнения мероприятий, предусмотренных Государственной программой, и эффективности использования финансовых средств за весь период ее реализации, представляются в порядке и в сроки, установленные действующим законодательством, определяющим (устанавливающим) общие принципы построения и функционирования бюджетной системы Приднестровской Молдавской Республики».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.


Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
19 октября 2022 г.
№ 305-ЗИ-VII
[bookmark: _GoBack]




