	

Уважаемые работники государственных природоохранных органов!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Земля – наш общий дом. Динамично развивающаяся экономика наряду 
с благами для человечества несет и огромные риски, ухудшая экологическую обстановку. Загрязнение окружающей среды, исчерпаемость природных ресурсов приобретают катастрофический характер и касаются каждого.
Осознание остроты проблемы должно привести к напряженной работе тех, кто профессионально занимается охраной окружающей среды. И вы, уважаемые работники природоохранных органов, в полной мере понимаете, как важно беречь природу. Вы напряженно трудитесь, чтобы обеспечивать рациональное использование земельных, водных, лесных ресурсов, охранять 
от загрязнения воду, защищать растительный и животный мир, рыбные запасы, сохранять ландшафты природно-заповедного фонда Приднестровской Молдавской Республики.
Однако, одних усилий специалистов-экологов недостаточно. Необходимо, чтобы все приднестровцы – от мала до велика – бережно относились к богатствам природы, любили родную землю.
Желаю вам здоровья, профессионального мастерства, успехов в вашем благородном труде, направленном на то, чтобы сделать нашу жизнь на Земле лучше!
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