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Закон 

Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменения и дополнения 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«О содержании под стражей подозреваемых 
и обвиняемых в совершении преступлений»

Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                        21 декабря 2022 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 16 июля 2010 года № 130-З-IV «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений» (САЗ 10-28) 
с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 14 марта 2012 года № 27-ЗИД-V (САЗ 12-12); 
от 30 октября 2017 года № 279-ЗИ-VI (САЗ 17-45,1); от 24 октября 2022 года 
№ 310-ЗИД-VII (САЗ 22-42), следующие изменение и дополнение.

1. Статью 18 дополнить пунктом 5 следующего содержания:

«5. Подозреваемым и обвиняемым предоставляются свидания с нотариусом в целях, указанных в подпункте к) части четвертой статьи 42 и подпункте г) части четвертой статьи 46-2 Уголовно-процессуального кодекса Приднестровской Молдавской Республики. Свидания предоставляются без ограничения их числа и продолжительности в условиях, позволяющих сотруднику места содержания под стражей видеть участников свидания, но не слышать их. Свидания предоставляются по предъявлении нотариусом документов, подтверждающих его полномочия и удостоверяющих его личность. Нотариусу разрешается проносить на территорию места содержания под стражей только те предметы и документы, которые необходимы ему для удостоверения доверенности, в том числе технические средства (устройства), предназначенные для печати документов и снятия копий с документов. Уведомление о посещении нотариусом подозреваемого или обвиняемого, содержащегося под стражей, осуществляется в соответствии с правилами внутреннего распорядка».

2. Пункт 1 статьи 20 изложить в следующей редакции:

«1. Подозреваемым и обвиняемым разрешается вести переписку с родственниками и иными лицами без ограничения числа получаемых и отправляемых телеграмм и писем. Отправка и получение корреспонденции осуществляются за счет средств подозреваемых и обвиняемых».
Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу по истечении 1 (одного) месяца со дня официального опубликования.
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