










О представлении кандидатуры для назначения 
на должность председателя Арбитражного суда 
Приднестровской Молдавской Республики 


В соответствии с подпунктом «е» пункта 1 статьи 66 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, частью второй пункта 1 статьи 7 Конституционного закона Приднестровской Молдавской Республики 
от 25 июня 2009 года № 785-КЗ-IV «Об Арбитражном суде Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 09-26) в действующей редакции:

представляю Верховному Совету Приднестровской Молдавской Республики для назначения на должность председателя Арбитражного суда Приднестровской Молдавской Республики кандидатуру Кийко Александра Владимировича (биографическая справка прилагается).





ПРЕЗИДЕНТ                                                                                                В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ

	

г. Тирасполь
  1 февраля 2023 г.
   № 37рп










ПРИЛОЖЕНИЕ


БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА


Кийко Александр Владимирович родился 16 марта 1963 года в городе Тирасполе.
C 1970 года по 1980 год обучался в средней школе № 6.
В 1980 году поступил в Дальневосточный государственный университет 
в городе Владивостоке на юридический факультет.
В 1983 году был переведен в Кишиневский государственный университет им. В.И. Ленина, который окончил в 1985 году.
В 1985 году был принят в Коллегию адвокатов МССР, осуществлял адвокатскую деятельность в юридической консультации города Тирасполь.
В 1998 году назначен заведующим юридической консультацией города Тирасполь, а в 1999 году избран председателем Президиума Коллегии адвокатов Приднестровской Молдавской Республики.
Указом Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 10 февраля 2017 года № 100 назначен на должность судьи Верховного суда Приднестровской Молдавской Республики сроком на 5 лет.
Постановлением Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики от 22 февраля 2017 года № 1063 назначен на должность председателя Арбитражного суда Приднестровской Молдавской Республики сроком на 6 лет.
Указом Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 1 февраля 2022 года № 34 назначен на должность судьи Арбитражного суда Приднестровской Молдавской Республики бессрочно.
Присвоен высший квалификационный класс.
[bookmark: _GoBack]Участник боевых действий по защите Приднестровской Молдавской Республики. Награжден нагрудным знаком «За оборону Приднестровской Молдавской Республики», юбилейной медалью «20 лет отражения вооруженной агрессии защитниками независимости Приднестровской Молдавской Республики», медалью «За трудовую доблесть», юбилейной медалью «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.», юбилейной медалью «30 лет Приднестровской Молдавской Республике», орденом «Трудовая Слава», присвоено почетное звание «Заслуженный юрист Приднестровской Молдавской Республики».
Женат, отец 4 детей.


