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Закон

Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений и дополнений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«Регламент Верховного Совета 
Приднестровской Молдавской Республики»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                               1 февраля 2023 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики от 4 февраля 2021 года № 6-З-VII «Регламент Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 21-5) c изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 23 декабря 2021 года № 345-ЗИД-VII (САЗ 21-51); от 2 июня 2022 года № 94-ЗИ-VII (САЗ 22-25); от 2 июня 2022 года № 105-ЗД-VII 
(САЗ 22-25), следующие изменения и дополнения.
1. Пункт 1 статьи 17 дополнить подпунктом н-1) следующего содержания:

«н-1) в срок до 1 апреля представляет на рассмотрение Верховного Совета отчет о расходах Верховного Совета за прошедший год».

2. Статью 119 дополнить пунктом 2-1 следующего содержания: 

«2-1. При необходимости решение о проведении «информационного часа» может быть принято на пленарном заседании Верховного Совета. 

Процедура проведения «информационного часа» в таком случае определяется на пленарном заседании Верховного Совета».

3. Статью 121 дополнить пунктом 1-1 следующего содержания:

«1-1. Председатель Верховного Совета в срок до 1 апреля представляет на рассмотрение Верховного Совета ежегодный доклад об итогах деятельности Верховного Совета и его органов за прошедший год, 
а также, в соответствии с подпунктом н-1) пункта 1 статьи 17 настоящего Регламента, отчет о расходах Верховного Совета».

4. В части третьей пункта 1 статьи 138 слова «председателя контрольного органа Верховного Совета» с последующей запятой исключить. 

5. Часть четвертую пункта 1 статьи 138 изложить в следующей редакции:

«Предложения относительно кандидатуры на должность председателя контрольного органа Верховного Совета вносятся Председателем Верховного Совета, депутатами Верховного Совета или депутатскими объединениями. Кандидатуру на должность председателя контрольного органа Верховного Совета представляет на рассмотрение Верховного Совета комитет Верховного Совета, к ведению которого относятся вопросы бюджета и финансов. Кандидатуры для назначения на должности заместителей председателя контрольного органа Верховного Совета представляет в Верховный Совет председатель контрольного органа Верховного Совета».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования, и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 30 декабря 2022 года.
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Приднестровской 

Молдавской Республики 
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