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О внесении изменений и дополнений в Указ Президента 
Приднестровской Молдавской Республики
от 26 июля 2012 года № 479
«О порядке присвоения и сохранения классных чинов 
государственной гражданской службы»


В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, 
п о с т а н о в л я ю:

1. Внести в Указ Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 26 июля 2012 года № 479 «О порядке присвоения и сохранения классных чинов государственной гражданской службы» (САЗ 12-31) с изменениями, внесенными Указом Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 25 мая 2018 года № 198 (САЗ 18-21), следующие изменения и дополнения:

а) преамбулу Указа изложить в следующей редакции:
«В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, пунктом 8 статьи 8 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 27 апреля 2012 года № 53-З-V «О государственной гражданской службе Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 12-18) в действующей редакции, постановляю»;

б) пункт 2 Указа изложить в следующей редакции:
«2. Установить, что со дня присвоения государственному гражданскому служащему классного чина государственной гражданской службы ему устанавливается специальная надбавка (надбавка за классный чин)»;

в) пункт 1 Приложения к Указу изложить в следующей редакции:
«1. Настоящим Положением о порядке присвоения и сохранения классных чинов государственной гражданской службы (далее по тексту – Положение) определяется порядок присвоения и сохранения классных чинов государственной гражданской службы (далее – классные чины гражданской службы) государственным гражданским служащим (далее – гражданские служащие)»;
г) пункт 4 Приложения к  Указу изложить в следующей редакции:
«4. Классные чины гражданской службы присваиваются гражданским служащим персонально, с соблюдением последовательности, в соответствии 
с замещаемой должностью государственной гражданской службы в пределах группы должностей государственной гражданской службы, а также с учетом профессионального уровня, продолжительности государственной гражданской службы (далее – гражданская служба) в предыдущем классном чине»;

д) Приложение к Указу дополнить пунктом 12-1 следующего содержания:
«12-1. Период нахождения гражданского служащего в отпуске по уходу 
за ребенком до достижения им возраста 3 (трех) лет не засчитывается в срок прохождения гражданской службы, дающий право на присвоение очередного классного чина»;

е) пункт 14 Приложения к Указу изложить в следующей редакции:
«14. Гражданским служащим, замещающим должности гражданской службы на определенный срок полномочий, за исключением гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы категории «руководители», относящиеся к высшей группе должностей гражданской службы, а также гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы категории «помощники» («советники»), назначение на которые 
и освобождение от которых осуществляются Президентом Приднестровской Молдавской Республики, и гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы, относящиеся к высшей и главной группам должностей гражданской службы, назначение на которые и освобождение от которых осуществляются Правительством Приднестровской Молдавской Республики, классные чины гражданской службы присваиваются по результатам квалификационного экзамена»;

ж) пункт 15 Приложения к Указу изложить в следующей редакции:
«15. Гражданским служащим, замещающим должности гражданской службы высшей группы, присваивается классный чин гражданской службы – действительный государственный советник Приднестровской Молдавской Республики 1, 2 или 3-го класса Президентом Приднестровской Молдавской Республики.
Гражданским служащим, указанным в части первой настоящего пункта, Президентом Приднестровской Молдавской Республики может быть присвоен классный чин гражданской службы – государственный советник Приднестровской Молдавской Республики 1, 2 или 3-го класса.
Классные чины гражданской службы, указанные в части первой настоящего пункта, присваиваются Президентом Приднестровской Молдавской Республики:
а) в исполнительных органах государственной власти, руководство деятельностью которых осуществляет Президент Приднестровской Молдавской Республики, – по представлению руководителей этих органов, в иных исполнительных органах государственной власти – по представлению Правительства Приднестровской Молдавской Республики;
б) в иных государственных органах или их аппаратах – по представлению руководителей этих органов»;

з) пункт 16 Приложения к Указу изложить в следующей редакции:
«16. Гражданским служащим, замещающим должности гражданской службы главной группы, присваивается классный чин гражданской службы – государственный советник Приднестровской Молдавской Республики 
1, 2 или 3-го класса. 
В исполнительных органах государственной власти классный чин гражданской службы – государственный советник Приднестровской Молдавской Республики 1, 2 или 3-го класса присваивается Правительством Приднестровской Молдавской Республики, за исключением случаев, предусмотренных частью второй пункта 15 настоящего Положения.
В иных государственных органах указанные классные чины гражданской службы присваиваются представителем нанимателя»;

и) пункт 17 Приложения к Указу изложить в следующей редакции:
«17. Гражданским служащим, замещающим должности государственной гражданской службы ведущей группы, представителем нанимателя присваивается классный чин гражданской службы – советник государственной гражданской службы Приднестровской Молдавской Республики 1, 2 или 3-го класса»;

к) Приложение к Указу дополнить пунктом 17-1 в следующей редакции:
«17-1. Гражданским служащим, замещающим должности гражданской службы младшей группы, представителем нанимателя присваивается классный чин гражданской службы – секретарь государственной гражданской службы Приднестровской Молдавской Республики 1, 2 или 3-го класса»;

л) пункт 18 Приложения к Указу изложить в следующей редакции:
«18. Классные чины гражданской службы присваиваются гражданским служащим соответственно актом Президента Приднестровской Молдавской Республики, Правительства Приднестровской Молдавской Республики, государственного органа».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования. 



ПРЕЗИДЕНТ                                                                                                В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ

г. Тирасполь
    3 марта 2023 г.
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