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О внесении изменений и дополнений в Указ Президента 
Приднестровской Молдавской Республики 
от 12 февраля 2004 года № 65 
«Об утверждении Положения о надбавках и доплатах 
к должностным окладам работников и сотрудников 
Государственной службы исполнения наказаний 
Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики»


В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, Законом Приднестровской Молдавской Республики от 29 августа 1995 года «Об учреждениях и органах, исполняющих уголовные наказания 
в виде лишения свободы» (СЗМР 95-3) в действующей редакции, Законом Приднестровской Молдавской Республики от 11 августа 2003 года № 327-З-III «О заработной плате работников бюджетной сферы, денежном довольствии военнослужащих и лиц, приравненных к ним по условиям выплат денежного довольствия, денежном содержании государственных гражданских служащих» (САЗ 03-33) в действующей редакции, 
п о с т а н о в л я ю:

1. Внести в Указ Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 12 февраля 2004 года № 65 «Об утверждении Положения о надбавках 
и доплатах к должностным окладам работников и сотрудников Государственной службы исполнения наказаний Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 04-7) с изменениями и дополнением, внесенными указами Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 20 апреля 2007 года № 300 (САЗ 07-17), от 24 июля 2017 года № 434 
(САЗ 17-31), от 25 мая 2018 года № 196 (САЗ 18-21), от 31 октября 2018 года 
№ 411 (САЗ 18-44), следующие изменения и дополнения:

а) наименование Указа изложить в следующей редакции:
«Об утверждении Положения о надбавках и доплатах к должностным окладам работников Государственной службы исполнения наказаний Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики»;


б) преамбулу Указа изложить в следующей редакции:
«В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, Законом Приднестровской Молдавской Республики от 29 августа 1995 года «Об учреждениях и органах, исполняющих уголовные наказания 
в виде лишения свободы» (СЗМР 95-3) в действующей редакции, Законом Приднестровской Молдавской Республики от 11 августа 2003 года № 327-З-III «О заработной плате работников бюджетной сферы, денежном довольствии военнослужащих и лиц, приравненных к ним по условиям выплат денежного довольствия, денежном содержании государственных гражданских служащих» (САЗ 03-33) в действующей редакции, с учетом специфики условий труда 
и в целях социальной защиты работников Государственной службы исполнения наказаний Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики, постановляю»;

в) в пункте 1 Указа слова «и сотрудников» исключить;

г) пункт 2 Указа исключить;

д) в Приложении к Указу: 
1) наименование изложить в следующей редакции:
«Положение о надбавках и доплатах к должностным окладам работников Государственной службы исполнения наказаний Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики»;
2) в наименовании главы «I. Общие положения» цифровое обозначение «I» заменить цифровым обозначением «1»;
3) пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Настоящее Положение распространяется:
а) на лиц, имеющих специальные звания рядового и начальствующего состава органов юстиции Приднестровской Молдавской Республики (далее – сотрудники уголовно-исполнительной системы);
б) на рабочих и служащих учреждений, исполняющих наказания, объединений учреждений с особыми условиями хозяйственной деятельности, центрального органа уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики, а также лечебных и иных учреждений, входящих в уголовно-исполнительную систему (далее – служащие (рабочие) уголовно-исполнительной системы);
в) на работников уголовно-исполнительной системы, состоящих в штатах учреждений, исполняющих наказания, объединений учреждений с особыми условиями хозяйственной деятельности и следственных изоляторов, входящих 
в уголовно-исполнительную систему (далее – персонал учреждений исполнения наказаний);
г) на военнослужащих Конвойного батальона (в/ч 2102) внутренних войск Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики (далее – Конвойный батальон)»;


4) Приложение дополнить пунктом 1-1 следующего содержания:
«1-1. Под понятием «работник» в рамках настоящего Положения понимаются все категории работников, указанные в пункте 1 настоящего Положения, за исключением случаев, когда настоящим Положением устанавливаются специальные правила для конкретной категории лиц»;
5) в наименовании главы «II. Доплаты за особые условия службы» цифровое обозначение «II» заменить цифровым обозначением «2»;
6) пункт 4 изложить в следующей редакции: 
«4. Доплата за сложность, напряженность и специальный режим службы устанавливается отдельным категориям лиц, с учетом специфических особенностей службы, связанных с повышенной опасностью для жизни, напряженностью и ответственностью в служебной деятельности, в размерах:
а) персоналу учреждений исполнения наказаний особого, строгого режима, тюрем за режим содержания спецконтингента – 35 РУ МЗП;
б) персоналу учреждений исполнения наказаний усиленного, общего режима и следственных изоляторов за режим содержания спецконтингента, отряду специального назначения за повышенную опасность для жизни – 30 РУ МЗП;
в) персоналу учреждений исполнения наказаний, колоний-поселений, лечебно-трудовых профилакториев, воспитательных учреждений за режим содержания спецконтингента – 25 РУ МЗП;
г) работникам центрального органа уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики, военнослужащим Конвойного батальона за специфические особенности службы, связанные с повышенной опасностью для жизни и ответственностью 
в служебной деятельности, – 20 РУ МЗП;
д) оперативным работникам за оперативную работу – 15 РУ МЗП»;
7) Приложение к Указу дополнить пунктом 4-1 следующего содержания:
«4-1. Доплата за специфические особенности труда и службы, связанные 
с оказанием медицинской помощи, устанавливается отдельным категориям лиц медицинских специальностей в размерах:
а) работникам Управления медицинской помощи и социальной реабилитации Государственной службы исполнения наказаний Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики (далее – Управление):
1) начальнику и заместителю начальника Управления – до 800 РУ МЗП;
2) старшему санитарному инспектору-эпидемиологу Управления, провизору Управления – до 400 РУ МЗП;
б) врачам учреждений уголовно-исполнительной системы – до 400 РУ МЗП;
в) среднему медицинскому персоналу учреждений уголовно-исполнительной системы – до 200 РУ МЗП;
г) сотрудникам Отряда специального назначения «Скорпион» Государственной службы исполнения наказаний Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики (далее – Отряд):
1) начальнику медицинского пункта Отряда – до 400 РУ МЗП;
2) фельдшеру медицинского пункта Отряда – до 200 РУ МЗП;


д) военнослужащим Конвойного батальона:
1) начальнику медицинской службы Конвойного батальона – 
до 400 РУ МЗП;
2) фельдшеру Конвойного батальона – до 200 РУ МЗП;
3) начальнику медицинского пункта Конвойного батальона – 
до 200 РУ МЗП;
4) санитарному инструктору медицинского пункта Конвойного 
батальона – до 150 РУ МЗП.
Порядок и критерии установления конкретного размера доплаты, указанной в настоящем пункте, устанавливаются правовым актом Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики по согласованию 
с Президентом Приднестровской Молдавской Республики.
Положения настоящего пункта не распространяются на работников уголовно-исполнительной системы медицинских специальностей, контактирующих с больными туберкулезом.
Работникам уголовно-исполнительной системы медицинских специальностей, контактирующим с больными туберкулезом, устанавливается доплата в размерах и согласно перечню должностей, определенных нормативным правовым актом Президента Приднестровской Молдавской Республики»;
8) в наименовании главы «III. Надбавки к должностным окладам» цифровое обозначение «III» заменить цифровым обозначением «3»;
9) пункт 7 изложить в следующей редакции:
«7. За почетные звания Приднестровской Молдавской Республики работникам устанавливается надбавка в размере – 10 РУ МЗП.
За нагрудные знаки устанавливается надбавка в следующих размерах:
а) «За отличие в службе» 1 степени уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики – 5 РУ МЗП;
б) «За отличие в службе» 2 степени уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики – 3 РУ МЗП.
При наличии у работника нескольких почетных званий, ему устанавливается надбавка, большая по размеру, и выплачивается по основной должности»;
10) пункт 8 изложить в следующей редакции:
«8. За напряженность, сложность и интенсивность труда, за объем 
и важность выполняемых задач, за высокие достижения в службе работникам устанавливаются доплаты в размере до 140 РУ МЗП»;
11) пункт 9 изложить в следующей редакции:
«9. Суммарный размер доплат и надбавок, установленный одному работнику, не может превышать 140 РУ МЗП в месяц. 
В случае если суммарный размер доплат и надбавок превышает 
140 РУ МЗП в месяц, работнику начисляется и выплачивается только 140 РУ МЗП.
Положения настоящего пункта не распространяются на работников, указанных в пункте 4-1 настоящего Положения».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования, и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.




ПРЕЗИДЕНТ                                                                                                В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
    17 марта 2023 г.
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