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Закон

Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменения в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О дополнительных мерах, 
направленных на стабилизацию экономики 
Приднестровской Молдавской Республики»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                                 12 апреля 2023 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 6 июня 2016 года № 149-З-VI «О дополнительных мерах, направленных на стабилизацию экономики Приднестровской Молдавской Республики» 
(САЗ 16-23) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 6 октября 2016 года № 224-ЗИД-VI (САЗ 16-41); от 30 декабря 2016 года № 318-ЗИ-VI (САЗ 17-1); от 1 февраля 
2017 года № 28-ЗИ-VI (САЗ 17-6); от 10 марта 2017 года № 53-ЗД-VI 
(САЗ 17-11); от 11 апреля 2017 года № 79-ЗИ-VI (САЗ 17-16); от 28 июня 
2017 года № 192-ЗИ-VI (САЗ 17-27); от 30 ноября 2017 года № 351-ЗИД-VI 
(САЗ 17-49); от 30 марта 2018 года № 89-ЗИ-VI (САЗ 18-13); от 8 мая 2018 года № 134-ЗИД-VI (САЗ 18-19); от 18 июля 2018 года № 228-ЗД-VI (САЗ 18-29); 
от 30 сентября 2018 года № 264-ЗД-VI (САЗ 18-39); от 6 ноября 2018 года 
№ 299-ЗИД-VI (САЗ 18-45); от 12 марта 2019 года № 22-ЗД-VI (САЗ 19-10); 
от 12 апреля 2019 года № 66-ЗИД-VI (САЗ 19-14); от 7 июня 2019 года 
№ 108-ЗД-VI (САЗ 19-21); от 23 июля 2019 года № 140-ЗИД-VI (САЗ 19-28); 
от 9 октября 2019 года № 179-ЗД-VI (САЗ 19-39); от 30 декабря 2019 года 
№ 261-ЗИД-VI (САЗ 20-1); от 28 февраля 2020 года № 26-ЗИД-VI (САЗ 20-9); 
от 15 апреля 2020 года № 64-ЗД-VI (САЗ 20-16); от 9 июня 2020 года 
№ 76-ЗИД-VI (САЗ 20-24); от 7 июля 2020 года № 82-ЗД-VI (САЗ 20-28); 
от 30 декабря 2020 года № 232-ЗИД-VII (САЗ 21-1,1); от 30 декабря 2020 года 
№ 241-ЗИД-VII (САЗ 21-1,1); от 24 марта 2021 года № 47-ЗД-VII (САЗ 21-12); 
от 6 мая 2021 года № 86-ЗИД-VII (САЗ 21-18); от 19 июля 2021 года 
№ 170-ЗИ-VII (САЗ 21-29); от 22 июля 2021 года № 179-ЗИ-VII (САЗ 21-29); 
от 27 июля 2021 года № 205-ЗД-VII (САЗ 21-30); от 29 сентября 2021 года 
№ 225-ЗИ-VII (САЗ 21-39,1); от 15 октября 2021 года № 243-ЗИД-VII 
(САЗ 21-41); от 28 декабря 2021 года № 354-ЗИ-VII (САЗ 21-52,1); от 30 декабря 2021 года № 368-ЗИД-VII (САЗ 21-52,1); от 13 апреля 2022 года № 57-ЗД-VII (САЗ 22-14); от 28 апреля 2022 года № 70-ЗИД-VII (САЗ 22-16); от 29 сентября 2022 года № 262-ЗИ-VII (САЗ 22-38,1); от 3 октября 2022 года № 265-ЗИД-VII (САЗ 22-39); от 24 октября 2022 года № 307-ЗИ-VII (САЗ 22-42); от 22 декабря 2022 года № 365-ЗИ-VII (САЗ 22-50); от 28 декабря 2022 года № 386-ЗИ-VII (САЗ 23-1); от 29 декабря 2022 года № 392-ЗД-VII (САЗ 23-1); от 1 февраля 
2023 года № 10-ЗД-VII (САЗ 23-5); от 29 марта 2023 года № 55-ЗД-VII 
(САЗ 23-13), следующее изменение.

Статью 9-10 изложить в следующей редакции:

«Статья 9-10.

Под государственной поддержкой начинающим предпринимателям, определенной настоящей статьей, понимается оказание дополнительных мер в виде предоставления льготного кредита и единоразовой целевой помощи для создания и развития собственного бизнеса. 

Под единоразовой целевой помощью в настоящей статье следует понимать целевую безвозмездную субсидию начинающим предпринимателям для реализации проектов (бизнес-планов) в приоритетных направлениях, финансируемую из средств республиканского бюджета Приднестровской Молдавской Республики и подлежащую направлению на погашение первоначального взноса по выданному льготному кредиту, устанавливаемого для каждого начинающего предпринимателя в размере 
30 процентов от предполагаемого тела льготного кредита.

К начинающим предпринимателям в рамках настоящей статьи относятся субъекты права, заявившие о намерении впервые осуществлять предпринимательскую деятельность по реализации бизнес-планов в рамках приоритетных направлений, установленных настоящей статьей:

а) физические лица, не зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей на момент подачи заявления на предоставление льготного кредита, выдаваемого в соответствии с настоящей статьей;

б) физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, но ранее не осуществлявшие предпринимательскую деятельность до подачи заявления на предоставление льготного кредита, выдаваемого в соответствии с настоящей статьей;

в) физические лица, заявившие о намерении создать юридическое лицо;

г) юридические лица независимо от организационно-правовой формы, ранее не осуществлявшие предпринимательскую деятельность до подачи заявления на предоставление льготного кредита, выдаваемого в соответствии с настоящей статьей.

Участие начинающего предпринимателя в реализации проекта собственными средствами обязательно в объеме потребности в оборотных средствах, запланированных бизнес-планом (не менее 20 процентов от стоимости проекта).

Начинающий предприниматель на момент получения государственной поддержки должен быть зарегистрирован в качестве юридического лица независимо от организационно-правовой формы и выбранного режима налогообложения, предусмотренного в соответствии с налоговым законодательством Приднестровской Молдавской Республики, либо в качестве индивидуального предпринимателя, выбравшего специальный налоговый режим – упрощенную систему налогообложения.

При реализации программы льготного кредитования, предусматривающей предоставление кредитными организациями Приднестровской Молдавской Республики кредита начинающим предпринимателям, по льготным кредитам, выданным в соответствии с настоящей статьей, Приднестровская Молдавская Республика оплачивает из средств республиканского бюджета 10 процентов годовых от суммы непогашенного кредита, выданного в соответствии с настоящей статьей.

В случае непоступления в течение более 60 (шестидесяти) дней на счет кредитной организации средств из республиканского бюджета в соответствии с частью шестой настоящей статьи для оплаты 10 процентов годовых от суммы непогашенного кредита начисленная сумма налога на доходы кредитных организаций по основному виду деятельности, оставшаяся после произведенных отчислений в Единый государственный фонд социального страхования Приднестровской Молдавской Республики на выплату гарантированных государством пособий по материнству, в республиканский бюджет на финансирование социальных выплат, в Дорожный фонд Приднестровской Молдавской Республики, подлежит уменьшению на сумму, исчисленную в размере 10 процентов годовых от суммы непогашенного кредита, выданного в соответствии с настоящей статьей. Указанный срок исчисляется с даты, когда данные средства подлежат перечислению на счет кредитной организации в соответствии с периодичностью, определенной нормативным правовым актом Правительства Приднестровской Молдавской Республики.

Кредитная организация не позднее чем за 5 (пять) рабочих дней до сдачи отчетности за месяц, в котором будет произведено уменьшение начисленной суммы налога на доходы организаций по основному виду деятельности в части процентов годовых от суммы непогашенного кредита, исчисленных в порядке, определенном нормативным правовым актом Правительства Приднестровской Молдавской Республики, направляет соответствующее уведомление в адрес Министерства финансов Приднестровской Молдавской Республики.

Дальнейшая оплата Приднестровской Молдавской Республикой процентов годовых от суммы непогашенного кредита, осуществляемая из средств республиканского бюджета в соответствии с настоящей статьей, производится за вычетом суммы, на которую в порядке, установленном частью седьмой настоящей статьи, была уменьшена начисленная сумма налога на доходы кредитных организаций по основному виду деятельности.

Кредиты выдаются кредитными организациями из собственных ресурсов в пределах лимита субсидирования процентных ставок по льготным кредитам начинающим предпринимателям, определенного законом Приднестровской Молдавской Республики о республиканском бюджете на соответствующий финансовый год, с соблюдением всех правил и процедур оценки риска.

Государственная поддержка начинающим предпринимателям предоставляется в соответствии с бизнес-планами на цели приобретения (реконструкции, строительства) основных средств (зданий, сооружений, техники и оборудования), транспорта для осуществления деятельности по приоритетным направлениям:

а) производство товаров;

б) развитие инфраструктуры внутреннего туризма.

Срок выдачи кредита:

а) до 5 (пяти) лет – юридическим лицам независимо от организационно-правовой формы и выбранного режима налогообложения, предусмотренного в соответствии с налоговым законодательством Приднестровской Молдавской Республики;

б) до 3 (трех) лет – индивидуальным предпринимателям, выбравшим специальный налоговый режим – упрощенную систему налогообложения.

Решение о применении условий государственной поддержки в виде выделения единоразовой целевой помощи и предоставления льготного кредита, определенных настоящей статьей, принимает наблюдательный совет Фонда государственного резерва Приднестровской Молдавской Республики.

Порядок оказания государственной поддержки начинающим предпринимателям в виде выделения единоразовой целевой помощи и предоставления льготного кредита, требования и критерии применения условий государственной поддержки, порядок осуществления мониторинга (контроля) форм отчетности в рамках оказания государственной поддержки, а также порядок осуществления финансирования из средств республиканского бюджета единоразовой целевой помощи и 10 процентов годовых от суммы непогашенного кредита устанавливаются нормативным правовым актом Правительства Приднестровской Молдавской Республики.

Нарушение одного или нескольких требований или критериев применения условий льготного кредитования является основанием для прекращения применения условий льготного кредитования и возникновения у заемщика обязательства в срок не позднее 90 (девяноста) дней со дня выявления исполнительным органом государственной власти, в ведении которого находятся вопросы экономики, нарушения одного или нескольких требований и (или) критериев применения условий льготного кредитования, установленных нормативным правовым актом Правительства Приднестровской Молдавской Республики, возместить республиканскому бюджету сумму средств, равную величине предоставленной субсидии, формируемой суммой средств, направленных на выплату процентной ставки по кредиту (кредитам), выданному (выданным) заемщику в соответствии с настоящей статьей, а также суммой, на которую в порядке, установленном частью седьмой настоящей статьи, была уменьшена начисленная сумма налога на доходы кредитных организаций по основному виду деятельности.

Правительство Приднестровской Молдавской Республики по итогам каждого полугодия представляет Президенту Приднестровской Молдавской Республики и Верховному Совету Приднестровской Молдавской Республики в срок до тридцатого числа месяца, следующего за отчетным периодом, следующую информацию:

а) перечень начинающих предпринимателей, с которыми были заключены кредитные договоры;

б) суммы и процентные ставки по кредитам, выданным кредитными организациями начинающим предпринимателям в рамках настоящей статьи, в разрезе получателей;

в) фактические суммы субсидирования процентных ставок за отчетный период в разрезе кредитных организаций, в том числе суммы, на которые были уменьшены обязательства по налогу на доходы кредитных организаций;

г) суммы единоразовой целевой помощи в разрезе получателей».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня вступления в силу Закона Приднестровской Молдавской Республики «Об утверждении государственной целевой программы «Поддержка и развитие предпринимательства в Приднестровской Молдавской Республике» 
на 2023–2027 годы», направленного на создание благоприятных условий для устойчивого и сбалансированного роста предпринимательства как одного из факторов обеспечения стабильно высокого уровня экономического развития Приднестровской Молдавской Республики.

Президент 
Приднестровской 

Молдавской Республики 



        В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
г. Тирасполь

26 апреля 2023 г.
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