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О реорганизации государственного образовательного учреждения «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко»


В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, Гражданским кодексом Приднестровской Молдавской Республики, Законом Приднестровской Молдавской Республики от 27 июня 2003 года 
№ 294-З-III «Об образовании» (САЗ 03-26) в действующей редакции, Законом Приднестровской Молдавской Республики от 13 апреля 2009 года № 721-З-IV «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» (САЗ 09-16) 
в действующей редакции, Законом Приднестровской Молдавской Республики 
от 29 июля 2008 года № 512-З-IV «О развитии начального и среднего профессионального образования» (САЗ 08-30) в действующей редакции, Законом Приднестровской Молдавской Республики от 11 июня 2007 года 
№ 222-З-IV «О государственной регистрации юридических лиц 
и индивидуальных предпринимателей в Приднестровской Молдавской Республике» (САЗ 07-25) в действующей редакции, в целях повышения эффективности управления системой высшего профессионального образования и повышения качества образовательных услуг:

1. Реорганизовать государственное образовательное учреждение «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко» в форме присоединения к нему государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Бендерский торгово-технологический техникум» в срок до 1 августа 2023 года.

2. Государственному образовательному учреждению «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко» и Министерству просвещения Приднестровской Молдавской Республики провести все необходимые мероприятия, направленные на исполнение пункта 1 настоящего Распоряжения, в соответствии и в порядке, предусмотренном законодательством Приднестровской Молдавской Республики.

3. Ответственность за исполнение настоящего Распоряжения возложить 
на министра просвещения Приднестровской Молдавской Республики и ректора государственного образовательного учреждения «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко».
4. Контроль за исполнением настоящего Распоряжения возложить 
на Руководителя Администрации Президента Приднестровской Молдавской Республики.
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