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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменений и дополнений 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«Регламент Верховного Совета 
Приднестровской Молдавской Республики»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                               17 мая 2023 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики от 4 февраля 2021 года № 6-З-VII «Регламент Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 21-5) c изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 23 декабря 2021 года № 345-ЗИД-VII (САЗ 21-51); от 2 июня 2022 года № 94-ЗИ-VII (САЗ 22-25); от 2 июня 2022 года № 105-ЗД-VII 
(САЗ 22-25); от 16 февраля 2023 года № 21-ЗИД-VII (САЗ 23-7,1), следующие изменения и дополнения.

1. Статью 21 дополнить пунктом 3-1 следующего содержания:
«3-1. Допускается проведение заседаний Президиума Верховного Совета посредством (способом) использования информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе глобальной сети Интернет. Способ проведения заседания Президиума Верховного Совета определяется при принятии решения о его проведении».

2. Часть первую пункта 4 статьи 28 дополнить предложением следующего содержания:
«Форма и (или) способ проведения заседания комитета (комиссии) определяется при принятии решения о его проведении».

3. Часть вторую статьи 37 исключить.

4. Пункт 2 статьи 38 дополнить частью второй следующего содержания:
«Допускается проведение пленарного заседания Верховного Совета (за исключением проводимого в закрытом режиме) посредством (способом) использования информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе глобальной сети Интернет. Способ проведения заседания Верховного Совета определяется при принятии решения о его проведении».

5. Во втором предложении части первой пункта 3 статьи 104 слова 
«о теме слушаний, времени и» заменить словами «о теме слушаний, времени, о проведении слушаний посредством (способом) использования информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе глобальной сети Интернет, или».

6. В статье 108: 
а) часть первую после слов «протокольные мероприятия» дополнить через запятую словами «в том числе посредством (способом) использования информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе глобальной сети Интернет»;
б) часть вторую изложить в следующей редакции:
«Порядок организации и проведения указанных мероприятий, а также способы их проведения определяются при принятии решения об их проведении».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования, и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 20 апреля 2023 года.



Президент
Приднестровской
Молдавской Республики                                            В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
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