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Закон

Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменения в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О некоммерческих организациях»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                                      7 июня 2023 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 19 марта 2018 года № 74-З-VI «О некоммерческих организациях» 
(САЗ 18-12) с изменением и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 8 июня 2021 года № 113-ЗД-VII (САЗ 21-23) с изменением, внесенным Законом Приднестровской Молдавской Республики от 27 декабря 2021 года № 350-ЗИ-VII (САЗ 21-52,1); от 26 июля 2021 года № 188-ЗИД-VII (САЗ 21-30); от 6 апреля 2023 года № 76-ЗД-VII 
(САЗ 23-14), следующее изменение.
Пункт 1 статьи 37 изложить в следующей редакции:

«1. Органы государственной власти и органы местного самоуправления в соответствии с установленными настоящим Законом и иными законодательными актами Приднестровской Молдавской Республики полномочиями могут оказывать поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям при условии осуществления ими в соответствии с учредительными документами следующих видов деятельности:

а) социальное обслуживание, социально-психологическая и гуманитарная поддержка граждан и семей; 

б) подготовка населения к преодолению последствий стихийных бедствий, экологических, техногенных или иных катастроф, к предотвращению несчастных случаев;

в) оказание помощи пострадавшим в результате стихийных бедствий, экологических, техногенных или иных катастроф, социальных, национальных, религиозных конфликтов, беженцам и вынужденным переселенцам;

г) охрана здоровья граждан, просвещение в сфере здравоохранения, развитие донорского движения;

д) охрана окружающей среды, защита и уход за животными;

е) сохранение исторической памяти и традиций, исторического наследия, в том числе содержание объектов (в том числе зданий, сооружений) и территорий, имеющих историческое, культовое, культурное или природоохранное значение, и мест захоронений;

ж) оказание юридической помощи на безвозмездной или на льготной основе гражданам и некоммерческим организациям, правовое просвещение населения, деятельность по защите прав и свобод человека и гражданина;

з) профилактика социально опасных форм поведения граждан, пропаганда здорового образа жизни, деятельность в области физической культуры, спорта и туризма;

и) благотворительная деятельность, а также деятельность в области содействия благотворительности и добровольчества;

к) деятельность в области образования, просвещения, науки, культуры, искусства, улучшения морально-психологического состояния граждан и содействие указанной деятельности;

л) формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению;

м) развитие, сохранение и защита самобытности, культуры, языков и традиций народов, населяющих Приднестровскую Молдавскую Республику;

н) деятельность в сфере патриотического, в том числе военно-патриотического, воспитания граждан Приднестровской Молдавской Республики;

о) реализация инициатив в сфере развития и поддержки молодёжи;

п) просвещение в сфере финансовой грамотности; 

р) проведение поисковых работ, направленных на выявление неизвестных воинских захоронений и непогребенных останков защитников Отечества, установление имен погибших и пропавших без вести при защите Отечества;

с) участие в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ;

т) увековечение памяти жертв политических репрессий».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования. 
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