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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменений 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики
«О противодействии экстремистской деятельности»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                              7 июня 2023 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 27 июля 2007 года № 261-З-IV «О противодействии экстремистской деятельности» (САЗ 07-31) с изменениями и дополнениями, внесенными Законом Приднестровской Молдавской Республики от 5 августа 2020 года 
№ 121- ЗИД-VI (САЗ 20-32), следующие изменения.

1. Подпункт б) статьи 1 изложить в следующей редакции:
«б) экстремистская организация – общественное или религиозное объединение либо иная организация, либо их структурные подразделения, в отношении которых по основаниям, предусмотренным настоящим Законом, судом принято решение о ликвидации, запрете деятельности и (или) о признании экстремистскими в связи с осуществлением экстремистской деятельности, вступившее в законную силу».

2. Подпункт е) статьи 2 изложить в следующей редакции:
«е) сотрудничество государства с общественными и религиозными объединениями, иными организациями либо их структурными подразделениями, гражданами в противодействии экстремистской деятельности».

3. Подпункт б) статьи 3 изложить в следующей редакции:
«б) выявление, предупреждение и пресечение экстремистской деятельности общественных и религиозных объединений, иных организаций либо их структурных подразделений, физических лиц».

4. Часть вторую статьи 9 изложить в следующей редакции:
«В случае, предусмотренном частью четвертой статьи 7 настоящего Закона, либо в случае осуществления общественным и религиозным объединениями либо иной организацией, либо их структурным подразделением экстремистской деятельности, повлекшей за собой нарушение прав и свобод человека и гражданина, причинение вреда личности, здоровью граждан, окружающей среде, общественному порядку, общественной безопасности, собственности, законным экономическим интересам физических и (или) юридических лиц, обществу и государству или создающей реальную угрозу причинения такого вреда, соответствующие общественное и религиозное объединения либо иная организация, либо их структурное подразделение могут быть на основании заявления Прокурора Приднестровской Молдавской Республики или его заместителя, а также исполнительного органа государственной власти, в ведении которого находятся вопросы обеспечения государственной безопасности и охраны государственной границы Приднестровской Молдавской Республики, по решению суда признаны экстремистскими и (или) ликвидированы, а деятельность соответствующего общественного или религиозного объединения, не являющегося юридическим лицом, может быть запрещена».

5. Часть третью статьи 15 изложить в следующей редакции:
«В случае если руководитель или член руководящего органа общественного или религиозного объединения, иной организации либо их структурных подразделений делает публичное заявление, призывающее к осуществлению экстремистской деятельности, без указания на то, что это его личное мнение, а равно в случае вступления в законную силу в отношении такого лица приговора суда за преступление экстремистской направленности соответствующие общественное или религиозное объединение, иная организация либо их структурное подразделение обязаны в течение 
3 (трех) дней со дня, когда указанное заявление было сделано, публично заявить о своем несогласии с высказываниями или действиями такого лица. Если соответствующие общественное или религиозное объединение, иная организация либо их структурное подразделение такого публичного заявления не сделает, это может рассматриваться как факт, свидетельствующий о наличии в их деятельности признаков экстремизма».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.
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