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О внесении дополнений в Указ Президента 
Приднестровской Молдавской Республики 
от 29 марта 2019 года № 98
«Об утверждении Положения о медицинском освидетельствовании»


В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, Законом Приднестровской Молдавской Республики от 25 октября 
2005 года № 647-З-III «О судебных исполнителях» (САЗ 05-44) в действующей редакции, 
п о с т а н о в л я ю: 

1. Внести в Указ Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 29 марта 2019 года № 98 «Об утверждении Положения о медицинском освидетельствовании» (САЗ 19-12) с изменениями и дополнениями, внесенными указами Президента Приднестровской Молдавской Республики от 12 июля 
2019 года № 234 (САЗ 19-26), от 14 октября 2019 года № 350 (САЗ 19-40), следующие дополнения:

а) преамбулу Указа после слов «Законом Приднестровской Молдавской Республики от 29 августа 1995 года «Об учреждениях и органах, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы» (СЗМР 95-3) в действующей редакции» дополнить через запятую словами «Законом Приднестровской Молдавской Республики от 25 октября 2005 года № 647-З-III  «О судебных исполнителях» (САЗ 05-44) в действующей редакции»;

б) пункт 1 Приложения к Указу после слов «уголовно-исполнительной системе» дополнить через запятую словами «службе судебных исполнителей»;

в) пункт 1 Приложения к Указу после слов «сотрудников уголовно-исполнительной системы» дополнить через запятую словами «судебных исполнителей»;
г) часть вторую пункта 2 Приложения к Указу после слов «службу в уголовно-исполнительной системе» дополнить через запятую словами «службу в службе судебных исполнителей»;

д) подпункт «а» пункта 3 Приложения к Указу дополнить подпунктом 2-3) следующего содержания:
«2-3) судебных исполнителей»;

е) подпункт «г» пункта 3 Приложения к Указу после слов «сотрудников уголовно-исполнительной системы» дополнить через запятую словами «судебных исполнителей»;

ж) часть вторую пункта 6 Приложения к Указу после слов «на службу 
в уголовно-исполнительную систему» дополнить через запятую словами 
«на службу в службу судебных исполнителей»;

з) часть третью пункта 6 Приложения к Указу после слов «сотрудников уголовно-исполнительной системы» дополнить через запятую словами «судебных исполнителей»;

и) подпункт «б» пункта 7 Приложения к Указу после слов «сотрудника уголовно-исполнительной системы» дополнить через запятую словами «судебного исполнителя»;

к) пункт 11 Приложения к Указу после слов «уголовно-исполнительной системы» дополнить через запятую словами «службе судебных исполнителей».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.




ПРЕЗИДЕНТ                                                                                                В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ

	

г. Тирасполь
    16 августа 2023 г.
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