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О внесении изменений и дополнений в Указ Президента
Приднестровской Молдавской Республики 
от 31 января 2017 года № 69
«О Комиссии по вопросам помилования при Президенте 
Приднестровской Молдавской Республики»


В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, в целях совершенствования механизма реализации конституционных полномочий Президента Приднестровской Молдавской Республики по осуществлению помилования, 
п о с т а н о в л я ю:

1. Внести в Указ Президента Приднестровской Молдавской Республики 
от 31 января 2017 года № 69 «О Комиссии по вопросам помилования 
при Президенте Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 17-6) 
с изменениями и дополнениями, внесенными указами Президента Приднестровской Молдавской Республики от 23 марта 2017 года № 194 
(САЗ 17-13), от 25 июля 2017 года № 435 (САЗ 17-31), от 22 марта 2018 года 
№ 105 (САЗ 18-12), от 2 марта 2020 года № 78 (САЗ 20-10), следующие изменения и дополнения:

а) подпункт «а» пункта 3 раздела 2 Приложения № 1 к Указу изложить 
в следующей редакции:
«а) предварительное рассмотрение ходатайств о помиловании лиц, осужденных судами за совершение уголовных преступлений, которые отбывают наказание на территории Приднестровской Молдавской Республики, а также лиц, отбывших назначенное судом наказание и имеющих неснятую судимость»;
 
б) подпункт «д» пункта 3 раздела 2 Приложения № 1 к Указу исключить;

в) пункт 4 раздела 2 Приложения № 1 к Указу после слов «о помиловании осужденного» дополнить словами «или лица, отбывшего назначенное судом наказание и имеющего неснятую судимость»;

г) пункт 12 раздела 4 Приложения № 1 к Указу исключить;

д) подпункт «а» пункта 13 раздела 4 Приложения № 1 к Указу исключить;

е) подпункт «г» пункта 13 раздела 4 Приложения № 1 к Указу изложить 
в следующей редакции:
«г) распространять и озвучивать сведения, ставшие им известными в связи с исполнением своих полномочий в составе Комиссии, в том числе о результатах голосования членами Комиссии, о принятых решениях на заседаниях Комиссии»;

ж) подпункт «а» части первой пункта 2 раздела 1 Приложения № 3 к Указу изложить в следующей редакции:
«а) в отношении лиц, осужденных судами за совершение уголовных преступлений, которые отбывают наказание на территории Приднестровской Молдавской Республики»;

з) часть третью пункта 2 раздела 1 Приложения № 3 к Указу изложить 
в следующей редакции:
«Если ходатайство о помиловании подано осужденным (или иным лицом в отношении осужденного), к которому наряду с наказанием за совершенное преступление применено принудительное лечение от алкоголизма, наркомании либо который проходит курс лечения от венерического заболевания, оно может быть рассмотрено только после окончания курса лечения»;

и) в части шестой пункта 3 раздела 1 Приложения № 3 к Указу слова «близкие родственники и (или)» исключить;

к) пункт 4 раздела 2 Приложения № 3 к Указу изложить в следующей редакции:
«4. Осужденный или иные лица в отношении осужденного вправе обратиться с ходатайством о помиловании только после вступления приговора 
в законную силу.
Ходатайство о помиловании должно быть оформлено в письменной форме и адресовано Президенту Приднестровской Молдавской Республики.
Ходатайство осужденного или иных лиц в отношении осужденного 
о помиловании, а также ходатайство о помиловании лица, отбывшего назначенное судом наказание и имеющего неснятую судимость, должно содержать:
а) фамилию, имя, отчество (последнее – при наличии), адрес его места жительства (места пребывания), почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ;
б) изложение сути ходатайства;
в) причину и цель помилования – в ходатайствах о помиловании в виде снятия судимости;
г) личную подпись и дату.
К ходатайству могут прилагаться документы или их копии, имеющие существенное значение для применения акта помилования.
В ходатайствах иных лиц, поданных в отношении осужденного, кроме информации, указанной в подпунктах «а»-«г» части третьей  настоящего пункта, должны быть обязательно указаны фамилия, имя, отчество (последнее – 
при наличии) лица, в отношении которого подано ходатайство о помиловании.
Ходатайства о помиловании осужденных, отбывающих наказания 
в учреждениях исполнения наказания, с прилагаемыми к ним документами направляются в адрес Президента Приднестровской Молдавской Республики   Государственной службой исполнения наказания Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики.
Ходатайства о помиловании в виде снятия судимости направляются 
в адрес Президента Приднестровской Молдавской Республики лицами, отбывшими назначенное судом наказание и имеющими неснятую судимость, 
или их законными представителями. К ходатайству приобщаются: копия приговора, характеристики (производственная, бытовая), справка из органов внутренних дел и другие документы, необходимые для объективного рассмотрения ходатайства. 
Ходатайства осужденных о помиловании, ходатайства иных лиц 
в отношении осужденных о помиловании, а также ходатайства о помиловании 
в виде снятия судимости, поступившие в адрес Президента Приднестровской Молдавской Республики и зарегистрированные соответствующим структурным подразделением Администрации Президента Приднестровской Молдавской Республики, подлежат направлению в адрес Комиссии»;

л) раздел 2 Приложения № 3 к Указу дополнить пунктом 4-1 следующего содержания:
«4-1. В случае если осужденный, за исключением несовершеннолетних осужденных, отказывается от подачи ходатайства о помиловании, ходатайства иных лиц в отношении него не подлежат рассмотрению.
В случае если несовершеннолетний осужденный отказывается от подачи ходатайства о помиловании, в отношении него рассматривается ходатайство родителей (опекунов) или иных законных представителей несовершеннолетнего»;

м) пункт 9 раздела 2 Приложения № 3 к Указу исключить;

н) часть вторую пункта 13 раздела 2 Приложения № 3 к Указу изложить 
в следующей редакции:
«Указ Президента Приднестровской Молдавской Республики 
о помиловании осужденных лиц незамедлительно направляется в Министерство юстиции Приднестровской Молдавской Республики, а в отношении лиц, отбывших наказание (о снятии судимости), – в Министерство внутренних дел Приднестровской Молдавской Республики для исполнения и уведомления помилованных лиц»;

о) раздел 2 Приложения № 3 к Указу дополнить пунктом 13-1 следующего содержания:
«13-1. Ходатайства осужденных и иных лиц в отношении осужденных 
о помиловании считаются удовлетворенными с момента принятия Президентом Приднестровской Молдавской Республики решения о помиловании, оформленного указом Президента Приднестровской Молдавской Республики.
С изданным указом Президента Приднестровской Молдавской Республики о помиловании ходатайствующие лица могут ознакомиться на официальном сайте Президента Приднестровской Молдавской Республики или Министерства юстиции Приднестровской Молдавской Республики в глобальной сети интернет»;

п) части вторую и третью пункта 14 раздела 2 Приложения № 3 к Указу изложить в следующей редакции:
«При отклонении Президентом Приднестровской Молдавской Республики ходатайства о помиловании осужденного к иным видам наказания, не связанного с лишением свободы, а также о снятии судимости соответствующее уведомление направляется Администрацией Президента Приднестровской Молдавской Республики. 
Об отклонении Президентом Приднестровской Молдавской Республики ходатайства о помиловании осужденного, в отношении которого обратились иные лица, соответствующее уведомление данным лицам направляется Администрацией Президента Приднестровской Молдавской Республики».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.




ПРЕЗИДЕНТ                                                                                                                                В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



     г. Тирасполь
  13 сентября 2023 г.
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