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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменений и дополнений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«Об автомобильных дорогах»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                         25 октября 2023 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 2 июля 1999 года № 174-З «Об автомобильных дорогах» (СЗМР 99-3) 
с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 10 июля 2002 года № 152-ЗИД-III (САЗ 02-28,1); от 12 октября 2011 года № 181-ЗИ-V (САЗ 11-41); от 14 октября 2011 года 
№ 183-ЗД-V (САЗ 11-41); от 24 сентября 2013 года № 191-ЗИ-V (САЗ 13-38,1); от 4 ноября 2017 года № 308-ЗИД-VI (САЗ 17-45); от 27 ноября 2017 года 
№ 336-ЗИД-VI (САЗ 17-49); от 17 марта 2021 года № 38-ЗИ-VII (САЗ 21-11), следующие изменения и дополнения.

1. В подпункте к) статьи 1 слова «в полосе отвода» заменить словами «в охранной зоне».

2. Статью 1 дополнить подпунктами о) и п) следующего содержания:
«о) охранная зона автомобильной дороги – земельные участки (независимо от категории земель), прилегающие с обеих сторон к полосе отвода автомобильной дороги, на которых устанавливается особый режим использования земель;
п) искусственный разделитель – искусственный элемент обустройства автомобильных дорог, предназначенный для обозначения границ их конструктивных элементов, дорожных сооружений либо объектов дорожного сервиса, в том числе бордюр, тротуар, газон, ограждение и так далее».

3. Пункт 1 статьи 3 изложить в следующей редакции: 
«1. С целью создания возможностей для развития автомобильных дорог, обеспечения нормальных условий для проведения работ по содержанию и ремонту  автомобильных дорог и расположенных на них сооружений, а также в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог и соблюдения требований безопасности дорожного движения, в зависимости от назначения и функционального признака, на прилегающих к автомобильным дорогам земельных участках создается охранная зона автомобильной дороги, в пределах которой по решению Правительства Приднестровской Молдавской Республики устанавливается особый режим использования земель».

4. Пункт 2 статьи 3 изложить в следующей редакции:
«2. Ширина охранной зоны автомобильных дорог общего пользования устанавливается в соответствии с нормативным правовым актом Правительства Приднестровской Молдавской Республики в зависимости от классификации автомобильной дороги. 
В пределах населенных пунктов в условиях плотной жилой застройки ширина охранной зоны автомобильных дорог общего пользования может быть уменьшена до наружной границы полосы отвода автомобильной дороги (тротуара, обочины, искусственного разделителя)».

5. Пункт 3 статьи 3 после слов «соответствующими органами исполнительной власти» дополнить словами «с учетом требований, определенных пунктом 2 настоящей статьи».

6. Подпункт а) пункта 2 статьи 11 изложить в следующей редакции: 
«а) ликвидация защитных полос зеленых насаждений».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.


Президент
Приднестровской
Молдавской Республики                                                В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ




г. Тирасполь
8 ноября 2023 г.
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