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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменений в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О развитии информационных блокчейн-технологий 
в Приднестровской Молдавской Республике»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                           20 декабря 2023 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 9 февраля 2018 года № 39-З-VI «О развитии информационных блокчейн-технологий в Приднестровской Молдавской Республике» (САЗ 18-6) 
с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 29 мая 2018 года № 142-ЗИД-VI (САЗ 18-22); 
от 14 июня 2021 года № 124-ЗИ-VII (САЗ 21-24), следующие изменения.

1. Подпункт е) статьи 1 изложить в следующей редакции:
«е) деятельность в области развития информационных блокчейн-технологий – приобретение, ввоз, эксплуатация, передача в пользование специализированного (профессионального) оборудования, направленного на развитие и реализацию проектов, сопряженных с использованием технологий блокчейн, в том числе майнинга».

2. Пункт 1 статьи 15 изложить в следующей редакции:
«1. Организации, образованные в соответствии с законодательством иностранных государств и являющиеся резидентами свободной экономической зоны развития блокчейн-технологий, осуществляющие деятельность в области блокчейн-технологий, деятельность по обеспечению специализированным (профессиональным) оборудованием проектов, сопряженных с использованием блокчейн-технологий, в том числе майнинга, путем передачи данного оборудования в пользование резидентам свободной экономической зоны развития блокчейн-технологий, не признаются плательщиками налогов и других обязательных платежей, предусмотренных Законом Приднестровской Молдавской Республики «Об основах налоговой системы в Приднестровской Молдавской Республике».
При осуществлении организациями, образованными в соответствии с законодательством иностранных государств и являющимися резидентами свободной экономической зоны развития блокчейн-технологий, иных видов деятельности, не связанных с деятельностью в области блокчейн-технологий, деятельностью по обеспечению специализированным (профессиональным) оборудованием проектов, сопряженных с использованием блокчейн-технологий, в том числе майнинга, путем передачи данного оборудования 
в пользование, нормы настоящего пункта не применяются».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего 
за днем официального опубликования, и распространяет свое действие 
на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.


Президент
Приднестровской
Молдавской Республики                                                         В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
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