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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменений и дополнений 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«О республиканском бюджете на 2024 год»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                           24 января 2024 года

[bookmark: _Hlk147410869]Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики от 28 декабря 2023 года № 436-З-VII «О республиканском бюджете на 2024 год» (САЗ 24-1) следующие изменения и дополнения.

1. Пункт 3 статьи 2 изложить в следующей редакции:
«3. Задолженность по обязательствам республиканского бюджета в предельной сумме 225 972 499 рублей подлежит переводу во внутренний государственный долг по возмещению компенсации государственной поддержки, оказанной гражданам Приднестровской Молдавской Республики, а также лицам, имеющим статус беженца, в виде понижения стоимости потребленных коммунальных услуг посредством компенсации выпадающей части установленного предельного уровня цен (тарифов) на покрытие экономически обоснованных затрат за счет средств республиканского бюджета, в том числе:
а) государственному унитарному предприятию «Единые распределительные электрические сети» – 82 976 195 рублей; 
б) межрайоному государственному унитарному предприятию «Тирастеплоэнерго» – 35 774 120 рублей;
в) муниципальному унитарному предприятию «Бендерытеплоэнерго» – 7 834 056 рублей;
г) государственному унитарному предприятию «Водоснабжение и водоотведение» – 99 388 128 рублей».

2. Пункт 3 статьи 30 дополнить частью пятой следующего содержания:
«Во изменение норм действующего законодательства Приднестровской Молдавской Республики порядок формирования, смета расходов по Государственной программе исполнения наказов избирателей в разрезе наименований объектов, видов товаров (работ, услуг) и сумм по каждому виду из перечня наименований утверждается постановлением Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики».
3. Дополнить Закон статьей 32-1 следующего содержания:
«Статья 32-1. 
В 2024 году осуществляется финансирование расходов, связанных с организацией и проведением дополнительных выборов депутата Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики VII созыва по избирательному округу № 24 «Парканский», в сумме 238 470 рублей».

4. Часть первую подпункта а) части первой пункта 2 статьи 56 изложить в следующей редакции:
«все виды льгот (за исключением льготного проезда на транспорте общего пользования и льгот по оплате коммунальных услуг по газоснабжению, электроснабжению, снабжению тепловой энергией (отопление, подогрев воды, горячее водоснабжение), водоснабжению, водоотведению) распространяются только на социальную норму, утверждаемую уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти, осуществляющим государственную политику по отношению к конкретному виду деятельности по предоставлению соответствующих услуг. Льготы по оплате коммунальных услуг по газоснабжению, электроснабжению, снабжению тепловой энергией (отопление, подогрев воды, горячее водоснабжение), водоснабжению, водоотведению предоставляются гражданам Приднестровской Молдавской Республики, а также лицам, имеющим статус беженца, и распространяются только на нормативы потребления коммунальных услуг, утверждаемые Правительством Приднестровской Молдавской Республики».

5. Пункт 7 статьи 56 изложить в следующей редакции:
«7. В 2024 году предоставить государственную поддержку гражданам Приднестровской Молдавской Республики, а также лицам, имеющим статус беженца, в виде понижения стоимости потребленных коммунальных услуг 
(по электроснабжению, снабжению тепловой энергией (отопление, подогрев воды, горячее водоснабжение), водоснабжению, водоотведению) посредством компенсации выпадающей части установленного предельного уровня цен (тарифов) на покрытие экономически обоснованных затрат за счет средств республиканского бюджета в следующих размерах:
а) на услуги по электроснабжению, оказываемые государственным унитарным предприятием «Единые распределительные электрические сети», потребленные:
1) в пределах установленного лимита – 0,29 рубля за 1 киловатт/час;
2) сверх установленного лимита – 0,11 рубля за 1 киловатт/час, в пределах:
а) 500 киловатт/час в месяц включительно для потребителей (абонентов), за исключением проживающих в домах, оборудованных в установленном порядке электрическими плитами;
б) 550 киловатт/час в месяц включительно для потребителей (абонентов), проживающих в домах, оборудованных в установленном порядке электрическими плитами;
б) на услуги по снабжению тепловой энергией (отопление, подогрев воды, горячее водоснабжение):
1) оказываемые межрайонным государственным унитарным предприятием «Тирастеплоэнерго»:
а) от централизованной системы теплоснабжения – 49,73 рубля 
за 1 гигакалорию;
б) от автономных (крышных) котельных – 49,28 рубля за 1 гигакалорию;
в) от централизованной системы теплоснабжения в городе Днестровске и селе Незавертайловка – 34,33 рубля за 1 гигакалорию;
2) оказываемые муниципальным унитарным предприятием «Бендерытеплоэнерго» от централизованной системы теплоснабжения, – 
28,07 рубля за 1 гигакалорию;
в) на услуги по водоснабжению, оказываемые государственным унитарным предприятием «Водоснабжение и водоотведение», – 2,93 рубля за 1 кубический метр;
г) на услуги по водоотведению, оказываемые государственным унитарным предприятием «Водоснабжение и водоотведение», – 2,93 рубля за 1 кубический метр.
Плата за потребленные коммунальные услуги, предъявляемая гражданину Приднестровской Молдавской Республики, а также лицу, имеющему статус беженца, уменьшается на сумму государственной поддержки, определенной в соответствии с настоящим пунктом.
Компенсация предоставленной гражданам Приднестровской Молдавской Республики, а также лицам, имеющим статус беженца, государственной поддержки подлежит возмещению организациям, предоставившим коммунальные услуги по электроснабжению, снабжению тепловой энергией (отопление, подогрев воды, горячее водоснабжение), водоснабжению, водоотведению, в порядке, утверждаемом уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти.
Государственная поддержка в виде понижения стоимости потребленных коммунальных услуг (по электроснабжению, снабжению тепловой энергией (отопление, подогрев воды, горячее водоснабжение), водоснабжению, водоотведению), установленная частью первой настоящего пункта, предоставляется потребителям коммунальных услуг, приравненным к бытовым потребителям (население), зарегистрированным на территории Приднестровской Молдавской Республики, потребляющим коммунальные услуги на коммунально-бытовые нужды и не использующим коммунальные услуги для осуществления коммерческой деятельности».



6. Пункт 8 статьи 56 изложить в следующей редакции:
«8. Льготы по оплате коммунальных услуг предоставляются гражданам Приднестровской Молдавской Республики, а также лицам, имеющим статус беженца, в форме понижения стоимости услуг, уменьшенной на сумму предоставленной государственной поддержки в соответствии с пунктом 7 настоящей статьи».

7. Статью 56 дополнить пунктом 9 следующего содержания:
«9. Во изменение норм действующего законодательства льготы, субсидии, компенсации государственной поддержки населению, предусмотренные действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики, по оплате коммунальных услуг, по плате за содержание и ремонт жилищного фонда, санитарное содержание здания и придомовой территории, техническое обслуживание и ремонт лифта предоставляются гражданам Приднестровской Молдавской Республики, а также лицам, имеющим статус беженца».

8. В Приложении № 2 к Закону:
а) подраздел 3005 раздела 3000 дополнить строкой 112 «Проведение выборов депутатов ВС ПМР» с установлением по подстатье экономической классификации 111070 «Товары и услуги, не отнесенные к другим подстатьям» цифрового обозначения «238 470»;
б) по разделу 3000, подразделу 3009, строке 126 «Резервный фонд Правительства ПМР», по подстатье экономической классификации 290000 «Участие Правительства в осуществлении отдельных программ» цифровое обозначение «12 201 145» заменить цифровым обозначением «11 962 675» –
с последующим изменением итоговых сумм в указанном Приложении.

9. В Приложении № 5 к Закону:
а) в пункте 26 слова «подпунктом е) пункта 2 статьи 52» заменить словами «подпунктом е) части первой пункта 2 статьи 56»;
б) в пункте 28 цифровое обозначение «29» заменить цифровым обозначением «31».

Статья 2. Исполнительному органу государственной власти, ответственному за исполнение республиканского бюджета, привести Приложение № 2 «Предельные расходы республиканского бюджета
на 2024 год», Приложение № 5 «Перечень социально защищенных статей направлений расходов бюджетов различных уровней» к Закону Приднестровской Молдавской Республики «О республиканском бюджете на 2024 год» в соответствие со статьей 1 настоящего Закона.



Статья 3. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования, и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года.



Президент
Приднестровской
Молдавской Республики                                            В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
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г. Тирасполь
31 января 2024 г.
№ 13-ЗИД-VII

