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Об утверждении персонального состава 
членов Общественной палаты Приднестровской Молдавской Республики 
из числа представителей административно-территориальных единиц Приднестровской Молдавской Республики 
и представителей консолидированного общественного движения


В соответствии со статьей 65 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, Законом Приднестровской Молдавской Республики от 24 ноября 2017 года № 335-З-VI «Об Общественной палате Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 17-48) в действующей редакции:

утвердить членами Общественной палаты Приднестровской Молдавской Республики следующих граждан Приднестровской Молдавской Республики, представленных главами государственных администраций городов и районов Приднестровской Молдавской Республики совместно с председателями городских и районных Советов народных депутатов и консолидирующим республиканским общественным движением «Общеприднестровский народный форум»:

а) Горобца Николая Алексеевича – председателя Общественного совета города Тирасполь;
б) Лещенко Сергея Владимировича – члена президиума республиканской общественной организации «Инвалиды войны – защитники Приднестровья»;
в) Кожушняна Валерия Ивановича – председателя правления общественной организации «Союз писателей Приднестровья»;
г) Житаря Александра Ивановича – председателя президиума общественной организации «Союз десантников» г. Бендеры», председателя Общественного совета при государственной администрации города Бендеры;
д) Булду Анатолия Григорьевича – председателя общественной организации «Союз защитников ПМР города Бендеры»;
е) Попова Леонида Михайловича – председателя Общественного совета Слободзейского района и города Слободзея, пенсионера;
ж) Дудкевича Игоря Владимировича – члена общественной организации «Союз защитников Приднестровья Слободзейского района», пенсионера;
з) Быстрова Ивана Гавриловича – главного врача общества с ограниченной ответственностью «Каменский санаторий "Днестр"» Федерации профессиональных союзов Приднестровья, председателя Общественного совета при государственной администрации Каменского района и города Каменка;
и) Безеде Марию Михайловну – председателя общественной организации «Комитет женщин Каменского района», члена Общественного совета 
при государственной администрации Каменского района и города Каменка;
к) Молодецкого Илью Петровича – председателя общественной организации «Григориопольский казачий округ Черноморского казачьего войска», члена Общественного совета Григориопольского района и города Григориополь;
л) Негруцу Алену Анатольевну – председателя Григориопольской районной профсоюзной организации профсоюза работников народного образования, члена Общественного совета Григориопольского района и города Григориополь;
м) Рак Татьяну Борисовну – председателя Общественного совета 
при государственной администрации Рыбницкого района и города Рыбница;
н) Цвинкайло Петра Станиславовича – председателя общественной организации «Совет ветеранов войны, труда и вооруженных сил Рыбницкого района и города Рыбница»;
о) Кожухарь Анну Андреевну – заместителя директора муниципального учреждения «Центр социально-психологической реабилитации детей с особыми потребностями жизнедеятельности»;
п) Цехович Людмилу Михайловну – директора общества с ограниченной ответственностью «Дубоссарский туристский гостиничный комплекс "Днестровский сад"» Федерации профессиональных союзов Приднестровья;
р) Шерстюка Сергея Александровича – руководителя исполкома консолидирующего республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»;
с) Спориша Юрия Григорьевича – руководителя Бендерского территориального отделения консолидирующего республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»;
т) Романова Родиона Леонидовича – члена консолидирующего республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум», руководителя исполкома республиканской общественной организации «Молодежно-патриотическое движение "Наследники Победы"»;
у) Тулгару Валериана Андреевича – члена консолидирующего республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум», председателя общественной организации «Ассоциация фармацевтов республики»;
ф) Завтур Светлану Григорьевну – руководителя Дубоссарского территориального отделения консолидирующего республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум»; 
х) Емельянова Владимира Ивановича – члена консолидирующего республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум», председателя республиканского общественного движения
«Объединенный совет трудовых коллективов Приднестровья»;
ц) Василькова Сергея Васильевича – руководителя Рыбницкого территориального отделения консолидирующего республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум», председателя Рыбницкого отделения Приднестровской Ассоциации ветеранов войны в Афганистане;
ч) Гуменского Владимира Васильевича – руководителя Слободзейского территориального отделения консолидирующего республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум», члена общественной организации «Республиканский союз защитников Приднестровской Молдавской Республики»;
ш) Гнатышену Анастасию Григорьевну – руководителя молодежного крыла Каменского территориального отделения консолидирующего республиканского общественного движения «Общеприднестровский народный форум».





ПРЕЗИДЕНТ                                                                                                В.КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
    13 февраля 2024 г.
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