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Конституционный закон
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении изменений и дополнений 
в Конституционный закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О Конституционном суде 
Приднестровской Молдавской Республики»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                           3 апреля 2024 года

Статья 1. Внести в Конституционный закон Приднестровской Молдавской Республики от 20 ноября 2002 года № 205-КЗ-III 
«О Конституционном суде Приднестровской Молдавской Республики» 
(САЗ 02-47) с изменениями и дополнениями, внесенными конституционными законами Приднестровской Молдавской Республики от 12 мая 2003 года 
№ 274-КЗИ-III (САЗ 03-20); от 2 июня 2003 года № 284-КЗД-III (САЗ 03-23); от 8 ноября 2005 года № 659-КЗД-III (САЗ  05-46); от 6 декабря 2007 года 
№ 358-КЗИД-IV (САЗ 07-50); от 14 января 2009 года № 647-КЗИД-IV 
(САЗ 09-3); от 27 апреля 2010 года № 59-КЗИ-IV (САЗ 10-17); от 6 ноября 
2012 года № 221-КЗИД-V (САЗ 12-46); от 11 марта 2013 года № 51-КЗИ-V (САЗ 13-10); от 20 февраля 2016 года № 33-КЗИД-VI (САЗ 16-7); от 19 мая 2016 года № 128-КЗИ-VI (САЗ 16-20); от 2 февраля 2018 года № 22-КЗИД-VI (САЗ 18-5); от 23 ноября 2018 года № 316-КЗИ-VI (САЗ 18-47); от 2 марта 
2021 года № 25-КЗИ-VII (САЗ 21-9); от 20 июля 2021 года № 174-КЗИД-VII (САЗ 21-29); от 25 октября 2021 года № 265-КЗИД-VII (САЗ 21-43), следующие изменения и дополнения.

1. В части первой статьи 9 слова «человека и гражданина» исключить.

2. Подпункт в) части первой статьи 9 изложить в следующей редакции:
«в) по жалобам на нарушение конституционных прав и свобод проверяет конституционность закона либо иного нормативного правового акта, примененного в конкретном деле».

3. Статью 45 дополнить частью пятой следующего содержания:
«Доверенность от имени организации должна быть подписана ее руководителем или иным уполномоченным на это ее учредительными документами лицом и скреплена печатью организации (при ее наличии)».
4. В подпункте г) статьи 50 слово «граждан» исключить. 

5. Часть первую статьи 57 изложить в следующей редакции: 
«Требования Конституционного суда Приднестровской Молдавской Республики о предоставлении текстов нормативных правовых актов, документов и их копий, дел, сведений и других материалов; о заверении документов и текстов нормативных правовых актов; о проведении проверок, исследований, экспертиз; об установлении определенных обстоятельств; о привлечении специалистов; о даче разъяснений, консультаций и об изложении профессиональных мнений по рассматриваемым делам обязательны для всех органов, организаций и лиц, которым они адресованы. Требования Конституционного суда Приднестровской Молдавской Республики должны быть рассмотрены и ответ по результатам их рассмотрения должен быть направлен Конституционному суду Приднестровской Молдавской Республики в течение месяца со дня получения этих требований, если иной срок не указан Конституционным судом Приднестровской Молдавской Республики».

6. Часть шестую статьи 85 изложить в следующей редакции:
«Позиция Конституционного суда Приднестровской Молдавской Республики относительно того, соответствует ли Конституции Приднестровской Молдавской Республики смысл нормативного правового акта или его отдельного положения, придаваемый им правоприменительной практикой, выраженная в постановлении Конституционного суда Приднестровской Молдавской Республики, в том числе в постановлении по делу о проверке по жалобе на нарушение конституционных прав и свобод, конституционности закона либо иного нормативного правового акта, примененного в конкретном деле, или о проверке по запросу суда конституционности закона, примененного или подлежащего применению в конкретном деле, подлежит учету правоприменительными органами с момента вступления в силу соответствующего постановления Конституционного суда Приднестровской Молдавской Республики».

7. Наименование главы 13 изложить в следующей редакции: 
«Глава 13. Рассмотрение дел по жалобам на нарушение конституционных прав и свобод».

8. Часть первую статьи 102 после слова «граждане» дополнить через запятую словами «юридические лица».

9. Статью 102 дополнить частью третьей следующего содержания:
«Если жалоба подается не самим гражданином или юридическим лицом, а органом, должностным лицом или организацией в его интересах, к жалобе также прилагается письменное согласие гражданина или юридического лица на подачу жалобы».
10. Статью 103 изложить в следующей редакции:
«Статья 103. Допустимость жалобы

Жалоба на нарушение законом либо иным нормативным правовым актом конституционных прав и свобод допустима, если:
	а) закон либо иной нормативный правовой акт затрагивает конституционные права и свободы;
	б) закон либо иной нормативный правовой акт применен в конкретном деле, рассмотрение которого завершено или начато в суде или ином органе, применяющем закон либо иной нормативный правовой акт;
	в) закон либо иной нормативный правовой акт, либо их отдельные положения не воспроизводят положения Конституции Приднестровской Молдавской Республики;
г) закон либо иной нормативный правовой акт, либо их отдельные положения не регулируют порядок организации и деятельности Конституционного суда Приднестровской Молдавской Республики и соблюдаемые им процедуры».

11. Статью 104 изложить в следующей редакции:
«Статья 104. Последствия принятия жалобы к рассмотрению

Конституционный суд Приднестровской Молдавской Республики, приняв к рассмотрению жалобу на нарушение законом либо иным нормативным правовым актом конституционных прав и свобод, уведомляет об этом суд, принявший последний судебный акт по делу заявителя, в котором применен обжалуемый закон либо иной нормативный правовой акт, а по требованию заявителя – орган, осуществляющий в соответствии с законом исполнение данного судебного акта, и суд, рассматривающий дело, для которого данный судебный акт может иметь значение. Соответствующий суд может приостановить исполнение судебного акта или производство по делу до принятия Конституционным судом Приднестровской Молдавской Республики постановления».
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13. Часть первую статьи 106 изложить в следующей редакции:
«По итогам рассмотрения жалобы на нарушение законом либо иным нормативным правовым актом конституционных прав и свобод Конституционный суд Приднестровской Молдавской Республики принимает одно из следующих решений:
а) о признании закона либо иного нормативного правового акта, либо 
их отдельных положений соответствующими Конституции Приднестровской Молдавской Республики;
б) о признании закона либо иного нормативного правового акта, либо 
их отдельных положений не соответствующими Конституции Приднестровской Молдавской Республики».

14. Часть вторую статьи 106 изложить в следующей редакции:
«В случае если Конституционный суд Приднестровской Молдавской Республики признал закон либо иной нормативный правовой акт (либо их отдельные положения), принятый (принятые) Верховным Советом Приднестровской Молдавской Республики, нормативный правовой акт (либо его отдельные положения) Президента Приднестровской Молдавской Республики, Правительства Приднестровской Молдавской Республики, министерства, ведомства и иных органов государственной власти, органов местного самоуправления, примененный (примененные) в конкретном деле, не соответствующими Конституции Приднестровской Молдавской Республики, данное дело подлежит пересмотру компетентными органами в случаях и порядке, установленных действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики».

15. Часть четвертую статьи 106 изложить в следующей редакции:
«В случае признания закона либо иного нормативного правового акта, либо их отдельных положений не соответствующими Конституции Приднестровской Молдавской Республики судебные расходы юридических лиц, граждан и их объединений подлежат возмещению в установленном порядке».

16. По всему тексту Конституционного закона слова «нормативный акт» в соответствующих числе и падеже заменить словами «нормативный правовой акт» в соответствующих числе и падеже. 

Статья 2. Настоящий Конституционный закон вступает в силу по истечении 14 (четырнадцати) дней после дня официального опубликования.


Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
19 апреля 2024 г.
№ 79-КЗИД-VII
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