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Закон
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении изменений и дополнений 
в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
«О защите детей от информации, 
причиняющей вред их здоровью и развитию»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                             13 июня 2024 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 20 июня 2012 года № 97-З-V «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» (САЗ 12-26) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 11 июня 2014 года № 113-ЗИД-V (САЗ 14-24); от 30 декабря 2014 года № 231-ЗИД-V (САЗ 15-1); от 31 октября 2019 года № 192-ЗД-VI (САЗ 19-42), следующие изменения и дополнения.

1. Пункт 1 статьи 6 изложить в следующей редакции:
«1. Классификация информационной продукции осуществляется ее производителями и (или) распространителями самостоятельно либо с участием эксперта, экспертов и (или) экспертных организаций, отвечающих требованиям статьи 17 настоящего Закона, межведомственной комиссии, уполномоченной Правительством Приднестровской Молдавской Республики на проведение экспертизы информационной продукции, до начала ее оборота на территории Приднестровской Молдавской Республики».

2. Пункт 2 статьи 12 изложить в следующей редакции:
«2. Распространитель информационной продукции,  зарегистрированный на территории Приднестровской Молдавской Республики в установленном действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики порядке, реализующий на территории Приднестровской Молдавской Республики публичную демонстрацию фильма посредством его показа в кинотеатрах, на киноустановках, видеоустановках, каналах телевизионного вещания (эфирного, кабельного, эфирно-кабельного, спутникового и тому подобного), а также посредством глобальной сети Интернет, размещает знак информационной продукции и (или) текстовое предупреждение об ограничении ее распространения среди детей перед началом демонстрации фильма при кино- и видеообслуживании в порядке, установленном уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти. Размер знака информационной продукции должен составлять не менее 
5 (пяти) процентов площади экрана».

3. Пункт 1 статьи 17 изложить в следующей редакции:
«1. Экспертиза информационной продукции   проводится по инициативе органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, общественных объединений, физических лиц:
а) экспертом, экспертами и (или) экспертными организациями, аккредитованными уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти (далее – уполномоченный исполнительный орган государственной власти) на договорной основе;
б) межведомственной комиссией, уполномоченной Правительством Приднестровской Молдавской Республики на проведение экспертизы информационной продукции, после уплаты государственной пошлины. 
В случае несогласия с результатами проведенной экспертизы информационной продукции заинтересованное лицо вправе оспорить экспертное заключение в судебном порядке».

4. Статью 17 дополнить пунктом 2-1 следующего содержания:
«2-1. Межведомственная комиссия, уполномоченная Правительством Приднестровской Молдавской Республики на проведение экспертизы информационной продукции, осуществляет свою деятельность в порядке, установленном Правительством Приднестровской Молдавской Республики».

5. Пункт 9 статьи 17 дополнить частью второй следующего содержания:
«За проведение экспертизы информационной продукции межведомственной комиссией, уполномоченной Правительством Приднестровской Молдавской Республики на проведение экспертизы информационной продукции, и выдачу экспертного заключения уплачивается государственная пошлина в порядке и размере, которые установлены законодательством Приднестровской Молдавской Республики о налогах и сборах».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2025 года.

Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
г. Тирасполь
20 июня 2024 г.
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