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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменения и дополнения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «Об увековечении победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                        4 сентября 2024 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 5 мая 2015 года № 77-З-V «Об увековечении победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» (САЗ 15-19) следующие изменение и дополнение.

1. Статью 4 дополнить частями третьей и четвертой следующего содержания:
«В Приднестровской Молдавской Республике запрещается использование по отношению к Приднестровской Молдавской Республике наименования «Транснистрия» как равнозначного проявлению нацизма.
Положение части третьей настоящей статьи не распространяется на случаи использования по отношению к Приднестровской Молдавской Республике наименования «Транснистрия», при которых формируется негативное отношение к идеологии нацизма и экстремизма и отсутствуют признаки пропаганды или оправдания нацистской и экстремистской идеологии».

2. Части третью–шестую статьи 4 считать частями пятой–восьмой 
статьи 4 соответственно.

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня вступления в силу Закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении дополнения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О противодействии экстремистской деятельности», предусматривающего отнесение к экстремизму использование по отношению к Приднестровской Молдавской Республике наименования «Транснистрия».

Президент
Приднестровской
Молдавской Республики                                                В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ

г. Тирасполь
16 сентября 2024 г.
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