

Уважаемые работники и ветераны торговли и потребительской кооперации Приднестровской Молдавской Республики!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Для Приднестровской Молдавской Республики торговля является важным сегментом народного хозяйства, локомотивом развития экономики. В современных условиях перед торговой сферой стоят масштабные задачи: сохранение и увеличение товарооборота между хозяйствующими субъектами, повышение качества и эффективности торговых операций, установление новых партнерских связей с участниками международной торговли.  
В Приднестровье торговля постоянно развивается, формируются и расширяются республиканские торговые сети, открываются современные торговые центры,  обладающие широким ассортиментом товаров, внедряются новые формы обслуживания населения.
Проявляя предприимчивость и одновременно отзывчивость и доброжелательность,  работники торговли обеспечивают приднестровцев необходимыми товарами и услугами.  Уверен, что и в дальнейшем их деятельность будет служить надежным источником удовлетворения растущего спроса со стороны потребителя, источником улучшения качества жизни. 
От всей души желаю всем работникам и ветеранам торговли и потребительской кооперации крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, благополучия и успехов в добрых начинаниях! 
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