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Закон
Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений и дополнения в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О безопасности дорожного движения»
Принят Верховным Советом

Приднестровской Молдавской Республики                            20 июня 2017 года
Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 12 января 2017 года № 17-З-VI «О безопасности дорожного движения» (САЗ 17-3) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 30 марта 2017 года № 69-ЗИ-VI (САЗ 17-14); от 11 апреля 2017 года № 83-ЗИД-VI (САЗ 17-16); от 6 мая 
2017 года № 99-ЗИД-VI (САЗ 17-19), следующие изменения и дополнение:
1. Пункт 3 статьи 20 изложить в следующей редакции:

«3. Скоростной режим движения транспортных средств измеряется работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото-, киносъемки и видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи, перечень которых устанавливается уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти в области технического регулирования и обеспечения единства измерений.

Запрещается установка и (или) эксплуатация работающих в автоматическом режиме специальных технических средств, имеющих функции фото-, киносъемки и видеозаписи или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи, без оборудования соответствующих участков автомобильных дорог специальными информационными знаками (табличками)».
2. Статью 23 дополнить новым пунктом 3-1 следующего содержания:

«3-1. Разрешается совершать остановку на время до 5 минут, для посадки или высадки пассажиров либо загрузки или выгрузки багажа, маршрутным транспортным средствам, следующим по установленному маршруту, а также такси, в зоне действия знака которым остановка запрещена». 

3. Подпункт а) пункта 2 статьи 27 изложить в следующей редакции:

«а) в течение 180 дней после истечения срока действия водительского удостоверения.
В случае пропуска 180-дневного срока, предусмотренного для замены водительского удостоверения, выдача нового водительского удостоверения производится после сдачи лицом экзаменов, без прохождения обучения». 
4. Пункт 4 статьи 27 изложить в следующей редакции:

«4. Обмен водительского удостоверения, выданного уполномоченными органами других государств, производится в период срока действия данного водительского удостоверения по результатам проведения квалификационных экзаменов и без прохождения обучения.

В случае истечения срока действия водительского удостоверения, выданного уполномоченными органами других государств, выдача водительского удостоверения Приднестровской Молдавской Республики производится при предоставлении водительского удостоверения, выданного уполномоченными органами других государств, документов, подтверждающих прохождение обучения по подготовке водителей транспортных средств соответствующих категорий, а также после сдачи лицом квалификационных экзаменов, без прохождения обучения». 

5. Часть вторую пункта 1 статьи 33 изложить в следующей редакции:

«Обмен бессрочных водительских удостоверений старого образца на новые производится по желанию владельца без прохождения обучения и без сдачи квалификационных экзаменов».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования. 
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