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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменений и дополнений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О республиканском бюджете на 2025 год»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                          26 февраля 2025 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 28 декабря 2024 года № 361-З-VII «О республиканском бюджете на 
2025 год» (САЗ 24-52) с дополнением, внесенным Законом Приднестровской Молдавской Республики от 15 января 2025 года № 2-ЗД-VII (САЗ 25-2), следующие изменения и дополнения.

1. Пункт 4 статьи 2 изложить в следующей редакции:
«4. Предоставить право Правительству Приднестровской Молдавской Республики в процессе исполнения бюджета направлять остатки средств на счетах республиканского бюджета по состоянию на 1 января 2025 года, включая остатки средств, имеющих целевое назначение, на покрытие кассовых разрывов (временное отсутствие доходов в объемах, необходимых для финансирования наступивших очередных расходов по бюджету) на выплату заработной платы по подстатьям экономической классификации расходов бюджетов «Оплата труда» (код 110100), «Начисления на оплату труда (страховые взносы на государственное социальное страхование граждан)» (код 110200), «Денежная компенсация (взамен продовольственного пайка)» (код 111055) на основании правовых актов Правительства Приднестровской Молдавской Республики с последующим внесением изменений в настоящий Закон, в том числе остатки на счетах:
а) республиканского бюджета – в сумме 2 458 702 рубля;
б) Дорожного фонда Приднестровской Молдавской Республики – в сумме 37 145 199 рублей;
в) Республиканского экологического фонда Приднестровской Молдавской Республики – в сумме 3 547 189 рублей;
г) Фонда по обеспечению государственных гарантий по расчетам с гражданами, имеющими право на земельную долю (пай), и иными работниками сельскохозяйственных предприятий Приднестровской Молдавской Республики – в сумме 30 193 373 рубля;
д) Фонда государственного резерва Приднестровской Молдавской Республики – в сумме 136 936 рублей;
е) Фонда капитальных вложений Приднестровской Молдавской Республики – в сумме 59 254 602 рубля;
ж) Фонда развития предпринимательства Приднестровской Молдавской Республики – в сумме 1 366 541 рубль;
з) Фонда поддержки молодежи Приднестровской Молдавской Республики – в сумме 1 141 977 рублей;
и) Фонда поддержки сельского хозяйства Приднестровской Молдавской Республики – в сумме 641 245 рублей;
к) Фонда развития мелиоративного комплекса Приднестровской Молдавской Республики – в сумме 4 324 438 рублей;
л) отчислений от единого социального налога на улучшение оснащенности учреждений здравоохранения медицинским оборудованием, мебельным и мягким инвентарем, а также приобретение специализированного медицинского автотранспорта и иные цели развития отрасли 
здравоохранения – в сумме 11 760 235 рублей».
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3. Пункт 3 статьи 3 изложить в следующей редакции:
«3. Предоставить право исполнительным органам государственной власти, ответственным за исполнение местных бюджетов городов (районов) 
в процессе исполнения бюджетов направлять остатки средств на счетах местных бюджетов городов (районов) по состоянию на 1 января 2025 года, 
за исключением имеющих целевое назначение, указанных в пункте 4 настоящей статьи, на покрытие кассовых разрывов (временное отсутствие доходов в объемах, необходимых для финансирования наступивших очередных расходов по бюджету) на выплату заработной платы по подстатьям экономической классификации расходов бюджетов «Оплата труда» 
(код 110100), «Начисления на оплату труда (страховые взносы 
на государственное социальное страхование граждан)» (код 110200) 
с последующим внесением изменений в настоящий Закон, в том числе:
а) по городу Тирасполю – 83 354 160 рублей;
б) по городу Днестровску – 1 980 904 рубля;
в) по городу Бендеры – 213 707 рублей;
г) по городу Рыбнице и Рыбницкому району – 15 917 310 рублей;
д) по городу Дубоссары и Дубоссарскому району – 4 854 094 рубля;
е) по городу Слободзее и Слободзейскому району – 1 230 308 рублей;
ж) по городу Григориополю и Григориопольскому району – 2 475 050 рублей;
з) по городу Каменке и Каменскому району – 1 557 938 рублей.

4. Пункт 4 статьи 3 изложить в следующей редакции:
«4. Предоставить право исполнительным органам государственной власти, ответственным за исполнение местных бюджетов городов (районов), 
в процессе исполнения бюджетов направлять остатки средств на счетах местных бюджетов городов (районов) по состоянию на 1 января 2025 года, имеющие целевое назначение (целевой сбор с граждан на благоустройство территории города, села (поселка), плата за услуги, осуществляемые органами местного самоуправления в связи с  утверждением схем домовладений и (или) иных построек хозяйственного назначения, расположенных в сельских населенных пунктах, целевой сбор на содержание и развитие социальной сферы и инфраструктуры села (поселка), налог на содержание жилищного фонда, объектов социально-культурной сферы и благоустройство территории города (района), целевой сбор землеустроителей, поступления 
от приватизации объектов государственной и муниципальной собственности, фонды экономического и социального развития, территориальные целевые бюджетные экологические фонды, нераспределенные субсидии, выделенные из республиканского бюджета на развитие дорожной отрасли, нераспределенные субсидии, выделенные из республиканского бюджета на благоустройство сельских территорий, ремонт и строительство объектов социально-культурной сферы и автомобильных дорог общего пользования), на покрытие кассовых разрывов (временное отсутствие доходов в объемах, необходимых для финансирования наступивших очередных расходов по бюджету) на выплату заработной платы по подстатьям экономической классификации расходов бюджетов «Оплата труда» (код 110100), «Начисления на оплату труда (страховые взносы на государственное социальное страхование граждан)» (код 110200) на основании правовых актов исполнительных органов государственной власти, ответственных за исполнение местных бюджетов городов (районов), с последующим внесением изменений в настоящий Закон, в том числе:
а) по городу Тирасполю – 16 047 334 рубля;
б) по городу Днестровску – 9 416 569 рублей;
в) по городу Бендеры – 4 487 881 рубль;
г) по городу Рыбнице и Рыбницкому району – 12 002 205 рублей;
д) по городу Дубоссары и Дубоссарскому району – 8 385 351 рубль;
е) по городу Слободзее и Слободзейскому району – 3 604 880 рублей;
ж) по городу Григориополю и Григориопольскому району – 4 033 218 рублей;
з) по городу Каменке и Каменскому району – 3 654 963 рубля».

5. В статью 5 (секретно) внести изменения и дополнения (секретно).

6. Дополнить Закон статьей 50-1 следующего содержания:
«Статья 50-1.
Установить, что в 2025 году, во изменение норм законодательства Приднестровской Молдавской Республики для работников, заработная плата которых финансируется из бюджетов различных уровней и внебюджетных фондов, при определении размера доплаты до величины МРОТ в состав начисленной заработной платы, используемой для расчета размера доплаты до величины МРОТ, не включаются единовременные премии и единовременные поощрительные выплаты (в связи с праздничными днями и юбилейными датами).
Суммарный размер начисленных выплат, предусмотренных 
частью первой настоящей статьи, на одного работника в течение текущего финансового года не может превышать величины МРОТ, установленной частью второй пункта 5 статьи 49 настоящего Закона для неквалифицированных и квалифицированных работников соответственно».

7. В подпункте г) пункта 2 статьи 55 слово «предельным» заменить словом «отпускным».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования, за исключением подпунктов в)–ж) пункта 5 статьи 1 (секретно), пунктов 6 и 7 статьи 1 настоящего Закона.
Подпункты в)–ж) пункта 5 статьи 1 (секретно), пункты 6 и 7 статьи 1 настоящего Закона вступают в силу со дня, следующего за днем официального опубликования, и распространяют свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.


Президент
Приднестровской
Молдавской Республики                                                         В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
27 февраля 2025 г.
№ 16-ЗИД-VII
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