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Закон
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении изменения в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О промышленной безопасности опасных производственных объектов» в связи с принятием Закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменений и дополнений в Трудовой кодекс Приднестровской Молдавской Республики»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                             14 мая 2025 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики от 6 мая 2006 года № 25-З-IV «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» (САЗ 06-19) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики 
от 21 декабря 2009 года № 919-ЗД-IV (САЗ 09-52); от 24 декабря 2012 года 
№ 246-ЗИД-V (САЗ 12-53); от 28 марта 2013 года № 84-ЗИ-V (САЗ 13-12); 
от 3 декабря 2019 года № 222-ЗИД-VI (САЗ 19-47), следующее изменение.

Часть первую пункта 2 статьи 15 изложить в следующей редакции:
«Государственный надзор в области промышленной безопасности осуществляет уполномоченный Президентом Приднестровской Молдавской Республики исполнительный орган государственной власти, осуществляющий функции по надзору за соблюдением требований законодательства в сфере промышленной безопасности».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня вступления в силу Закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменений и дополнений в Трудовой кодекс Приднестровской Молдавской Республики», предусматривающего отнесение правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений по охране и безопасности труда к основным задачам трудового законодательства.

Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ

г. Тирасполь
30 мая 2025 г.
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