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Закон
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении изменений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О профессиональных союзах, 
их правах и гарантиях деятельности» 
в связи с принятием Закона 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О внесении изменений и дополнений в Трудовой кодекс Приднестровской Молдавской Республики»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                             14 мая 2025 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики от 27 декабря 2011 года № 248-З-V «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности» (САЗ 12-1,1) с изменениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 16 октября 2012 года 
№ 199-ЗИ-V (САЗ 12-43); от 29 декабря 2017 года № 399-ЗИ-VI (САЗ 18-1,1); от 24 декабря 2018 года № 339-ЗИ-VI (САЗ 18-52,1), следующие изменения.

1. Пункт 2 статьи 21 изложить в следующей редакции:
«2. Для осуществления контроля за соблюдением трудового законодательства и выполнением условий коллективных договоров, соглашений, объединения профессиональных союзов могут создавать правовые и технические инспекции труда профсоюзов, которые наделяются полномочиями, предусмотренными положениями, утверждаемыми республиканским отраслевым объединением профсоюзов, и согласовываются с работодателями, их объединениями в рамках социального партнерства.
Профсоюзы, правовые и технические инспекции труда профсоюзов при осуществлении этих полномочий взаимодействуют с уполномоченным Президентом Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти, осуществляющим государственный контроль (надзор) за соблюдением трудового законодательства (включая законодательство об охране труда), другими органами государственной власти, осуществляющими функции по надзору в установленной сфере деятельности, и объединениями (союзами) работодателей».


2. Пункт 3 статьи 21 изложить в следующей редакции:
«3. Профсоюзные инспекторы труда в установленном порядке имеют право посещать любых работодателей (организации независимо от организационно-правовых форм, а также работодателей – физических лиц), у которых работают члены данного профессионального союза или профсоюзов, входящих в объединение, для проведения проверок соблюдения трудового законодательства Приднестровской Молдавской Республики, законодательства о профессиональных союзах, выполнения условий коллективного договора, соглашения».

3. Пункт 4 статьи 22 исключить.

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня вступления в силу Закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменений и дополнений в Трудовой кодекс Приднестровской Молдавской Республики», предусматривающего отнесение правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений по охране и безопасности труда к основным задачам трудового законодательства.


Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ



г. Тирасполь
30 мая 2025 г.
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