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Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 

«О внесении изменений в Закон 
Приднестровской Молдавской Республики 
«О развитии начального и среднего 
профессионального образования»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                               11 июня 2025 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики от 29 июля 2008 года № 512-З-IV «О развитии начального и среднего профессионального образования» (САЗ 08-30) с изменениями и дополнениями, внесенными законами Приднестровской Молдавской Республики от 16 января 2013 года № 13-ЗИ-V (САЗ 13-2); от 16 января 
2015 года № 28-ЗИ-V (САЗ 15-3); от 8 июля 2015 года № 115-ЗИД-V 
(САЗ 15-28); от 1 июля 2016 года № 167-ЗД-VI (САЗ 16-26); от 6 декабря 
2019 года № 224-ЗИ-VI (САЗ 19-47); от 30 июня 2022 года № 155-ЗИД-VII (САЗ 22-25); от 23 апреля 2025 года № 63-ЗИ-VII (САЗ 25-16), следующие изменения.

1. Часть первую пункта 6 статьи 5 изложить в следующей редакции:
«Организации, осуществляющие образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным образовательным программам начального и среднего профессионального образования, выдают лицам, успешно прошедшим государственную (итоговую) аттестацию, документ государственного образца об образовании и (или) о квалификации, заверяемый печатью соответствующей организации образования».
2. Пункт 6-1 статьи 5 изложить в следующей редакции:
«6-1. Лица, завершающие освоение не имеющей государственной аккредитации основной образовательной программы начального или среднего профессионального образования, вправе пройти экстерном государственную (итоговую) аттестацию в организации, осуществляющей образовательную деятельность по соответствующей имеющей государственную аккредитацию образовательной программе, в порядке, установленном законодательством Приднестровской Молдавской Республики».

3. Пункт 7 статьи 5 изложить в следующей редакции:
«7. Лицам, успешно прошедшим итоговую аттестацию по результатам освоения не имеющей государственной аккредитации основной образовательной программы начального или среднего профессионального образования, выдаются документы об образовании и (или) о квалификации, образцы (формы) бланков и приложений которых самостоятельно устанавливаются организацией, осуществляющей образовательную деятельность по не имеющим государственной аккредитации образовательным программам».

4. Пункты 3 и 6 статьи 10 исключить.

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня вступления в силу Закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменений и дополнений в Закон Приднестровской Молдавской Республики «Об образовании», регулирующего проведение государственной аккредитации образовательной деятельности.



Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				     В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
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