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Закон
Приднестровской Молдавской Республики

«О внесении изменений и дополнений в Закон Приднестровской Молдавской Республики «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления»

Принят Верховным Советом
Приднестровской Молдавской Республики                                 2 июля 2025 года

Статья 1. Внести в Закон Приднестровской Молдавской Республики 
от 12 марта 2013 года № 58-З-V «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления» (САЗ 13-10) следующие изменения и дополнения.

1. Статью 7 дополнить пунктом 2-1 следующего содержания:
«2-1. Общедоступная информация о деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления предоставляется органами государственной власти и органами местного самоуправления неограниченному кругу лиц посредством ее размещения в сети Интернет в форме открытых данных».

2. Статью 10 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
«5. Требования к технологическим, программным и лингвистическим средствам, необходимым для размещения информации органами государственной власти и органами местного самоуправления в сети Интернет в форме открытых данных, а также для обеспечения ее использования, устанавливаются уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти».

3. Пункт 3 статьи 13 изложить в следующей редакции:
«3. Состав общедоступной информации, размещаемой органами государственной власти, органами местного самоуправления в сети Интернет, в том числе информации, размещаемой в форме открытых данных, определяется соответствующими перечнями информации, предусмотренными статьей 14 настоящего Закона».

4. Статью 13 дополнить пунктом 4 следующего содержания:
«4. Порядок отнесения информации к общедоступной информации, размещаемой органами государственной власти, органами местного самоуправления в сети Интернет в форме открытых данных, определяется Правительством Приднестровской Молдавской Республики с учетом законодательства Приднестровской Молдавской Республики о государственной тайне, законодательства Приднестровской Молдавской Республики об информации, информационных технологиях и о защите информации, законодательства Приднестровской Молдавской Республики о персональных данных».

5. В пункте 7 статьи 14 слова «в сети Интернет» заменить словами «на официальных сайтах, за исключением информации, размещаемой в форме открытых данных».

6. Статью 14 дополнить пунктом 8 следующего содержания:
«8. Периодичность размещения в сети Интернет в форме открытых данных общедоступной информации о деятельности органов государственной власти, органов местного самоуправления, сроки ее обновления, обеспечивающие своевременность реализации и защиты пользователями своих прав и законных интересов, а также иные требования к размещению указанной информации в форме открытых данных определяются в порядке, установленном Правительством Приднестровской Молдавской Республики».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня вступления в силу Закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменения и дополнений в Закон Приднестровской Молдавской Республики «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», устанавливающего правовой режим общедоступной информации, размещаемой в форме открытых данных.



Президент 
Приднестровской 
Молдавской Республики 				 В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
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